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N° direct (hors plans de travail et SAV) :  

02 99 00 24 24 

N° direct SAV : 02 99 00 28 30  
sav@luisina.com

N° direct Plans de travail : 02 99 00 28 31  

L’ENTREPRISE
Fondée en 1989 par la famille Jeuland, SCD Luisina® est une PME  
à la culture familiale implantée en Bretagne.

Historiquement spécialiste des éviers et de la robinetterie, 
l’entreprise n’a cessé de développer son offre au fil des années 
pour accompagner toujours mieux les cuisinistes au quotidien avec 
sa marque Luisina®.

L’OFFRE

MITIGEUR RC35DO091

Le choix, l’innovation, la qualité et le design, Luisina® comble chaque 
désir de création dans la cuisine à travers ses larges gammes de 
produits tels que :

 les éviers,
 la robinetterie,
 les plans de travail,
 les hottes,
 les accessoires,
 les chaises, tabourets et tables, 
 le bain.

 
LES SERVICES  

Savoir-faire, conseils et disponibilité au quotidien !
 Une équipe de vente exclusive.
 Un service commercial à votre écoute.
 Des services après-vente et technique dédiés.
 Un service de spécialistes plans de travail.
 Une logistique et un stockage tout en performance.

L’UNIVERS LUISINA® EN LIGNE

 Plus de 4000 produits référencés avec leur disponibilité  
 en temps réel.

 L’intégralité de nos catalogues en consultation et téléchargement.
 Un espace client personnalisé.
 Un affichage optimisé sur tous les supports : ordinateur,  

 tablette, mobile.

À compter du 1er mai 2023, les éco-participations suivantes  
sont à rajouter aux prix indiqués :

Pour les éviers   0,11 € H.T.
   (code PMCB : 0805007)
Pour les mitigeurs     0,01 € H.T.  

(code PMCB : 0805017)
Pour les vidages     0,01 € H.T. 

 (code PMCB : 0805014)

LUISINA adhère à VALOBAT sous le n° : FR232338_04FYCQ.

CONTACTS

MITIGEUR RC980079
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216 Blanc brillant 

002 Verre 005 Aluminium 015 chromé
018 inox PVD or 
018M Doré mat 025 / 072 / 075 inox 046 Bambou

055 inox 094 Inox - Finition cuivre 094 inox PVD cuivre 159M  Cuivre mat 88M Gun metal

218 Nigra JD Fossil 

006 Polar 009 Nero (brillant) 01 Blanc 023 Gris anthracite 208 Magnolie 068 Stone 

006 Blanc 

018M Inox PVD Or

IL Inox Lisse 

116 Alpina 

236 Puro 106 Polaris

009 Noir 

037 Inox PVD Or (YELLOW GOLD)

IMS Inox Mini Structure 

118 Nera 

119 Magma 

021 Gris titanium 

039 Inox PVD Gun metal

IND Inox Nid d’abeille IV Inox vintage

139 Nero 

022 Croma 

042 Inox PVD Cuivre (ROSE GOLD)

219 Full black 

022E Grismetal 

088M Inox PVD Gun metal

231 Béton 

044 Super white 

159M Inox PVD Cuivre

630 Champagne 

009 Night 006 Blanc 009 Noir 129 Granité noir 054 Dusk 231 Béton 

COLLECTION GREEN NATURALITE

ROBINETTERIE

ACCESSOIRES

LUISICERAMLUISIDIAM

LUISIGRANIT

LUISINOX

ÉVIERS ÉVIERS

R1 Blanc brillant

RW Stone white

SM Steam

FU Ivory

SL StoneKR Crème brillant

AM Almond

KD Fossil

KG Snow White

J0 Chromit

S5/33 Ebony

079 noir mat
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ÉVIERS & CUVES

P. 12

1 g. cuve  / EVSP0008
1 cuve / EVSP0009 
1 cuve / EVSP0010

KIRUNA NOUVEAUTÉ

P. 10

1 bac  / EV0012 
2 bacs / EVKA21G  

KALLIO NOUVEAUTÉ

SOUS-MEUBLES P. 08

COLLECTION GREEN

COLLECTION
 GREEN

2 bacs /EV4311

P. 14LOUNGE



SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN

COLLECTION GREEN / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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KIRUNA
Réf. EVSP0008 P. 13

KALLIO
Réf. EV0012 P. 11

KIRUNA
Réf. EVSP0010 P. 12

KALLIO
Réf. EVKA21G P. 11

KIRUNA
Réf. EVSP0009 P. 13

(60 x 2) ou 120 cm

LOUNGE
Réf. EV4311 P. 15

60 cm50 cm 90 cm

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN

VIDAGE BONDE + TROP PLEIN

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ

KALLIO

KIRUNA

LOUNGE

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ 

80 cm
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 VIDAGES MANUELS

COLLECTION GREEN / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ LIGNE KALLIO  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN - Tous nos éviers GREEN sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

NOUVEAUTÉ

EV0012 NOUVEAUTÉ         
1 bac
Dimensions : l 598 x P 630 x h 220 mm
Cuve : l  518 x P 465 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 60 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

EVKA21G NOUVEAUTÉ          
2 bacs
Dimensions : l 898 x P 630 x h 220 mm
Cuve 1 : l  456 x P 456 mm Cuve 2 : l  326 x P 465 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

Day EV0012006

Night EV0012009

Day EVKA21G006

Night EVKA21G009

ÉVIER À POSER EVKA21G006

VIDAGES MANUELS
VI0006015
Vidage chromé  Évier : EV0012

VI0005015
Vidage chromé  Évier : EVKA21G

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Gun metal AV0010088

Cuivre AV0010094

Or AV0010018

Gun metal AV0008088

Cuivre AV0008094

Or AV0008018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

LA COMPOSITION
Véritable innovateur dans l’industrie des composites de quartz, notre partenaire élabore à présent des produits 
aussi durables que qualitatifs fabriqués à 99% à partir de matériaux naturels, renouvelables ou recyclés.

Jusqu’à 75 % de quartz naturel

Colorants naturels

Liants fabriqués à partir de matériaux recyclés  
ou renouvelables

NOUVEAU

COLLECTION 
GREEN

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

689 € HT 827 € TTC

689 € HT 827 € TTC

115 € HT 138 € TTC

115 € HT 138 € TTC

115 € HT 138 € TTC

816 € HT 980 € TTC

816 € HT 980 € TTC
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 VIDAGES MANUELS

 ACCESSOIRES 

ÉVIERS DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER AVEC LE KIT AEFIX63019/7 OU AEFIX630194

COLLECTION GREEN / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIGNE KIRUNA  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN - Tous nos éviers GREEN sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EVSP0010 NOUVEAUTÉ

1 grande cuve
Dimensions : l 756 x P 456 x h 180 mm
Cuve : l  700 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 742 x 442 mm (Rayon 10)

EVSP0009 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions : l 556 x P 456 x h 180 mm
Cuve : l  500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 542 x 442 mm (Rayon 10)

EVSP0008 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions : l 456 x P 456 x h 180 mm
Cuve : l  400 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 442 x 442 mm (Rayon 10)

Day EVSP0010006

Night EVSP0010009

Dusk EVSP0010054

Gun metal AV0009088

Cuivre AV0009094

Or AV0009018

Gun metal AV0009088

Cuivre AV0009094

Or AV0009018

Day EVSP0009006

Night EVSP0009009

Dusk EVSP0009054

Day EVSP0008006

Night EVSP0008009

Dusk EVSP0008054

Gun metal AV0009088

Cuivre AV0009094

Or AV0009018

VI629309015
Vidage chromé ø 90 mm  Cuves : EVSP0008 / EVSP0009

VI629309015
Vidage chromé ø 90 mm  Cuve : EVSP0010

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

ZC0018046 
Planche à découper 
en bambou 
Dimensions : 395 x 395 mm

Bonde ø 90 mm 
+ trop plein 
Coloris Gun métal, 
cuivre ou or

NOUVEAUTÉ

AEPVS4311 
Bac gastronome
inox perforé + grille
Dimensions : 324 x 353 mm

VIDAGES MANUELS

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

Installation par-dessus
Découpe : 742 x 442 mm
(Rayon 10)

Installation par-dessous
Découpe : 706 x 406 mm
(Rayon 11)

Installation par-dessus
Découpe : 542 x 442 mm
(Rayon 10)

Installation par-dessous
Découpe : 506 x 406 mm
(Rayon 11)

Installation par-dessus
Découpe : 442 x 442 mm
(Rayon 10)

Installation par-dessous
Découpe :  406 x 406mm
(Rayon 11)

Kit pour version à encastrerKit pour version à encastrer

AEFIX630194 :  EVSP0008 / EVSP0009AEFIX63019/7 : EVSP0010

ÉVIER KIRUNA EVSP0009006

Vidage et trop plein 
or en option 

71 € HT 85 € TTC 117 € HT 141 € TTC

406 € HT 488 € TTC

406 € HT 488 € TTC

406 € HT 488 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

356 € HT 428 € TTC

356 € HT 428 € TTC

356 € HT 428 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

373 € HT 448 € TTC

373 € HT 448 € TTC

373 € HT 448 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

9 € HT 11 € TTC15 € HT 18 € TTC
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 ACCESSOIRES

ÉVIER DISPONIBLE EN VERSION SOUS PLAN AVEC LE KIT AEFIX630168

COLLECTION GREEN / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIGNE LOUNGE  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN - Tous nos éviers GREEN sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV4311
1 grand bac, 1 vide-sauce, 1 grand égouttoir
Dimensions : l 1140 x P 460 x h 231 mm
Cuve : l  509 x P 384 mm Vide-sauce :  l 133 x P 384 mm
Bondes : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 + 60 cm ou 120 cm
Découpe : 1120 x 440 mm (Rayon 10) Night EV4311009

PERFECT DRAIN VI629619 015 + AV629229
Vidage chromé ø 84 mm  Évier : EV4311

Pour version sous plan

  KIT AEFIX630168

ÉVIER LOUNGE EV4311009

AEPVS4311 
Bac gastronome
inox perforé + grille
Dimensions : 324 x 353 mm

PE

RFECT DRAIN
 

Réf. AEPVS4311 
Bac gastronome 
en inox

Réf. ZC0018046 
Planche à découper 
en bambou OFFERTE

Réf. AEPVS629061 
Panier vide-sauce 
en inox

VIDAGES MANUELS

117 € HT 141 € TTC

20 € HT 24 € TTC

1410 € HT 1692 € TTC
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ÉVIERS
P. 22

1 g. bac / EV19011
1 bac / EV1901P
1 bac / EV1901
2 bacs / EV1921

FORTE

P. 24

1 g. bac / EV224011
1 bac / EV22401
1,5 bac / EV22411
2 bacs / EV22421

SCALA

P. 28

1 g. bac / EV89011
1 bac / EV8901 
2 bacs / EV8921

WAVE

ÉVIER D’ANGLE
P. 30

1,5 bac / EV22432

ÉVIER D’ANGLE 
NOUVEAUTÉ

P. 26

1 g. bac / EV213011 
1 bac / EV21311
NOUVEAUTÉ 

TEATRO 

SOUS-MEUBLES P. 20

ÉVIERS LUISIDIAM

ÉVIERS   
LUISIDIAM
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Respectueux de l’environnement

Grand confort d’utilisation

Excellente résistance aux U.V.

Entretien facile, hygiénique

Bonne résistance à la température

Bonne résistance à la rayure

Bonne résistance aux chocs

GARANTIE : 10 ANS

Matériau unique

UN MATÉRIAU « PREMIUM ».
Seule la société Schock, inventeur du Luisidiam, 
possède le secret de fabrication ! À ce jour, c’est un 
matériau totalement exclusif ! Raffinée, la structure  
de la matière est parfaitement lisse et douce.

Pourquoi est-il si solide ?
Le fond de l’évier est renforcé par des fibres de verre  
et la formulation chimique du matériau contient  
des particules minérales qui expliquent sa dureté. 
Schock, dans un souci permanent d’innovation, 
travaille constamment sur l’amélioration de ses 
matériaux. Son laboratoire de recherche et 
développement a travaillé pendant de longues 
années sur le nouveau Luisidiam®, c’est pour cela 
qu’il possède ses propriétés incroyables ! 
C’est un aboutissement absolu pour son créateur :   
il est encore plus résistant, son toucher est toujours 
plus lisse et ses couleurs de plus en plus intenses… 
Sa surface devient ainsi facile à entretenir,  
le Luisidiam ne pourra que séduire et satisfaire  
vos clients jour après jour.

Le matériau du futur.
La matière première utilisée est un quartz produit 
en Allemagne exclusivement et présente une 
qualité exceptionnelle. Le mariage entre ce quartz 
si unique et les particules minérales donnent  
un résultat époustouflant !
Bien sûr, cette technologie développée en 
totale confidentialité par le département de 
recherche et développement de la société Schock  
est protégée par des brevets.
Mais il n’y a pas que le matériau qui est 
exceptionnel : les designs et les lignes des éviers  
le sont aussi. De jeunes designers parmi les plus 
talentueux d’Allemagne ont mis leur imagination 
et leur créativité au service de la société Schock  
et là encore le résultat est à la hauteur. La société 
Schock donne une nouvelle vision de l’évier, car il 
est capable d’allier technologie et design.

PERÇAGE DE L’ÉVIER

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Repérer le point de perçage  
en dessous de l’évier.

Percer l’évier avec la scie cloche  
par dessous.

Matériel nécessaire : 
Une perceuse, une scie cloche ø 35 mm diamant 

 ATTENTION : ne pas utiliser votre perçeuse  
en mode percussion.

Tous nos éviers Luisidiam (sauf Dialogo) sont  
livrés avec une scie cloche diamant ø 35 mm

ÉVIER WAVE EV8921 236

 CAS SUIVANTS
 

CALCAIRE

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire). 
Pour éviter la formation d’auréoles, essuyer l’évier avec un chiffon 
sec après chaque utilisation.

ABRASIONS DE MÉTAL  
Fond de marmites, couverts...

Éponge + pierre blanche ou bicarbonate de soude.

TACHES TRÈS PERSISTANTES

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire) + 
utiliser un produit enrichi d’oxygène (diluer 10 sachets de levure 
chimique dans 3 litres d’eau environ dans l’évier et laisser agir 
toute la nuit) frotter, rincer et sécher.

AUTRES TACHES  
Peinture, encre...

Chiffon imbibé d’alcool.

RECOMMANDATIONS / AVERTISSEMENTS

Ne pas utiliser de produit d’entretien crème à récurer de type CIF. 
Ne pas utiliser de paille de fer. Ne pas utiliser de produit d’entretien 
à base d’acide citrique et de chlore.

Le stockage sous l’évier de produits d’entretien volatils  
à base de chlore ou d’ammoniaque est déconseillé. Ils peuvent 
entraîner une détérioration de l’évier.

ÉVIERS LUISIDIAM



80 cm

SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM 

Éviers LUISIDIAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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20 21Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

WAVE
Réf. EV8921 P. 29

ÉVIER D’ANGLE 
Réf. EV22432 P. 30

SCALA
Réf. EV224011 P. 24

WAVE
Réf. EV8901 P. 29

SCALA
Réf. EV22401 P. 24

FORTE
Réf. EV1901P P. 22

SCALA
Réf. EV22411 P. 25

FORTE
Réf. EV19011 P. 22

FORTE
Réf. EV1901 P. 23

SCALA
Réf. EV22421 P. 25

FORTE
Réf. EV1921 P. 23

60 cm45 cm

50 cm

VIDAGE BONDE + TROP PLEIN

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ

FORTE

SCALA

TEATRO

WAVE

ÉVIER D’ANGLE

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM

WAVE
Réf. EV89011 P. 28

TEATRO
Réf. EV213011 P. 26

TEATRO 
Réf. EV21311 P. 27

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 
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Éviers LUISIDIAM / La garantie de 10 ans ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 VIDAGES MANUELS

 ACCESSOIRES 
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.22 23

EV19011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 195 mm
Cuve : l  480 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 490 mm (Rayon 10)

EV1901
1 bac, 1 égouttoir 
Dimensions : l 765 x P 510 x h 195 mm
Cuve : l 385 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 745 x 490 mm (Rayon 10)

EV1901P
1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions : l 780 x P 510 x h 195 mm
Cuve : l 440 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 760 x 490 mm (Rayon 10)

EV1921
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 510 x h 195 mm
Cuve 1 : l 330 x P 438 mm Cuve 2 : l 330 x P 438 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 490 mm (Rayon 10)

Gun metal AV0014088

Cuivre AV0014094

Or AV0014018

Gun metal AV0014088

Cuivre AV0014094

Or AV0014018

Stone EV19011 068

Puro EV19011236

Stone EV1901 068

Puro EV1901236

Gun metal AV0014088

Cuivre AV0014094

Or AV0014018

Stone EV1901P 068

Puro EV1901P236

Gun metal AV0015088

Cuivre AV0015094

Or AV0015018

Stone EV1921 068

Puro EV1921236

LIGNE FORTE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM - Tous nos éviers Luisidiam sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI629384 015 + AV629229
Vidage chromé  Éviers : EV1901 / EV19011 / EV1901P

VI629300 015 + AV629229
Vidage chromé  Évier : EV1921

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

22 

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

119 € HT 143 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

450 € HT 540 € TTC

450 € HT 540 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

438 € HT 526 € TTC

438 € HT 526 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

94 € HT 113 € TTC

426 € HT 512 € TTC

426 € HT 512 € TTC

505 € HT 606 € TTC

505 € HT 606 € TTC

97 € HT 117 € TTC

97 € HT 117 € TTC

97 € HT 117 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIDIAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm
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EV224011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 195 mm
Cuve : l 478 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV22411
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 195 mm
Cuve : l 344 x P 430 mm Vide-sauce : l 159 x P 350 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV22401
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 195 mm
Cuve : l 347 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 10)

EV22421
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 195 mm
Cuve 1 : l 378 x P 430 mm Cuve 2 : l 324 x P 347 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Stone EV224011 068

Magma EV224011 119

Stone EV22401 068

Magma EV22401 119

Stone EV22411 068

Magma EV22411 119

Stone EV22421 068

Magma EV22421 119

LIGNE SCALA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM - Tous nos éviers Luisidiam sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI22401 015 + AV629229
Vidage chromé  Éviers : EV22401 / EV224011

VI22421 015 + AV629229
Vidage chromé  Éviers : EV22411 / EV22421Ronde chromée

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

460 € HT 552 € TTC

460 € HT 552 € TTC

450 € HT 540 € TTC

450 € HT 540 € TTC

499 € HT 599 € TTC

499 € HT 599 € TTC

470 € HT 564 € TTC

470 € HT 564 € TTC
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ÉVIERS DISPONIBLES EN VERSION SOUS PLAN AVEC LE KIT AEFIX630168

Éviers LUISIDIAM / La garantie de 10 ans ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.26 27

  

LIGNE TEATRO  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM - Tous nos éviers Luisidiam sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV213011
1 grand bac, 1 grand égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 198 mm
Cuve : l 472 x P 427 mm
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 986 x 486 mm (Rayon 10)

PERFECT DRAIN VI0007015 + AV629229
Vidage chromé ø 84 mm  Évier : EV21311

PERFECT DRAIN VI0007015 + AV629229
Vidage chromé ø 84 mm  Évier : EV213011

  VIDAGE MANUELVIDAGE MANUEL

PE

RFECT DRAIN
 

EV21311 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 780 x P 500 x h 198 mm
Cuve : l 472 x P 427 mm
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 766 x 486 mm (Rayon 10)

PE

RFECT DRAIN
 

ÉVIER TEATRO EV213011 ÉVIER TEATRO EV21311236 + AV0013018

Vidage et trop plein 
cuivre en option 

Vidage et trop plein 
or en option 

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

26 

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 84 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Pour version sous plan

KIT AEFIX630168

Gun metal AV0013088

Cuivre AV0013094

Or AV0013018

Polaris EV213011106

Puro EV213011236

Polaris EV21311106

Puro EV21311236 

Gun metal AV0013088

Cuivre AV0013094

Or AV0013018

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

88 € HT 106 € TTC

88 € HT 106 € TTC

88 € HT 106 € TTC

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

399 € HT 479 € TTC

399 € HT 479 € TTC

88 € HT 106 € TTC

88 € HT 106 € TTC

88 € HT 106 € TTC

365 € HT 438 € TTC

365 € HT 438 € TTC

20 € HT 24 € TTC
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Éviers LUISIDIAM / La garantie de 10 ans ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 VIDAGES MANUELS

 ACCESSOIRES 
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.28 29

EV8901
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 372 x P 424 mm
Bondes : ø 84 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 10)

EV89011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 480 x P 424 mm
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV8921
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 510 x h 200 mm
Cuve 1: l 347 x P 424 mm Cuve 2 : l 347 x P 424 mm
Bondes : ø 84 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Gun metal AV0011088

Cuivre AV0011094

Or AV0011018Puro EV89011 236

Gun metal AV0011088

Cuivre AV0011094

Or AV0011018Puro EV8901 236

Gun metal AV0012088

Cuivre AV0012094

Or AV0012018Puro EV8921 236

LIGNE WAVE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM - Tous nos éviers Luisidiam sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

PERFECT DRAIN VI629613 015 + AV629229
Vidage chromé ø 84 mm  Évier : EV8901 / EV89011

PERFECT DRAIN VI629617 015 + AV629229
Vidage chromé ø 84 mm  Évier : EV8921

ÉVIER WAVE EV8921 236

PE

RFECT DRAIN
 PE

RFECT DRAIN
 

PE

RFECT DRAIN
 

 AEPLA7004075   AEPLA7004094  
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

28 

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 84 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

84

33,7

61,9

84

33,7

61,9

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

119 € HT 143 € TTC

509 € HT 611 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

493 € HT 592 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

142 € HT 171 € TTC

142 € HT 171 € TTC

142 € HT 171 € TTC605 € HT 726 € TTC
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ÉVIER D’ANGLE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIDIAM - Tous nos éviers Luisidiam sont livrés avec une scie cloche diamant Ø 35 mm.

Éviers LUISIDIAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 VIDAGES MANUELS

 ACCESSOIRES 

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

Puro EV22432236

VI629304015 + AV629229 
Vidage chromé  Éviers : EV22432

EV22432 NOUVEAUTÉ

Évier d’angle, 1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1002 x P 500 x h 205 mm
Cuve : l 341 x P 430 mm Vide-sauce : l 221 x P 220 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 980 x 490 (rayon 10)

EV22432236

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

NOUVEAUTÉ

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

30 

119 € HT 143 € TTC

523 € HT 628 € TTC
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P. 50ÉPURE
1 g. bac / EV28011
1 bac / EV2801
1,5 bac / EV2811
2 bacs / EV2821

P. 66
1 g. bac / EV8502
1 bac / EV8503 

TAM TAM NOUVEAUTÉ

P. 68

1 g. bac / EV85011
1 bac / EV8501
1 bac / EV8511
2 bacs / EV8521

TAM TAMP. 52

1 g. bac / EV39011
1 bac / EV3901
1 bac / EV3911
2 bacs / EV3921

FUGUE

P. 62
1 g. bac / EV0005
1 bac / EV0003
1 g. bac / EV0006 

NOUBA NOUVEAUTÉ

P. 55

1 g. bac / EV60011

FUSION

P. 58

1 g. bac / EV87011
1 bac / EV8701
1,5 bac / EV8711
2 bacs / EV8721

HIP HOP

P. 56

1 bac / EV8702
1 bac / EV8703 
1 g. bac / EV8704

HIP HOP NOUVEAUTÉ

P. 48

1 g. bac / EV80011
2 bacs / EV8021

ÉLECTRO

P. 46

1 g. bac / EV90011
1 bac / EV90001
1 bac / EV9001
2 bacs / EV9021

DIVA

P. 64

1 g. bac / EV40011VM
1 bac / EV401VM
1,5 bac / EV411VM
2 bacs / EV421VM

SAMBA

P. 60

1 bac / EV9101P
1 bac / EV9101
1 g. bac / EV91011P
1 g. bac / EV91011
2 bacs / EV9121

MAESTOSO

P. 40

1 g. bac / EV35011
1 bac / EV3501
1,5 bac / EV3511
2 bacs / EV3521

ARPÈGE

P. 42

1 g. bac / EV0002

BACHATA NOUVEAUTÉ

P. 44

1 g. bac / EV88011
1 bac / EV8800
2 bacs / EV8821

BOSSA NOVA

ÉVIERS

P. 71

2 bacs / EV22431LC

ÉVIER D’ANGLE

ÉVIER D’ANGLE

ÉVIER SPÉCIAL

SOUS-MEUBLES P. 36

ÉVIERS LUISIGRANIT

ÉVIERS   
LUISIGRANIT

P. 70

1 bac / EV3100

EV3100



Éviers LUISIGRANIT
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LE MATÉRIAU
Les qualités des éviers en Luisigranit ne sont plus 
à démontrer : robustesse, solidité, résistance  
à la chaleur et résistance à la rayure.
Sa surface est non poreuse et son entretien  
est donc très facile.

Le quartz est le composant principal utilisé  
dans la fabrication de nos éviers en Luisigranit. 
Cet élément naturel représente la partie la plus 
résistante du granit. Il est mélangé à de l’acryl pour 
obtenir une surface douce et lisse proche de la 
pierre naturelle. 
Cette composition permet d’obtenir des éviers aux 
hropriétés exceptionnelles notamment en termes de 
résistance et de densité. Des pigments sont ajoutés 
à la composition afin d’obtenir des couleurs très 
profondes.

Les coloris profonds et denses s’adaptent à tous 
les styles de cuisine. Retrouvez le Full black, ou 
nos coloris classiques incontournables : Alpina et 
Nero, ou optez pour Croma, un coloris métallisé 
tendance.

Une gamme complète d’éviers, du plus classique  
au plus design.

Large gamme de couleurs 

Bonne résistance à la température

Bonne résistance à la rayure

Excellente résistance aux U.V.

Entretien facile, hygiénique

Respectueux de l’environnement

Bonne résistance aux chocs

Grand confort d’utilisation

GARANTIE : 10 ANS

PERÇAGE DE L’ÉVIER

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Repérer le point de perçage  
en dessous de l’évier.

Matériel nécessaire : 
Une perceuse, une scie cloche ø 35 mm diamant 

 ATTENTION : ne pas utiliser votre perçeuse  
en mode percussion.

ÉVIER SPÉCIAL EV3100 116

 CAS SUIVANTS
 

CALCAIRE

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire). 
Pour éviter la formation d’auréoles, essuyer l’évier avec un chiffon 
sec après chaque utilisation.

ABRASIONS DE MÉTAL  
Fond de marmites, couverts...

Éponge + pierre blanche ou bicarbonate de soude.

TACHES TRÈS PERSISTANTES

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire) + 
utiliser un produit enrichi d’oxygène (diluer 10 sachets de levure 
chimique dans 3 litres d’eau environ dans l’évier et laisser agir 
toute la nuit) frotter, rincer et sécher.

AUTRES TACHES  
Peinture, encre...

Chiffon imbibé d’alcool.

RECOMMANDATIONS / AVERTISSEMENTS

Ne pas utiliser de produit d’entretien crème à récurer de type CIF. 
Ne pas utiliser de paille de fer. Ne pas utiliser de produit d’entretien 
à base d’acide citrique et de chlore.

Le stockage sous l’évier de produits d’entretien volatils  
à base de chlore ou d’ammoniaque est déconseillé. Ils peuvent 
entraîner une détérioration de l’évier.

Percer l’évier avec la scie cloche  
par dessous.



45 cm 50 cm

50 cm

60 cm 60 cm

90 cm

80 cm

SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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ÉVIER SPÉCIAL
Réf. EV3100 P. 70

ÉPURE
Réf. EV2801 P. 50

FUGUE
Réf. EV3901 P. 52

NOUBA
Réf. EV0003 P. 63

BOSSA NOVA
Réf. EV8800 P. 45

SAMBA
Réf. EV401VM P. 64

ARPÈGE
Réf. EV3501 P. 40

DIVA  
Réf. EV90001 P. 46

DIVA  
Réf. EV9001 P. 47

HIP HOP
Réf. EV8701 P. 58

HIP HOP
Réf. EV8703 P. 56

ARPÈGE
Réf. EV35011 P. 40

SAMBA
Réf. EV411VM P. 65

ARPÈGE
Réf. EV3511 P. 41

NOUBA
Réf. EV0005 P. 62

SAMBA
Réf. EV40011VM P. 64

ÉPURE
Réf. EV28011 P. 50

TAM TAM
Réf. EV85011 P. 68

FUGUE
Réf. EV39011 P. 52

HIP HOP
Réf. EV87011 P. 58

TAM TAM
Réf. EV8502 P. 66

FUSION
Réf. EV60011 P. 55

ÉLECTRO
Réf. EV80011 P. 48

MAESTOSO
Réf. EV91011 P. 61

MAESTOSO
Réf. EV91011P P. 60

MAESTOSO
Réf. EV9101P P. 60

NOUBA
Réf. EV0006 P. 63

MAESTOSO
Réf. EV9101 P. 60

ÉPURE
Réf. EV2811 P. 51

TAM TAM
Réf. EV8511 P. 69

FUGUE
Réf. EV3911 P. 53

HIP HOP
Réf. EV8711 P. 59

HIP HOP
Réf. EV8704 P. 57          

BOSSA NOVA
Réf. EV88011 P. 44

ÉVIER D’ANGLE
Réf. EV22431LC P. 71

SAMBA
Réf. EV421VM P. 65

MAESTOSO
Réf. EV9121 P. 61

ARPÈGE
Réf. EV3521 P. 41

ÉLECTRO
Réf. EV8021 P. 49

DIVA  
Réf. EV90011 P. 46

DIVA  
Réf. EV9021 P. 47

ÉPURE
Réf. EV2821 P. 51

TAM TAM
Réf. EV8521 P. 69

FUGUE
Réf. EV3921 P. 53

HIP HOP
Réf. EV8721 P. 59

BOSSA NOVA
Réf. EV8821 P. 45

BACHATA
Réf. EV0002 P. 42

HIP HOP
Réf. EV8702 P. 56

NOUVEAUTÉ 

TAM TAM
Réf. EV8503 P. 67

NOUVEAUTÉ 

TAM TAM
Réf. EV8501 P. 68

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 



TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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VIDAGE BONDE + TROP PLEIN

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ NOIR

ARPÈGE

BACHATA

BOSSA 
NOVA

DIVA

ÉLECTRO

ÉPURE

FUGUE

FUSION

HIP HOP

MAESTOSO

NOUBA

SAMBA

TAM TAM

ÉVIER 
SPÉCIAL

ÉVIER 
D’ANGLE

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

ÉVIER NOUBA EV0005139 
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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EV35011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 480 x P 424 mm

Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV3511
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 365 x P 424 mm 
Vide-sauce : l 145 x P 280 mm

Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV3501
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 365 x P 424 mm

Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm

EV3521
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 200 mm
Cuve 1 : l 365 x P 424 mm 
Cuve 2 : l 295 x P 424 mm

Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm

Croma EV35011 022

Alpina EV35011 116

Full black EV35011 219

Béton EV35011 231

Champagne EV35011 630

Croma EV3511 022

Full black EV3511 219
FIN DE SÉRIE *

Alpina EV3511 116

Béton EV3511 231

Croma EV3501 022

Alpina EV3501 116

Full black EV3501 219

Béton EV3501 231

Champagne EV3501 630

Croma EV3521 022

Alpina EV3521 116

Full black EV3521 219

Béton EV3521 231

Champagne EV3521 630

LIGNE ARPÈGE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI005 015
Vidage chromé  Éviers : EV3501 / EV35011

VI001 015
Vidage chromé  Éviers : EV3511 / EV3521

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

275 € HT 330 € TTC

275 € HT 330 € TTC

275 € HT 330 € TTC

275 € HT 330 € TTC

275 € HT 330 € TTC

257 € HT 309 € TTC

257 € HT 309 € TTC

257 € HT 309 € TTC

257 € HT 309 € TTC

257 € HT 309 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

304 € HT 365 € TTC

304 € HT 365 € TTC

304 € HT 365 € TTC

304 € HT 365 € TTC

304 € HT 365 € TTC

276 € HT 332 € TTC

276 € HT 332 € TTC

276 € HT 332 € TTC

276 € HT 332 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE BACHATA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV0002 NOUVEAUTÉ

1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 520 x h 213 mm
Cuve : l 700 x P 350 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 500 mm (Rayon 10)

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018Full black EV0002219

VI081 015
Vidage chromé  Évier : EV0002

NOUVEAUTÉ

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

119 € HT 143 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC559 € HT 671 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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LIGNE BOSSA NOVA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

EV8800
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 780 x P 500 x h 180 mm
Cuve : l 340 x P 420 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 760 x 480 mm (Rayon 10)

EV88011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 180 mm
Cuve : l 480 x P 420 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV8821
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 180 mm
Cuve : l 400 x P 420 mm Demi-cuve : l 305 x P 282 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Croma EV88011 022

Alpina EV88011 116

Nero EV88011 139

Croma EV8800 022

Alpina EV8800 116

Nero EV8800 139

Croma EV8821 022

Alpina EV8821 116

Nero EV8821 139

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI629870
Vidage chromé  Éviers : EV8800 / EV88011

VI629874
Vidage chromé  Éviers : EV8821

ÉVIER BOSSA NOVA EV8821 116

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

344 € HT 413 € TTC

344 € HT 413 € TTC

344 € HT 413 € TTC

326 € HT 392 € TTC

326 € HT 392 € TTC

326 € HT 392 € TTC

361 € HT 434 € TTC

361 € HT 434 € TTC

361 € HT 434 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE DIVA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

EV90001 
1 bac ,1 égouttoir
Dimensions : l 780 x P 500 x 221.5 mm
Cuve : l 347 x P 420 mm
Bonde: ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe: 760 x 480 mm (Rayon10)

EV90011 
1 grand bac ,1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 223 mm
Cuve : l 480 x P 420 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV9001 
1 bac ,1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 218 mm
Cuve : l 337 x P 420 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 10)

EV9021 FIN DE SÉRIE *
2 bacs ,1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 218 mm
Cuve 1 : l 400 x P 420 mm    Cuve 2 : l 295 x P 295 mm
Bondes :  ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Croma EV90001022

Full black EV90001219

Croma EV90011022

Full black EV90011219

Croma EV9001022

Full black EV9001219

FIN DE SÉRIE *

Croma EV9021022

Full black EV9021219

VI102VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV9021

VI106VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV90011 / EV90001 / EV9001

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre, or ou noir

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Noir AV305009

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC

285 € HT 342 € TTC

285 € HT 342 € TTC

272 € HT 327 € TTC

272 € HT 327 € TTC

304 € HT 365 € TTC

304 € HT 365 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

17 € HT 20 € TTC

268 € HT 322 € TTC

268 € HT 322 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE ÉLECTRO  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

EV80011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 220 mm
Cuve : l 480 x P 430 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV8021
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 210 mm
Cuve 1: l 323 x P 430 mm Cuve 2 : l 323 x P 430 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Croma EV80011MN2022

Alpina EV80011MN2116

Nera EV80011MN2118

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Croma EV8021MN2022

Alpina EV8021MN2116

Nera EV8021MN2118

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI005 015
Vidage chromé  Évier : EV80011

VI301VL015
Vidage chromé  Évier : EV8021

ÉVIER ÉLECTRO EV8021MN2022 ÉVIER ÉLECTRO EV8021MN2116

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

278 € HT 334 € TTC

278 € HT 334 € TTC

278 € HT 334 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

296 € HT 356 € TTC

296 € HT 356 € TTC

296 € HT 356 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

 ACCESSOIRES 
AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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51Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm
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LIGNE ÉPURE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

EV28011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 181 mm
Cuve : l 500 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV2811
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 181 mm
Cuve : l 352 x P 430 mm Vide-sauce : l 173 x P 352 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

EV2801
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 181 mm
Cuve : l 350 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 10)

EV2821
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 181 mm
Cuve 1 : l 342 x P 430 mm Cuve 2 : l 342 x P 430 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Croma EV28011 022

Nero EV28011 139

Évier + 2 leds** EVL28011PC*
EN OPTION PACK ÉVIER + 2 LEDS

Croma EV2811 022

Nero EV2811 139

EN OPTION PACK ÉVIER + 2 LEDS

Évier + 2 leds EVL2811PC*

Croma EV2821 022

Nero EV2821 139

EN OPTION PACK ÉVIER + 2 LEDS

Évier + 2 leds EVL2821PC*

Croma EV2801 022

Nero EV2801 139

EN OPTION PACK ÉVIER + 2 LEDS

Évier + 2 leds EVL2801PC*

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

VI040L 015
Vidage chromé  Éviers : EV2801 / EV28011

VI041L 015
Vidage chromé  Éviers : EV2811 / EV2821

* Remplacez «  » par la finition choisie lors de votre commande. Ex : Pack évier / leds EVL28011PC + coloris Nero = EVL28011PC 139. * Remplacez «  » par la finition choisie lors de votre commande. Ex : Pack évier / leds EVL2811PC + coloris Nero = EVL2811PC 139.

* Remplacez «  » par la finition choisie lors de votre commande. Ex : Pack évier / leds EVL2801PC + coloris Nero = EVL2801PC 139. * Remplacez «  » par la finition choisie lors de votre commande. Ex : Pack évier / leds EVL2821PC + coloris Nero = EVL2821PC 139.

PA
CK

 É
VIER + 2 LEDS 

Carrée chromée

47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC

371 € HT 446 € TTC

371 € HT 446 € TTC

692 € HT 831 € TTC

344 € HT 413 € TTC

344 € HT 413 € TTC

665 € HT 798 € TTC

388 € HT 465 € TTC

388 € HT 465 € TTC

709 € HT 850 € TTC

410 € HT 492 € TTC

410 € HT 492 € TTC

729 € HT 875 € TTC



1000
402

50
0

320 168

ø90 ø90

R 20

20
7

16
2

70

41
0

30
0

1000
580
490

488

50
0

41
0

ø90

R 20

20
7

65
1160

410
330 330

50
0

41
0

20
7

ø90 ø90

R 20

70

.

860

418

430
340

R 20

50
0

65
20

7

ø90

41
0

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE FUGUE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV39011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 207 mm
Cuve : l 490 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 984 x 484 mm (Rayon 20)

EV3911
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 207 mm
Cuve : l 320 x P 410 mm Vide-sauce : l 168 x P 300 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 984 x 484 mm (Rayon 20)

EV3901
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 207 mm
Cuve : l 340 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 844 x 484 mm (Rayon 20)

EV3921
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 207 mm
Cuve 1 : l 330 x P 410 mm Cuve 2 : l 330 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1144 x 484 mm (Rayon 20)

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Croma EV39011 022

Full black EV39011 219

Croma EV3911 022

Full black EV3911 219

Croma EV3901 022

Full black EV3901 219

281 € HT 338 € TTC

281 € HT 338 € TTC

Croma EV3921 022

Full black EV3921 219

VI005 015
Vidage chromé  Éviers : EV3901 / EV39011

VI001 015
Vidage chromé  Éviers : EV3911 / EV3921

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre, or ou noir

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

286 € HT 344 € TTC

286 € HT 344 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

303 € HT 364 € TTC

303 € HT 364 € TTC

299 € HT 359 € TTC

299 € HT 359 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES MANUELS

ÉV
IE

R
S 

LU
IS

IG
R

A
N

IT

55Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm
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LIGNE FUSION GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Croma EV60011 022

Nera EV60011 118

EV60011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 220 mm
Cuve : l 470 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

VI005/1 015
Vidage chromé  Évier : EV60011 

ÉVIER FUSION EV60011 022

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Ronde chromée

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

42 € HT 51 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

349 € HT 419 € TTC

349 € HT 419 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE HIP HOP  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIER LUISIGRANIT

EV8702 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions (mm) : l 615 x P 500 x h 215
Cuve (mm) : l 346 x P 430
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 50 cm
Découpe (mm) : 595 x 480

EV8703 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions (mm) : l 780 x P 500 x h 215
Cuve (mm) : l 347 x P 430
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 50 cm
Découpe (mm) : 760 x 480

Croma EV8704022

Alpina EV8704116

Full black EV8704219Full black EV8703219 286 € HT 344 € TTC

Full black EV8702219

EV8704 NOUVEAUTÉ

1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 218 mm
Cuve : l  480 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 840 x 480 mm

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

HIP HOP EV8704219

NOUVEAUTÉ

VI87VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8702 / EV8703

VI106VL 015
Vidage chromé  Évier : EV8704

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre, or ou noir

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

267 € HT 321 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE HIP HOP  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV87011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 219 mm

Cuve : l 480 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm

Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV8711
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 219 mm

Cuve : l 345 x P 430 mm 
Vide-sauce : l 155 x P 340 mm

Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV8701
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 219 mm

Cuve : l 347 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm

Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm

EV8721
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 219 mm

Cuve 1 : l 330 x P 430 mm 
Cuve 2 : l 330 x P 430 mm

Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm

Croma EV87011 022

Alpina EV87011 116

Full black EV87011 219
FIN DE SÉRIE *

Béton EV87011 231

Croma EV8711 022

Alpina EV8711 116

Full black EV8711 219
FIN DE SÉRIE *

Béton EV8711 231

Croma EV8721 022

Alpina EV8721 116

Full black EV8721 219
FIN DE SÉRIE *

Béton EV8721 231

VI106VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8701 / EV87011

VI102VL 015
Vidage chromé  Évier : EV8711

VI305VL 015
Vidage chromé  Évier : EV8721

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks * Disponible jusqu’à épuisement des stocks

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre, or ou noir

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Noir AV106009

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Noir AV305009

Gun metal AV985088

Cuivre AV985159

Or AV985018

Noir AV305009

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEINEN OPTION : BONDE Ø 90 mm 

+ TROP PLEIN

Croma EV8701 022

Alpina EV8701 116

Full black EV8701 219
FIN DE SÉRIE *

Béton EV8701 231

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

12 € HT 15 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

318 € HT 382 € TTC

318 € HT 382 € TTC

318 € HT 382 € TTC

318 € HT 382 € TTC

333 € HT 400 € TTC

333 € HT 400 € TTC

333 € HT 400 € TTC

333 € HT 400 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

17 € HT 20 € TTC

338 € HT 406 € TTC

338 € HT 406 € TTC

338 € HT 406 € TTC

338 € HT 406 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

17 € HT 20 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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LIGNE MAESTOSO  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

EV91011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 217 mm
Cuve : l 480 x P 435 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV9121
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 217 mm
Cuve 1 : l 324 x P 430 mm Cuve 2 : l 324 x P 430 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Grismetal EV91011 022E

Full Black EV91011 219E

Grismetal EV9121 022E

Full Black EV9121 219E

Grismetal EV91011P 022E

Full Black EV91011P 219E

Grismetal EV9101 022E

Full Black EV9101 219E

Grismetal EV9101P 022E

Full Black EV9101P 219E

EV9101P
1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions :  
l 650 x P 500 x h 217 mm
Cuve : l 380 x P 435 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 630 x 480 mm

EV9101
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions :  
l 790 x P 500 x h 217 mm
Cuve : l 380 x P 435 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 770 x 480 mm

EV91011P
1 grand bac, 1 petit égouttoir
Dimensions :  
l 860 x P 500 x h 217 mm
Cuve : l 480 x P 435 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 840 x 480 mm

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI088L015
Vidage chromé  Éviers : EV9101 / EV9101P / EV91011 / EV91011P

VI090L015
Vidage chromé  Éviers : EV9121

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun 
metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

296 € HT 356 € TTC

296 € HT 356 € TTC

320 € HT 384 € TTC

320 € HT 384 € TTC

325 € HT 390 € TTC

325 € HT 390 € TTC

345 € HT 414 € TTC

345 € HT 414 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

428 € HT 514 € TTC

428 € HT 514 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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NOUVEAUTÉ

LIGNE NOUBA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV0003 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions (mm) : l 620 x P 500 x h 175
Cuve (mm) : l 335 x P 432
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 45 cm
Découpe (mm) : 600 x 480 (rayon 10)

EV0005 NOUVEAUTÉ

1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions (mm) : l 1000 x P 500 x h 175
Cuve (mm) : l 485 x P 432
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 60 cm
Découpe (mm) : 980 x 480 (rayon 10)

EV0006 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions (mm) : l 860 x P 500 x h 175
Cuve (mm) : l 385 x P 432
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 50 cm
Découpe (mm) : 840 x 480 (rayon 10)

Croma EV0005022
Super 
white EV0005044

Nero EV0005139

Croma EV0003022
Super 
white EV0003044

Nero EV0003139

Croma EV0006022
Super 
white EV0006044

Nero EV0006139

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI629314015 + AV629229
Vidage chromé  Éviers : EV0005

VI629314015 + AV629229
Vidage chromé  Éviers : EV0003 / EV0006

ÉVIER NOUBA EV0003139

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

310 € HT 372 € TTC

310 € HT 372 € TTC

310 € HT 372 € TTC

273 € HT 328 € TTC

273 € HT 328 € TTC

273 € HT 328 € TTC

296 € HT 356 € TTC

296 € HT 356 € TTC

296 € HT 356 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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EV40011VM
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 205 mm
Cuve : l 480 x P 420 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV411VM
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 205 mm
Cuve : l 335 x P 440 mm Vide-sauce : l 155 x P 295 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm

EV401VM
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 205 mm
Cuve : l 337 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm

EV421VM
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 205 mm
Cuve 1 : l 400 x P 420 mm Cuve 2 : l 295 x P 295 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 1140 x 480 mm

Croma EV40011VM 022

Alpina EV40011VM 116

Nera EV40011VM 118
FIN DE SÉRIE *

Béton EV40011VM 231

Croma EV411VM 022

Alpina EV411VM 116

Nera EV411VM 118
FIN DE SÉRIE *

Béton EV411VM 231

Croma EV401VM 022

Alpina EV401VM 116

Nera EV401VM 118
FIN DE SÉRIE *

Béton EV401VM 231

Croma EV421VM 022

Alpina EV421VM 116

Nera EV421VM 118

LIGNE SAMBA  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI005 015
Vidage chromé  Éviers : EV40011VM / EV401VM

VI001 015
Vidage chromé  Éviers : EV411VM / EV421VM

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun 
metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

Gun metal AV982088

Cuivre AV982159

Or AV982018

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks * Disponible jusqu’à épuisement des stocks

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

297 € HT 357 € TTC

297 € HT 357 € TTC

297 € HT 357 € TTC

297 € HT 357 € TTC

292 € HT 351 € TTC

292 € HT 351 € TTC

292 € HT 351 € TTC

292 € HT 351 € TTC

313 € HT 376 € TTC

313 € HT 376 € TTC

313 € HT 376 € TTC

313 € HT 376 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

74 € HT 89 € TTC

317 € HT 381 € TTC

317 € HT 381 € TTC

317 € HT 381 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES MANUELS
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67Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm
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EV8503 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dim : l 790 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 380 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 770 x 480 mm (R10)

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV8502022 EV8502P022

Alpina EV8502116 EV8502P116

Full black EV8502219 EV8502P219

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV8503022 EV8503P022

Alpina EV8503116 EV8503P116

Full black EV8503219 EV8503P219

LIGNE TAM TAM  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

VI105VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8502

VI105VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8503

NOUVEAUTÉ

EV8502 NOUVEAUTÉ

1 grand bac, 1 égouttoir
Dim : l 860 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l  480 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 840 x 480 mm (R10)

TAM TAM EV8502 219 TAM TAM EV8503 219

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

Carrée chromée

Gun metal AV974088 Cuivre AV974159 Or AV974018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN

Gun metal AV974088 Cuivre AV974159 Or AV974018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

45 € HT 54 € TTC 45 € HT 54 € TTC

334 € HT 401 € TTC 414 € HT 497 € TTC

334 € HT 401 € TTC 414 € HT 497 € TTC

334 € HT 401 € TTC 414 € HT 497 € TTC

293 € HT 352 € TTC 373 € HT 448 € TTC

293 € HT 352 € TTC 373 € HT 448 € TTC

293 € HT 352 € TTC 373 € HT 448 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES MANUELS
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69Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm
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EV85011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dim : l 1000 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 480 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (R10)

EV8511
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir 
Dim : l 1000 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 345 x P 440 mm 
Vide-sauce : l 155 x P 295 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (R10)

EV8501
1 bac, 1 égouttoir
Dim : l 860 x P 500 x h 200 mm
Cuve : l 347 x P 440 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm (R10)

EV8521
2 bacs, 1 égouttoir
Dim : l 1160 x P 500 x h 200 mm
Cuve 1 : l 330 x P 440 mm 
Cuve 2 : l 330 x P 440 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (R 10)

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV8501 022 EV8501P022

Alpina EV8501 116 EV8501P116

Full black EV8501 219 EV8501P219

Champ. EV8501 630 EV8501P630

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV85011 022 EV85011P022

Alpina EV85011 116 EV85011P116

Full black EV85011 219 EV85011P219

Champ. EV85011 630 EV85011P630

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV8511 022 EV8511P022

Alpina EV8511 116 EV8511P116

Full black EV8511 219 EV8511P219

Champ. EV8511 630 EV8511P630

LIVRÉ AVEC PLANCHE AEPLA7004E005

Croma EV8521 022 EV8521P022

Alpina EV8521 116 EV8521P116

Full black EV8521 219 EV8521P219

Champ. EV8521 630 EV8521P630

LIGNE TAM TAM  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISIGRANIT

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

VI105VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8501 / EV85011

VI101VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8511

VI303VL 015
Vidage chromé  Éviers : EV8521

Carrée chromée

AEPLUB 046 
Planche 
à découper en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche 
à découper en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

Gun metal AV974088 Cuivre AV974159 Or AV974018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN

Gun metal AV973088 Cuivre AV973159 Or AV973018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN

Gun metal AV973088 Cuivre AV973159 Or AV973018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN
Gun metal AV974088 Cuivre AV974159 Or AV974018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm + TROP PLEIN

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

45 € HT 54 € TTC
75 € HT 90 € TTC

75 € HT 90 € TTC

45 € HT 54 € TTC

340 € HT 408 € TTC 393 € HT 472 € TTC

340 € HT 408 € TTC 393 € HT 472 € TTC

340 € HT 408 € TTC 393 € HT 472 € TTC

340 € HT 408 € TTC 393 € HT 472 € TTC

334 € HT 401 € TTC 387 € HT 465 € TTC

334 € HT 401 € TTC 387 € HT 465 € TTC

334 € HT 401 € TTC 387 € HT 465 € TTC

334 € HT 401 € TTC 387 € HT 465 € TTC

355 € HT 426 € TTC 406 € HT 488 € TTC

355 € HT 426 € TTC 406 € HT 488 € TTC

355 € HT 426 € TTC 406 € HT 488 € TTC

355 € HT 426 € TTC 406 € HT 488 € TTC

360 € HT 432 € TTC 411 € HT 494 € TTC

360 € HT 432 € TTC 411 € HT 494 € TTC

360 € HT 432 € TTC 411 € HT 494 € TTC

360 € HT 432 € TTC 411 € HT 494 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISIGRANIT / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm
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FIN DE SÉRIE *

Croma EV22431LC 022

Alpina EV22431LC 116

Nero EV22431LC 139

Béton EV22431LC 231

ÉVIER SPÉCIAL  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIER LUISIGRANIT
ÉVIER D’ANGLE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIER LUISIGRANIT
LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MMPRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV3100
1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions : l 690 x P 510 x h 195 mm
Cuve : l 365 x P 448 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 670 x 490 mm (Rayon 10)

Croma EV3100 022

Alpina EV3100 116

Nero EV3100 139

EV22431LC
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 840 x P 840 x h 195 mm
Cuve 1 : l 429 x P 341 mm Cuve 2 : l 349 x P 387 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : Se reporter au plan livré avec l’évier

VIDAGES MANUELS VIDAGE AUTOMATIQUE AVEC MANETTE
VI629395
Vidage chromé  Évier : EV3100

VI22421 015
Vidage chromé  Évier : EV22431LC

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

ÉVIER D’ANGLE EV22431LC 116ÉVIER SPÉCIAL EV3100 116

Ronde chromée

119 € HT 143 € TTC 115 € HT 138 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

384 € HT 461 € TTC

384 € HT 461 € TTC

384 € HT 461 € TTC

595 € HT 714 € TTC

595 € HT 714 € TTC

595 € HT 714 € TTC

567 € HT 681 € TTC
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ÉVIERS

ÉVIER D’ANGLE

SOUS-MEUBLES P. 76

P. 86FAGOTTO
1 g. bac / EV58011
1 bac / EV5801
2 bacs / EV5821

P. 90

1 g. bac / EV57011
1 bac / EV5701
1,5 bac / EV5711
2 bacs / EV5721

NUANCEP. 84

1 g. bac / EV48011
1 bac / EV4801
1,5 bac / EV4811
2 bacs / EV4821

DEBUSSY

P. 95

2 bacs / EV2431

ÉVIER D’ANGLE

P. 92

1 g. bac / EV45011
1 bac / EV4501 
1 g. bac / EV45001
1,5 bac / EV4511
2 bacs / EV4521

ROCK

P. 82

1 g.bac / EV56011E
1 g.bac / EV56021E
1 bac / EV5601E
2 bacs / EV5621E

ADAGIO PLUS P. 88

1 g. bac / EV49011
1 bac / EV4901
1,5 bac / EV4911
2 bacs / EV4921

FUNK

ÉVIERS LUISINOX

ÉVIERS   
LUISINOX

P. 80

1 bac / EV5604
1 bac / EV5602 
1 bac / EV5603 

ADAGIO PLUS NOUVEAUTÉ
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Éviers LUISINOX74 75

ø35

ø35

ø35

ø35

LE MATÉRIAU
La tendance inox, loin de s’éteindre, perdure  
et c’est la cuisine qui en profite et qui l’exploite avec 
beaucoup de talents : plans de travail, crédences, 
éviers, tables, chaises, luminaires, l’inox est 
omniprésent ! C’est pourquoi Luisina développe  
sa collection d’inox chaque année.

Les éviers en Luisinox de haute qualité  
sont fabriqués dans de grandes usines italiennes, 
spécialistes de ce matériau. 
Tous nos éviers sont fabriqués en acier 
inoxydable. L’acier utilisé pour la fabrication 
de tous nos éviers est de l’INOX AISI 304  
connu aussi sous l’appellation X5 Cr Ni 18.10 :  
il contient du fer, 18 % de chrome et 10 %  
de nickel.

L’alliage comprend aussi d’autres métaux  
qui améliorent la qualité de l’inox.  
Grâce à tous ces éléments, une couche  
de protection se forme à la surface de l’inox  
et le protège de tout risque de corrosion.  
On dit que cette couche est « auto-réparante » :  
elle est appelée couche passive et constitue  
un barrage très efficace contre la corrosion.

Respectueux de l’environnement

Entretien facile, hygiénique

Bonne résistance à la température

Bonne résistance aux chocs

GARANTIE : 10 ANS

PERÇAGE DE L’ÉVIER

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Repérer par un cercle de ø 35 mm et tracer  
l’emplacement de la robinetterie.  
Percer au centre avec le foret ø 6 mm.

Agrandir le perçage avec le foret ø13 mm.

Dévisser la base de l’emporte-pièce  
et passer la vis dans le perçage.

Revisser la base de l’emporte-pièce  
sous l’évier. Serrer à l’aide d’une clé,  
jusqu’au perçage complet.

Matériel nécessaire : 
Une perceuse : forets métaux ø 6 mm et ø 13 mm,  
un emporte pièce ø 35 mm et une clé à cliquet  
de 19 ou autre.

Large choix de formes 

Matériau neutre

Finition à la main

ÉVIER FUNK EV49011IL

 CAS SUIVANTS
 

CALCAIRE

Vinaigre blanc chaud dilué (laisser agir quelques minutes  
et rincer à l’eau claire). Pour éviter la formation d’auréoles, essuyer 
l’évier avec un chiffon sec après chaque utilisation.

ABRASIONS DE MÉTAL Fond de marmites, couverts...
TACHES TRÈS PERSISTANTES

AUTRES TACHES Peinture, encre...

Vinaigre blanc chaud + crème spécial inox + pierre d’argent  
ou pierre blanche.

RECOMMANDATIONS / AVERTISSEMENTS

Ne pas utiliser de paille de fer ni le côté abrasif de l’éponge.
Ne pas utiliser de produit d’entretien à base de chlore. Si des 
taches d’oxydation apparaissent, ces dernières sont superficielles 
et sont généralement dues à des particules métalliques en 
suspension dans les canalisations qui se sont déposées à 
la surface de l’évier et se sont oxydées au contact de l’air.  
Ces traces s’éliminent à l’aide d’une crème liquide et d’une éponge. 
Pour un résultat efficace utiliser une crème spécial inox ou les 
crèmes type « pierre blanche » ou « pierre d’argent ».
Le stockage sous l’évier de produits d’entretien volatils à base de 
chlore ou d’ammoniaque, est déconseillé. Ils peuvent entraîner une 
détérioration de l’évier. 
Enfin, un nettoyage régulier du mousseur du mitigeur permet 
de retirer les particules qui s’y sont accumulées et d’éviter les 
désagréments mentionnés ci-dessus. 
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45 cm 50 cm 60 cm 80 cm 90 cm

SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 76 77

ROCK
Réf. EV4501 P. 92

DEBUSSY
Réf. EV4801 P. 84

NUANCE
Réf. EV5701 P. 90

FAGOTTO
Réf. EV5801 P. 86

ADAGIO PLUS
Réf. EV5601E P. 83

FUNK
Réf. EV4901 P. 88

DEBUSSY
Réf. EV4811 P. 85

ROCK
Réf. EV45011 P. 92

ROCK
Réf. EV45001 P. 92

ROCK
Réf. EV4511 P. 93

NUANCE
Réf. EV5711 P. 91

ADAGIO PLUS
Réf. EV56011E P. 82

FUNK
Réf. EV4911 P. 89

DEBUSSY
Réf. EV4821 P. 85

DEBUSSY
Réf. EV48011 P. 84

ROCK
Réf. EV4521 P. 93

NUANCE
Réf. EV5721 P. 91

FAGOTTO
Réf. EV58011 P. 86

NUANCE
Réf. EV57011 P. 90

ADAGIO PLUS
Réf. EV5621E P. 83

ADAGIO PLUS
Réf. EV56021E P. 82

FUNK
Réf. EV4921 P. 89

FUNK
Réf. EV49011 P. 66

FAGOTTO
Réf. EV5821 P. 87

ÉVIER D’ANGLE
Réf. EV2431 P. 95

ADAGIO PLUS
Réf. EV5602 P. 81

NOUVEAUTÉ 

ADAGIO PLUS
Réf. EV5603 P. 81

NOUVEAUTÉ 

ADAGIO PLUS
Réf. EV5604 P. 80

NOUVEAUTÉ 
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TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 78 79

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

ÉVIER DEBUSSY EV5801 IMS

VIDAGE

MANUEL AUTO

ADAGIO PLUS

DEBUSSY

FAGOTTO

FUNK

NUANCE

ROCK

ÉVIERS D’ANGLE
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE
VI029/1S 015
Vidage chromé  Éviers : EV5604 / EV5602 / EV5603

AEG092023
Égouttoir plat 
en inox
Dimensions : 347 x 410 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

80 81

Carrée chromée

LIGNE ADAGIO PLUS  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

RÉVERSIBLE PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

EV5603 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 780 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 400 x P 380 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm (90 si plan de travail inférieur à 30 mm)
Découpe : 760 x 500 mm Inox Lisse EV5603IL

EV5602 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 615 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 305 x P 380 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm (80 si plan de travail inférieur à 30 mm)
Découpe : 595 x 500 mm

EV5604 NOUVEAUTÉ

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 480 x P 380 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm (90 si plan de travail inférieur à 30 mm)
Découpe : 840 x 500 mm

Inox Lisse EV5602IL

Inox Lisse EV5604IL

NOUVEAUTÉ

ÉVIER ADAGIO PLUS EV5602IL

120 € HT 144 € TTC119 € HT 143 € TTC

575 € HT 690 € TTC

565 € HT 678 € TTC

569 € HT 683 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE
VI029/1S 015
Vidage chromé  Éviers : EV56011E / 56021E / EV5601E 
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VI036/1 015
Vidage chromé  Évier : EV5621E

AEG092023
Égouttoir plat 
en inox
Dimensions : 347 x 410 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

82 83

Carrée chromée

LIGNE ADAGIO PLUS  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

RÉVERSIBLE PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

EV5621E
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 520 x h 191 mm
Cuve 1 : l 335 x P 380 mm Cuve 2 : l 335 x P 380 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 500 mm Inox Lisse EV5621E IL

EV5601E
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 400 x P 378 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 500 mm

EV56011E
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 500 x P 378 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 500 mm

EV56021E
1 très grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 520 x h 191 mm
Cuve : l 700 x P 378 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 500 mm

Inox Lisse EV5601E ILInox Lisse EV56011E IL

Inox Lisse EV56021E IL

120 € HT 144 € TTC119 € HT 143 € TTC

800 € HT 960 € TTC

567 € HT 681 € TTC589 € HT 707 € TTC

603 € HT 724 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

84 85

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

AEPVS092020
Panier vide sauce,  
passoir en inox 
Adaptable sur l’évier EV4811

EV48011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4811
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 190 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm Vide-sauce : l 145 x P 335 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4801
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 190 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 835 x 475 mm

EV4821
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 190 mm
Cuve 1 : l 342 x P 410 mm Cuve 2 : l 342 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1135 x 475 mm

LIGNE DEBUSSY  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE PERCÉ : Ø 35 MM

Inox Lisse EV48011 IL

Inox Mini Structure EV48011 IMS

Inox Lisse EV4811 IL

Inox Mini Structure EV4811 IMS

Inox Lisse EV4801 IL

Inox Mini Structure EV4801 IMS

Inox Lisse EV4821 IL

Inox Mini Structure EV4821 IMS

VI005/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV4801 / EV48011

VI001/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV4811 / EV4821Ronde chromée

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC 91 € HT 110 € TTC

325 € HT 390 € TTC

357 € HT 429 € TTC

250 € HT 300 € TTC

269 € HT 323 € TTC

306 € HT 368 € TTC

322 € HT 387 € TTC

325 € HT 390 € TTC

359 € HT 431 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

86 87

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

LIGNE FAGOTTO  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

RÉVERSIBLE

EV58011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1010 x P 510 x h 205 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 990 x 490 mm

EV5801
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 870 x P 510 x h 195 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 850 x 490 mm

EV5821
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1170 x P 510 x h 195 mm
Cuve 1 : l 340 x P 400 mm Cuve 2 : l 340 x P 400 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 1150 x 490 mm

PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI100 015
Vidage chromé  Éviers : EV58011 / EV5801 

VI101 015
Vidage chromé  Éviers : EV5821

ÉVIER FAGOTTO 58011 IL

Carrée chromée

Inox Lisse EV58011 IL

Inox Mini Structure EV58011 IMS

Inox Lisse EV5801 IL

Inox Mini Structure EV5801 IMS

Inox Lisse EV5821 IL

Inox Mini Structure EV5821 IMS

119 € HT 143 € TTC

508 € HT 609 € TTC

534 € HT 641 € TTC

401 € HT 482 € TTC

408 € HT 490 € TTC

517 € HT 621 € TTC

548 € HT 658 € TTC



407

50
0

41
0

45

1000

34245
30

438145

33
5

45558

50
0

40
0

1000
50045 455 50

50

402

50
0

41
0

1160
342 34245

30
401 45

45

860
34245 473

408

50
0

41
0

45
45

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

88 89

LIGNE FUNK  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

RÉVERSIBLE PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

Inox Mini Structure EV49011IMS Inox Mini Structure EV4911IMS

Inox Mini Structure EV4901IMS Inox Mini Structure EV4921IMS

EV49011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4911
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm Vide-sauce : l 145 x P 335 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4901
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 835 x 475 mm

EV4921
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 210 mm
Cuve 1 : l 342 x P 410 mm Cuve 2 : l 342 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1135 x 475 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

AEG092021
Égouttoir plat 
en inox
Dimensions : 320 x 540 mm

VI005/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV4901 / EV49011

VI001/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV4911 / EV4921Ronde chromée

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC

358 € HT 430 € TTC

239 € HT 287 € TTC 360 € HT 432 € TTC

289 € HT 347 € TTC

42 € HT 51 € TTC 120 € HT 144 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

90 91

EV57011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV5711
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm Vide-sauce : l 145 x P 335 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV5701
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 835 x 475 mm

EV5721
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 210 mm
Cuve 1 : l 342 x P 410 mm Cuve 2 : l 342 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1135 x 475 mm

LIGNE NUANCE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE

Inox Lisse EV57011 IL

Inox Mini Structure EV57011 IMS

Inox Lisse EV5711 IL

Inox Mini Structure EV5711 IMS

Inox Lisse EV5701 IL

Inox Mini Structure EV5701 IMS

Inox Lisse EV5721 IL

Inox Mini Structure EV5721 IMS

VI005/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV5701 / EV57011

VI001/1C 015
Vidage chromé  Éviers : EV5711 / EV5721

PERCÉ : Ø 35 MM

Ronde chromée

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

354 € HT 425 € TTC

374 € HT 449 € TTC

277 € HT 333 € TTC

300 € HT 360 € TTC

220 € HT 264 € TTC

240 € HT 288 € TTC

359 € HT 431 € TTC

379 € HT 455 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

93Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

 VIDAGES MANUELS
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92 

LIGNE ROCK  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

RÉVERSIBLE

EV4511
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dim :  l 1000 x P 500 x h 160 mm
Cuve : l 342 x P 380 mm Vide-sauce : l 172 x P 330 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4521
2 bacs, 1 égouttoir
Dim : l 1160 x P 500 x h 160 mm
Cuve 1 : l 342 x P 380 mm Cuve 2 : l 342 x P 380 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1135 x 475 mm

EV45011
1 grand bac, 1 égouttoir
Dim : l 1000 x P 500 x h 160 mm
Cuve : l 450 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 975 x 475 mm

EV4501
1 bac, 1 égouttoir
Dim : l 860 x P 500 x h 160 mm
Cuve : l 342 x P 380 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 835 x 475 mm

EV45001
1 grand bac, 1 petit égouttoir
Dim : l 860 x P 500 x h 160 mm
Cuve : l 450 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 835 x 475 mm

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ À PERCER : Ø 35 MM

Inox Lisse EV45011 IL
Inox Mini 
Structure EV45011 IMS

Inox Lisse EV4501 IL
Inox Mini 
Structure EV4501 IMS

Inox Lisse EV45001 IL
Inox Mini  
Structure EV45001 IMS

Inox Lisse EV4511 IL
Inox Mini 
Structure EV4511 IMS

Inox Lisse EV4521 IL
Inox Mini 
Structure EV4521 IMS

VI95020 015 + AV96000 006
Vidage chromé  Éviers : EV45001 / EV4501 / EV45011

VI95030 015 + AV96030 006
Vidage chromé  Évier : EV4511 

VI95030 015 + AV96010 006
Vidage chromé  Évier : EV4521 

47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC

150 € HT 180 € TTC

197 € HT 237 € TTC

139 € HT 167 € TTC

181 € HT 218 € TTC

145 € HT 174 € TTC

186 € HT 224 € TTC

173 € HT 208 € TTC

232 € HT 279 € TTC

200 € HT 240 € TTC

229 € HT 275 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISINOX / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

94 95

ÉVIERS D’ANGLE  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIERS LUISINOX

VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

EV2431
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 830 x P 830 x h 190 mm
Cuve 1 : l 342 x P 410 mm Cuve 2 : l 342 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : Se reporter au plan livré avec l’évier

Inox Lisse EV2431 IL

Inox Nid d’abeille EV2431 IND

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

AEG092021
Égouttoir plat 
en inox
Dimensions : 320 x 540 mm

VI020/1C 015
Vidage chromé  Évier : EV2431 Ronde chromée

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC 120 € HT 144 € TTC

572 € HT 687 € TTC

602 € HT 723 € TTC
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ÉVIERS

SOUS-MEUBLES P. 100

P. 106

1 g. bac / EV296
1 bac / EV295
1,5 bac / EV297
2 bacs / EV299

SOLAIRE

P. 102

1 g. bac / EV276
1 bac / EV275
1,5 bac / EV277
2 bacs / EV279

POLKA

P. 104SLAM
1 g. bac / EV186
1 bac / EV185
2 bacs / EV189

ÉVIERS NATURALITE

ÉVIERS   
NATURALITE



Éviers NATURALITE
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LE MATÉRIAU
Découvrez notre matériau composite 
Naturalite / PIMC. Un mélange de résines 
polyester, de charges minérales et de fibres de 
verre longues permet d’obtenir un matériau ayant 
des propriétés mécaniques exceptionnelles comme 
une grande résistance à la flexion et aux chocs 
thermiques.

La couche protectrice PIMC (Powder In Mould 
Coating = poudre composée de résines polyester 
armées et de microbilles de verre) est appliquée 
à l’aide de robots avant le moulage de l’évier.
Sous l’influence de la température  
et de la pression, Naturalite (fibre de verre)  
et PIMC se transforment au cours  
d’un cycle unique de compression. 
Cette couche protectrice, non poreuse,  
parfaitement hygiénique, assure une excellente 
qualité de surface.

Sa pigmentation et son mode d’application permettent 
d’obtenir des effets décoratifs particuliers.

Ces éviers sont conformes à l’EN13310.

PERÇAGE DE L’ÉVIER

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Repérer le point de perçage  
en dessous de l’évier.

Percer avec le foret ø 6 mm.

Percer l’évier avec la scie cloche  
par dessus.

Matériel nécessaire : 
Une perceuse, une scie cloche ø 35 mm carbure  
de Tungstène et un foret ø 6 mm carbure de Tungstène.

 ATTENTION : ne pas utiliser votre perçeuse  
en mode percussion.

Large gamme de couleurs 

Bonne résistance à la température

Bonne résistance à la rayure

Entretien facile, hygiénique

Respectueux de l’environnement

Bonne résistance aux chocs

GARANTIE : 5 ANS

Bonne résistance aux produits 
chimiques usuels

EVIER EV186 129

 CAS SUIVANTS
 

CALCAIRE

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire). 
Pour éviter la formation d’auréoles, essuyer l’évier avec un chiffon 
sec après chaque utilisation.

ABRASIONS DE MÉTAL  
Fond de marmites, couverts...

Éponge + pierre blanche ou bicarbonate de soude.

TACHES TRÈS PERSISTANTES

Vinaigre blanc chaud (laisser agir 2 à 3 h et rincer à l’eau claire) + 
utiliser un produit enrichi d’oxygène (diluer 10 sachets de levure 
chimique dans 3 litres d’eau environ dans l’évier et laisser agir 
toute la nuit) frotter, rincer et sécher.

AUTRES TACHES  
Peinture, encre...

Chiffon imbibé d’alcool.

RECOMMANDATIONS / AVERTISSEMENTS

Ne pas utiliser de produit d’entretien crème à récurer de type CIF. 
Ne pas utiliser de paille de fer. Ne pas utiliser de produit d’entretien 
à base d’acide citrique et de chlore.

Le stockage sous l’évier de produits d’entretien volatils  
à base de chlore ou d’ammoniaque est déconseillé. Ils peuvent 
entraîner une détérioration de l’évier.



45 cm 50 cm 80 cm60 cm

SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS NATURALITE

Éviers NATURALITE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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POLKA
Réf. EV279 P. 103

SOLAIRE
Réf. EV295 P. 106

SLAM
Réf. EV185 P. 105

SLAM
Réf. EV189 P. 105

POLKA
Réf. EV275 P. 102

SOLAIRE
Réf. EV299 P. 107

SLAM
Réf. EV186 P. 104

SOLAIRE
Réf. EV297 P. 107

SOLAIRE
Réf. EV296 P. 106

POLKA
Réf. EV277 P. 103

POLKA
Réf. EV276 P. 102

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS NATURALITE

VIDAGE

MANUEL AUTO

POLKA

SLAM

SOLAIRE
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers NATURALITE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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LIGNE POLKA  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS NATURALITE

EV277
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 980 x P 500 x h 185 mm
Cuve : l 330 x P 400 mm Vide-sauce : l 155 x P 400 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 940 x 460 mm (Rayon 25)

EV275
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 185 mm
Cuve : l 335 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 820 x 460 mm (Rayon 25)

EV279
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 185 mm
Cuve 1 : l 345 x P 400 mm Cuve 2 : l 300 x P 400 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1120 x 460 mm (Rayon 25)

RÉVERSIBLE LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ À PERCER : Ø 35 MM

EV276
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 185 mm
Cuve : l 450 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 960 x 460 mm (Rayon 25)

Blanc EV277VE 006

Noir EV277VE 009

Béton EV277VE 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV277 005

Blanc EV276VE 006

Noir EV276VE 009

Béton EV276VE 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV276 005

Blanc EV279VE 006

Noir EV279VE 009

Béton EV279VE 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV279 005

Blanc EV275VE 006

Noir EV275VE 009

Béton EV275VE 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV275 005

VI554 015
Vidage chromé  Éviers : EV275 / EV276

VI558 015
Vidage chromé  Évier : EV277

VI557 015
Vidage chromé  Évier : EV279

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks * Disponible jusqu’à épuisement des stocks

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 42 € HT 51 € TTC47 € HT 57 € TTC

135 € HT 162 € TTC

174 € HT 209 € TTC

183 € HT 220 € TTC

207 € HT 249 € TTC

130 € HT 156 € TTC

155 € HT 186 € TTC

163 € HT 196 € TTC

199 € HT 239 € TTC

145 € HT 174 € TTC

194 € HT 233 € TTC

194 € HT 233 € TTC

228 € HT 274 € TTC

114 € HT 137 € TTC

147 € HT 177 € TTC

152 € HT 183 € TTC

178 € HT 214 € TTC

ÉCOULEMENT PERMANENT SUR VIDE-SAUCE ÉCOULEMENT PERMANENT SUR CUVE 2 
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers NATURALITE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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LIGNE SLAM  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS NATURALITE

EV185
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 810 x P 500 x h 210 mm
Cuve : l 370 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 790 x 480 mm (Rayon 10)

EV189
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 210 mm
Cuve 1 : l 370 x P 410 mm Cuve 2 : l 300 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1140 x 480 mm (Rayon 10)

Blanc EV186 006

Granité noir EV186 129

Blanc EV185 006

Granité noir EV185 129

Blanc EV189 006

Granité noir EV189 129

RÉVERSIBLE LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ À PERCER : Ø 35 MM

EV186
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 215 mm
Cuve : l 520 x P 415 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 980 x 480 mm (Rayon 10)

VI185 015
Vidage chromé  Éviers : EV185 / EV186

VI189 015
Vidage chromé  Évier : EV189

 FABRICATION FRANÇAISE

ÉVIER SLAM EV186 129

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 42 € HT 51 € TTC47 € HT 57 € TTC

162 € HT 195 € TTC

162 € HT 195 € TTC

153 € HT 184 € TTC

153 € HT 184 € TTC

188 € HT 226 € TTC

188 € HT 226 € TTC
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Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers NATURALITE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRES 
AEPLUBK1 046  
Planche en bambou avec vide-sauce  
en inox et planche en verre
Dimensions : 320 x 540 mm

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm

 VIDAGES MANUELS

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm
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LIGNE SOLAIRE  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS NATURALITE

EV297
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 980 x P 500 x h 195 mm
Cuve : l 285 x P 400 mm Vide-sauce : l 165 x P 400 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 940 x 460 mm (Rayon 10)

EV295
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 500 x h 195 mm
Cuve : l 320 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 820 x 460 mm (Rayon 10)

EV299
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 500 x h 195 mm
Cuve 1 : l 320 x P 400 mm Cuve 2 : l 280 x P 400 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1120 x 460 mm (Rayon 10)

FIN DE SÉRIE *

Blanc EV297VEAP 006

Noir EV297VEAP 009

Béton EV297VEAP 231

Alu EV297AP 005

Blanc EV296VEAP 006

Noir EV296VEAP 009

Béton EV296VEAP 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV296AP 005

Blanc EV299VEAP 006

Noir EV299VEAP 009

Béton EV299VEAP 231

Blanc EV295VEAP 006

Noir EV295VEAP 009

Béton EV295VEAP 231
FIN DE SÉRIE *

Alu EV295AP 005

RÉVERSIBLE LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ À PERCER : Ø 35 MM

EV296
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 500 x h 185 mm
Cuve : l 460 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 960 x 460 mm (Rayon 10)

VI552 015
Vidage chromé  Évier : EV296

VI556 015
Vidage chromé  Évier : EV297

VI553 015
Vidage chromé  Évier : EV295

VI555 015
Vidage chromé  Évier : EV299

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks * Disponible jusqu’à épuisement des stocks

115 € HT 138 € TTC119 € HT 143 € TTC 42 € HT 51 € TTC47 € HT 57 € TTC

176 € HT 212 € TTC

202 € HT 243 € TTC

227 € HT 273 € TTC

246 € HT 296 € TTC

172 € HT 207 € TTC

199 € HT 239 € TTC

207 € HT 249 € TTC

236 € HT 284 € TTC

194 € HT 233 € TTC

226 € HT 272 € TTC

247 € HT 297 € TTC

154 € HT 185 € TTC

175 € HT 210 € TTC

188 € HT 226 € TTC

213 € HT 256 € TTC

ÉCOULEMENT PERMANENT SUR VIDE-SAUCE ÉCOULEMENT PERMANENT SUR CUVE 2 
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ÉVIERS

SOUS-MEUBLES P. 112

P. 114AMOR
1 g. bac / EV5075  
1 bac / EV5074
1 bac / EV5073
1,5 bac / EV5076
2 bacs / EV5078

P. 124SUBWAY PURE
1 g. bac / EV6718 22 
1 g. bac / EV6719 22
1,5 bac / EV6770 22
1,5 bac / EV6712 22
1 bac / EV6772 22
1 bac / EV6714 22
2 bacs / EV6726 22

P. 120

1 bac / EV5091

PRESTIGE

P. 118ÉLÉGANCE
1 bac / EV5054  
1 bac / EV5052

P. 122

1 bac / EV5080

SECRET

P. 116ARCHITECTURA
1 bac / EV3350 12  
1 g. bac / EV3360 12
2 bacs / EV3380 12

ÉVIERS LUISICERAM

ÉVIERS   
LUISICERAM

P. 126

1 bac / EV5018
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110 111Éviers LUISICERAM

 ATTENTION : ne pas utiliser votre perçeuse  
en mode percussion.

LE MATÉRIAU
Redécouvrez la céramique et ses multiples 
qualités…

Le mélange d’eau, de grès cérame et d’argile 
réfractaire permet d’obtenir un matériau ultra 
résistant : le Luisiceram. 
Les propriétés du grès fin utilisé dans  
la conception de nos éviers sont nombreuses :  
haute résistance aux chocs et à la chaleur,  
très faible porosité et haute résistance à l’humidité. 
L’émaillage appliqué à nos éviers en Luisiceram vient 
renforcer tous ces atouts en apportant en plus une 
résistance à l’acidité et aux taches.

Grâce à des partenariats de longue date,  
les éviers en céramique Luisina présentent  
une qualité exceptionnelle : finition main,  
bords extra fins, planéité garantie, la résistance 
aux chocs est incroyable. 

C’est le must de la céramique made in Europe.
La qualité Villeroy & Boch n’est plus à démontrer,  
il s’agit d’une fabrication française !

PERÇAGE DE L’ÉVIER

ENTRETIEN QUOTIDIEN

Repérer le point de perçage  
en dessous de l’évier.

Percer l’évier avec la scie cloche  
par dessus.

Matériel nécessaire : 
Une perceuse, une scie cloche ø 35 mm diamant

Respectueux de l’environnement

Entretien facile, hygiénique

GARANTIE : 5 ANS

Matériau neutre

Finition à la main

Excellente résistance aux U.V.

Bonne résistance à la température

Bonne résistance à la rayure

Bonne résistance aux chocs

Bonne résistance aux produits 
chimiques usuels

EVIER EV5054G 218

 CAS SUIVANTS
 

CALCAIRE 
ABRASIONS DE MÉTAL Fond de marmites, couverts... 

TACHES TRÈS PERSISTANTES 
AUTRES TACHES Peinture, encre...

Produit d’entretien type Cif + éponge côté grattant blanc.

RECOMMANDATIONS / AVERTISSEMENTS

  Pour la longévité de votre évier, évitez les produits à base 
d’acide citrique.
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SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

VIDAGE

MANUEL AUTO

AMOR

ARCHITECTURA

ÉLÉGANCE

PRESTIGE

SECRET

SUBWAY PURE

TRÉSOR

PRESTIGE
Réf. EV5091 P. 121

AMOR
Réf. EV5078 P. 115

SUBWAY PURE
Réf. EV6726 22 P. 125

ARCHITECTURA
Réf. EV3380 12 P. 117

ÉLÉGANCE
Réf. EV5052 P. 119

AMOR
Réf. EV5076 P. 115

SECRET
Réf. EV5080 P. 123

AMOR
Réf. EV5075 P. 114

SUBWAY PURE
Réf. EV6770 22 
Réf. EV6712 22

SUBWAY PURE
Réf. EV6718 22 
Réf. EV6719 22 P. 124

ARCHITECTURA
Réf. EV3360 12 P. 117

ÉLÉGANCE
Réf. EV5054 P. 119

AMOR
Réf. EV5074 P. 114

AMOR
Réf. EV5073 P. 114

ARCHITECTURA
Réf. EV3350 12 P. 116

TRÉSOR
Réf. EV5018 P. 127

SUBWAY PURE
Réf. EV6772 22 
Réf. EV6714 22 P. 125

P. 124
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 VIDAGES AUTOMATIQUES

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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EV5076
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 340 x P 385 mm  Vide-sauce : l 160 x P 385 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 480 mm (Rayon 5)

EV5078
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1100 x P 510 x h 200 mm
Cuve 1 : l 360 x P 385 mm Cuve 2 : l 280 x P 385 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1070 x 480 mm (Rayon 5)

EV5075
1 grand bac, 1 égouttoir
Dim : l 1000 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 495 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 480 mm (Rayon 5)

EV5074
1 bac, 1 égouttoir
Dim : l 900 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 410 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 870 x 480 mm (Rayon 5)

EV5073
1 bac, 2 égouttoirs
Dim : l 1060 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 410 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 1030 x 480 mm (Rayon5)

LIGNE AMOR  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ NON RÉVERSIBLE

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Alu EV5075G 005 EV5075D 005

Polar EV5075G 006 EV5075D 006

Magnolie EV5075G 208 EV5075D 208
Blanc 
brillant EV5075G 216 EV5075D 216

Nigra EV5075G 218 EV5075D 218
BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Alu EV5076G 005 EV5076D 005

Polar EV5076G 006 EV5076D 006

Magnolie EV5076G 208 EV5076D 208
Blanc 
brillant EV5076G 216 EV5076D 216

Nigra EV5076G 218 EV5076D 218

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Alu EV5074G 005 EV5074D 005

Polar EV5074G 006 EV5074D 006

Magnolie EV5074G 208 EV5074D 208
Blanc 
brillant EV5074G 216 EV5074D 216

Nigra EV5074G 218 EV5074D 218

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Alu EV5078G 005 EV5078D 005

Polar EV5078G 006 EV5078D 006

Magnolie EV5078G 208 EV5078D 208
Blanc 
brillant EV5078G 216 EV5078D 216

Nigra EV5078G 218 EV5078D 218

Alu EV5073 005

Polar EV5073 006

Magnolie EV5073 208
Blanc 
brillant

EV5073 216

Nigra EV5073 218

VI330L 015
Vidage chromé  Éviers : EV5073 / EV5074

VI5898R 015
Vidage chromé  Évier : EV5076

VI052 015
Vidage chromé  Évier : EV5075

VI335L 015
Vidage chromé  Évier : EV5078

 FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de l’évier

753 € HT 904 € TTC

753 € HT 904 € TTC

753 € HT 904 € TTC

753 € HT 904 € TTC

753 € HT 904 € TTC

794 € HT 953 € TTC

794 € HT 953 € TTC

794 € HT 953 € TTC

794 € HT 953 € TTC

794 € HT 953 € TTC

635 € HT 762 € TTC

635 € HT 762 € TTC

635 € HT 762 € TTC

635 € HT 762 € TTC

635 € HT 762 € TTC

783 € HT 940 € TTC

783 € HT 940 € TTC

783 € HT 940 € TTC

783 € HT 940 € TTC

783 € HT 940 € TTC

957 € HT 1149 € TTC

957 € HT 1149 € TTC

957 € HT 1149 € TTC

957 € HT 1149 € TTC

957 € HT 1149 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE

VI9K52 015
Vidage chromé  Éviers : EV3350 12 / EV3360 12

VI9K50 015
Vidage chromé  Évier : EV3380 12

EV3360 12
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 220 mm
Cuve : l 440 x P 405 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 480 mm

EV3350 12
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 860 x P 510 x h 220 mm
Cuve : l 345 x P 405 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 830 x 480 mm

EV3380 12
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 510 x h 220 mm
Cuve 1: l 350 x P 405 mm Cuve 2 : l 270 x P 405 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 1130 x 480 mm

LIGNE ARCHITECTURA  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

Blanc EV3380 12 01

Fossil EV3380 12 JD

Ebony (Noir mat) EV3380 12 33

Blanc EV3350 12 01

Fossil EV3350 12 JD

Ebony (Noir mat) EV3350 12 33

Blanc EV3360 12 01

Fossil EV3360 12 JD

Ebony (Noir mat) EV3360 12 33ÉVIER ARCHITECTURA EV3360 12 01

 FABRICATION FRANÇAISE PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR
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118 119Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIGNE ÉLÉGANCE  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

EV5054
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 800 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 380 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 770 x 480 mm (Rayon 5)

EV5052
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 900 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 410 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 870 x 480 mm (Rayon 5)

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Gris anthracite EV5052G 023 EV5052D 023

Blanc brillant EV5052G 216 EV5052D 216

Nigra EV5052G 218 EV5052D 218

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Gris anthracite EV5054G 023 EV5054D 023

Blanc brillant EV5054G 216 EV5054D 216

Nigra EV5054G 218 EV5054D 218

PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ NON RÉVERSIBLE

 VIDAGES AUTOMATIQUES

ÉVIER ÉLÉGANCE EV5054G 218
VI052 015
Vidage chromé  Évier : EV5054

VIK809 015
Vidage chromé  Évier : EV5052

 FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de l’évier

868 € HT 1042 € TTC

868 € HT 1042 € TTC

868 € HT 1042 € TTC

760 € HT 912 € TTC

760 € HT 912 € TTC

760 € HT 912 € TTC
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LIGNE PRESTIGE  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

EV5091
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 870 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 340 x P 430 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 5)

Alu EV5091 005

Polar EV5091 006

Gris anthracite EV5091 023

Blanc brillant EV5091 216

Nigra EV5091 218

RÉVERSIBLE LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PERCÉ : Ø 35 MM

VIK819 015
Vidage chromé  Évier : EV5091

VIDAGES AUTOMATIQUES

ÉVIER PRESTIGE EV5092 218

 FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de l’évier

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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PERCÉ : Ø 35 MMLIGNE SECRET  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ RÉVERSIBLE

EV5080
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 490 x h 200 mm
Cuve : l 450 x P 402 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 460 mm (Rayon 5)

Gris anthracite EV5080 023

Blanc brillant EV5080 216

Nigra EV5080 218

ÉVIER SECRET EV5080 005

VI052 015
Vidage chromé  Évier : EV5080

 FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de l’évier

829 € HT 995 € TTC

829 € HT 995 € TTC

829 € HT 995 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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EV6719 22 BAC À DROITE

EV6718 22 BAC À GAUCHE

1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 220 mm
Cuve : l 505 x P 350 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 480 mm

EV6714 22 BAC À DROITE

EV6772 22 BAC À GAUCHE

1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 780 x P 510 x h 220 mm
Cuve : L375 x P 350 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 740 x 480 mm

EV6712 22 BAC À DROITE

EV6770 22 BAC À GAUCHE  
1 bac, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 1000 x P 510 x h 220 mm
Cuve : l 360 x P350 mm 
Vide-sauce : l 125 x P 350 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 970 x 480 mm

EV6726 22
2 bacs, 1 égouttoir
Dimensions : l 1160 x P 510 x h 220 mm
Cuve 1 : l 370 x P 410 mm Cuve 2 : l 230 x P 410 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 1130 x 480 mm

LIGNE SUBWAY PURE  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

 FABRICATION FRANÇAISE LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ NON RÉVERSIBLE

BAC À DROITE BAC À GAUCHE

Blanc EV6714 22 01 EV6772 22 01
BAC À DROITE BAC À GAUCHE

Blanc EV6719 22 01 EV6718 22 01

BAC À DROITE BAC À GAUCHE

Blanc EV6712 22 01 EV6770 22 01 Blanc EV6726 22 01

RÉVERSIBLE

VI330L 015
Vidage chromé  Éviers : EV6714 22 / EV6718 22 / EV6719 22 / EV6772 22

VI328L 015
Vidage chromé  Évier : EV6726 22

VI329L 015
Vidage chromé  Éviers : EV6712 22 / EV6770 22

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR  RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR
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 VIDAGES AUTOMATIQUES

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.Éviers LUISICERAM / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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PERCÉ : Ø 35 MMLIGNE TRÉSOR  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS LUISICERAM

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

EV5018
1 bac, 1 petit égouttoir
Dimensions : l 780 x P 490 x h 200 mm
Cuve : l 380 x P 340 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 750 x 480 mm (Rayon 5)

BAC À GAUCHE BAC À DROITE

Gris anthracite EV5018G 023 EV5018D 023

Blanc brillant EV5018G 216 EV5018D 216

Nigra EV5018G 218 EV5018D 218

ÉVIER TRÉSOR EV5018D 218

VIK891 015
Vidage chromé  Évier : EV5018

NON RÉVERSIBLE FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de l’évier

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC

798 € HT 958 € TTC
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P. 142
1 g. cuve / EV62
1 cuve / EV61
1 cuve / EV60

GLAMOUR

P. 141
1 cuve / EV146
1 cuve / EV148

CUVES INOX 

P. 146

1 g. cuve / EV56
1 cuve / EV55
1 cuve / EV54
1 cuve / EV53
1 cuve / EV52

VIBRATO

P. 144LAB
1 g.cuve /  
EV36 

LUISINOX

P. 135
1 cuve / EV1000

EV1000 P. 136
1 cuve / EV982 
2 cuves / EV983
1 cuve / EV984
1 cuve / EV985
1 g. cuve / EV986
1 cuve / EV987

QUADRILLE

LUISIGRANIT

P. 154
1 cuve / EV574

EV574 P. 154
1 cuve / EV576

EV576

NATURALITE

P. 151
1 cuve / EV6781 22

SUBWAY PURE

P. 148

1 cuve / EV953
1 cuve / EV954

CONSTANCE  P. 152

2 cuves / EV5062
1 cuve / EV5056
1 cuve / EV5001
1 cuve / EV5057
1 g. cuve / EV5070

SUCCES 

LUISICERAM

SOUS-MEUBLES P. 130

CUVES À ENCASTRER

CUVES   
À ENCASTRER

NOUVEAUTÉ



50 cm

90 cm

45 cm40 cm 60 cm 80 cm

SOUS-MEUBLES  
CUVES À ENCASTRER
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

SUBWAY PURE
Réf. EV6781 22 P. 151

QUADRILLE
Réf. EV982 P. 136

QUADRILLE
Réf. EV984 P. 137

QUADRILLE
Réf. EV983 P. 137

QUADRILLE
Réf. EV985 P. 138 

QUADRILLE 
Réf. EV986 P. 139

QUADRILLE
Réf. EV987 P. 139

EV1000
Réf. EV1000 P. 135  

GLAMOUR
Réf. EV62

VIBRATO
Réf. EV56 P. 147

VIBRATO
Réf. EV54 P. 146

GLAMOUR
Réf. EV61 P. 143

P. 142

VIBRATO
Réf. EV52 P. 146

VIBRATO
Réf. EV55 P. 147

LAB
Réf. EV36 P. 145

SUCCES
Réf. EV5062 P. 152

SUCCES
Réf. EV5057 P. 153

CUVE SPÉCIALE
Réf. EV576 P. 154

55 cm

CUVE SPÉCIALE
Réf. EV574 P. 154

GLAMOUR
Réf. EV60 P. 143

VIBRATO
Réf. EV53 P. 146

SUCCES
Réf. EV5056 P. 152

SUCCES
Réf. EV5001 P. 152

SUCCES
Réf. EV5070 P. 153

CUVE RONDE
Réf. EV146 P. 141

CUVE CARRÉE
Réf. EV148 P. 141

CONSTANCE
Réf. EV953 P. 148

NOUVEAUTÉ 

CONSTANCE
Réf. EV954 P. 149

NOUVEAUTÉ 
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

VIDAGE BONDE + TROP PLEIN MANETTES

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ NOIR CUIVRE DORÉ INOX

EV1000

QUADRILLE

CUVES INOX

GLAMOUR

LAB

VIBRATO

CONSTANCE

SUBWAY PURE

SUCCES

CUVES SPÉ-
CIALES

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  
CUVES À ENCASTRER
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 VIDAGES MANUELS
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EV1000
1 cuve
Dimensions : l 570 x P 510 x h 180 mm
Cuve : l 514 x P 358 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 490 mm (Rayon 10)

Croma EV1000 022

Alpina EV1000 116

Nero EV1000 139

EV1000  GARANTIE : 10 ANS

CUVE À ENCASTRER LUISIGRANIT

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

CUVE EV1000 116

VI1000 015
Vidage chromé  Cuve : EV1000

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

365 € HT 438 € TTC

365 € HT 438 € TTC

365 € HT 438 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

LIGNE QUADRILLE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISIGRANIT -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION SOUS-PLANS  P. 170

Grismetal EV983 022E

Blanc Alpin EV983 116E

Noirmetal EV983 118E

Grismetal EV982 022E

Blanc Alpin EV982 116E

Noirmetal EV982 118E
FIN DE SÉRIE *

Granit taupe EV982 059E

Grismetal EV984 022E

Blanc Alpin EV984 116E

Noirmetal EV984 118E

EV983
2 cuves
Dim : l 790 x P 500 x h 235 mm
Cuve 1: l 343 x P 395 mm 
Cuve 2 : l 343 x P 395 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 770 x 480 mm

EV982
1 cuve
Dim : l 470 x P 500 x h 235 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 450 x 480 mm

EV984
1 cuve
Dim : l 410 x P 500 x h 220 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 390 x 480 mm

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI095L015
Vidage chromé  Cuve : EV983

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EV982 / EV984

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris gun métal, cuivre ou or

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV978088

Cuivre AV978159

Or AV978018CUVE QUADRILLE EV982 118E

Ronde chromée

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN) EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

386 € HT 464 € TTC

386 € HT 464 € TTC

386 € HT 464 € TTC

386 € HT 464 € TTC

429 € HT 515 € TTC

429 € HT 515 € TTC

429 € HT 515 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

325 € HT 390 € TTC

325 € HT 390 € TTC

325 € HT 390 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

LIGNE QUADRILLE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISIGRANIT -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION SOUS-PLANS  P. 172

EV986
1 grande cuve
Dim : l 790 x P 500 x h 213 mm
Cuve : l 720 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 770 x 480 mm

EV987
1 cuve
Dim : l 570 x P 500 x h 214 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 480 mm

Grismetal EV986 022E

Blanc Alpin EV986 116E

Noirmetal EV986 118E

Grismetal EV987 022E

Blanc Alpin EV987 116E

Noirmetal EV987 118E

Grismetal EV985 022E

Blanc Alpin EV985 116E

Noirmetal EV985 118E

EV985
1 cuve
Dim : l 610 x P 500 x h 205 mm
Cuve : l 540 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 590 x 480 mm

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EV985 / EV986 / EV987

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris gun métal, cuivre ou or

CUVE QUADRILLE EV986 118E

Ronde chromée

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN) EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

386 € HT 464 € TTC

386 € HT 464 € TTC

386 € HT 464 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

427 € HT 513 € TTC

427 € HT 513 € TTC

427 € HT 513 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

375 € HT 450 € TTC

375 € HT 450 € TTC

375 € HT 450 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

CUVES INOX  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISINOX

PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EV146
1 cuve
Dimensions : Ø 480 x h 160 mm
Cuve : Ø 375 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe :  Ø 470 mm

EV148
1 cuve
Dimensions : l 480 x P 480 x h 160 mm
Cuve : l 360 x P 410 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 460 x 460 mm

En raison du positionnement du perçage pour le mitigeur nous vous conseillons l’utilisation d’une robinetterie  
à fixation par tige filetée, plutôt que de type tube.

En raison du positionnement du perçage pour le mitigeur nous vous conseillons l’utilisation d’une robinetterie  
à fixation par tige filetée, plutôt que de type tube.

Inox Lisse EV146IL

Inox Lisse EV148IL

VI1096015
Vidage chromé  Cuves : EV146 / EV148

CUVE INOX EV148IL

99 € HT 119 € TTC

99 € HT 119 € TTC
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 ACCESSOIRES 

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

AEPLUB 046 
Planche à découper  
en bambou
Dimensions : 300 x 540 mm

AEPLUV 002
Planche à découper  
en verre 
Dimensions : 300 x 542 mm
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EV61
1 cuve
Dimensions : l 570 x P 500 x h 190 mm
Cuve : l 485 x P 365 mm
Bonde carrée
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 480 mm

EV62
1 grande cuve
Dimensions : l 770 x P 500 x h 190 mm
Cuve : l 685 x P 365 mm
Bonde carrée
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 750 x 480 mm

EV60
1 cuve
Dimensions : l 450 x P 500 x h 190 mm
Cuve : l 365 x P 365 mm
Bonde carrée
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 430 x 480 mm

LIGNE GLAMOUR  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISINOX

VIDAGE

Inox Lisse EV61IL2 N°2

VIDAGE

Inox Lisse EV60IL2 N°2
VIDAGE

Inox Lisse EV62IL2 N°2

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PERCÉ : Ø 35 MM

AV719 015
Vidage chromé  Cuves : EV60 / EV61 / EV62

CUVE GLAMOUR EV61IL2

Carrée chromée

119 € HT 143 € TTC 47 € HT 57 € TTC 42 € HT 51 € TTC

508 € HT 610 € TTC

481 € HT 578 € TTC618 € HT 742 € TTC



 160 

 3
7,

5 

 Ø 35 

 810  25  25 
 860 

 R6 

 3
40

 
 3

70
 

 4
00

 
 5

00
 

 7
5 

 2
5 

 350  350 

 2
51

 

 2
44

 

 1
7 

 4
6  15 

 15 

 7
7 

 ACCESSOIRES 

144   145

CU
V

ES
 À

 E
N

CA
ST

R
ER

CU
V

ES À
 EN

CA
ST

R
ER

  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

 AEG93102
Panier vaisselle 
en inox
Dimensions : 340 x 350 mm

AEPL094090  
Planche à découper  
blanche
Dimensions : 367 x 397 mm

AEG92051 
Égouttoir 
en inox
Dimensions : 350 x 350 mm

AEPVS092049
Panier vide-sauce 
en inox
Dimensions : 350 x 230 mm

Réf. AEG92051 
Égouttoir inox

Réf. AEG93102 
Panier vaisselle inox

Réf. AEPVS092049 
Panier vide-sauce inox

LIGNE LAB  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIER À ENCASTRER LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PERCÉ : Ø 35 MMNON RÉVERSIBLE

EV36
1 grande cuve
Dimensions : l 860 x P 500 x h 251 mm
Cuve : l 810 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 840 x 480 mm (Rayon 10) Inox Lisse EV36 IL

 VIDAGES AUTOMATIQUES

ÉVIER LAB EV36 IL
VI100 015
Vidage chromé  Évier : EV36 IL Carrée chromée

115 € HT 138 € TTC146 € HT 175 € TTC 75 € HT 90 € TTC 104 € HT 125 € TTC133 € HT 160 € TTC

695 € HT 834 € TTC
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EV54
1 grande cuve
Dimensions : l 570 x P 500 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm 
Découpe : 550 x 480 mm

EV55
1 grande cuve
Dimensions : l 670 x P 500 x h 191 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 650 x 480 mm

EV53
1 cuve
Dimensions : l 450 x P 500 x h 191 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm 
Découpe : 430 x 480 mm

EV52
1 cuve
Dimensions : l 390 x P 500 x h 191 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm 
Découpe : 370 x 480 mm

EV56
1 grande cuve
Dimensions : l 770 x P 500 x h 191 mm
Cuve : l 720 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 750 x 480 mm

VIDAGE

Inox Lisse EV54IL1 N°1

VIDAGE

Inox Lisse EV53IL1 N°1

VIDAGE

Inox Lisse EV55IL1 N°1

VIDAGE

Inox Lisse EV56IL1 N°1

VIDAGE

Inox Lisse EV52IL1 N°1

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ PERCÉ : Ø 35 MMLIGNE VIBRATO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISINOX -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION SOUS-PLANS  P. 180 
  ET À FLEUR  P. 198

VI055L 015
Vidage chromé  Cuves : EV52 / EV53 / EV54 / EV55 / EV56

475 € HT 570 € TTC

464 € HT 557 € TTC

495 € HT 594 € TTC

506 € HT 608 € TTC

449 € HT 539 € TTC
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 VIDAGES MANUELS
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EV953 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions : l 410 x P 505 x h 200 mm
Cuve : l 339 x P 394 mm 
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 40 cm
Découpe : 380 x 480 mm (Rayon 10)

EV954 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions : l 600 x P 510 x h 220 mm
Cuve : l 529 x P 394 mm 
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 570 x 480 mm (Rayon 10)

PERCÉ : Ø 35 MM

VI359 015
Vidage chromé  Cuves : EV953 / EV954

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

CUVE CONSTANCE I EV953006 CUVE CONSTANCE II EV954006

NOUVEAUTÉ

LIGNE CONSTANCE  GARANTIE : 5 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISICERAM 

Blanc brillant EV953006

Noir mat EV953079

Blanc brillant EV954006

Noir mat EV954079

 FABRICATION EUROPÉENNE DE GRANDE QUALITÉ

437 € HT 524 € TTC

585 € HT 702 € TTC

514 € HT 617 € TTC

694 € HT 833 € TTC
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EV6781 22
1 bac
Dimensions : l 475 x P 510 x h 225 mm
Cuve  : l 375 x P 350 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 445 x 480 mm

LIGNE SUBWAY PURE  GARANTIE : 5 ANS

CUVE À ENCASTRER LUISICERAM

 FABRICATION FRANÇAISEPERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI330L 015
Vidage chromé  Cuve : EV6781 22

CUVE SUBWAY EV6781 22 01

 VIDAGE AUTOMATIQUE

Blanc EV6781 22 01

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

LIGNE SUCCES  GARANTIE : 5 ANS

CUVES À ENCASTRER LUISICERAM

EV5057
1 grande cuve
Dimensions : l 575 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 495 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 545 x 480 mm (Rayon 5)

EV5070
1 cuve
Dimensions : l 800 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 720 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 770 x 480 mm (Rayon 5)

Blanc brillant EV5062216

Nero (brillant) EV5062009

Blanc brillant EV5056216

Nero (brillant) EV5056009

Blanc brillant EV5057216

Nero (brillant) EV5057009

Blanc brillant EV5070216

Nero (brillant) EV5070009

Blanc brillant EV5001216

Nero (brillant) EV5001009

EV5062
2 cuves
Dimensions : l 865 x P 510 x h 200 mm
Cuve 1: l 385 x P 385 mm 
Cuve 2 : l 385 x P 385 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 835 x 480 mm (Rayon 5)

EV5056
1 cuve
Dimensions : l 460 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 380 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 430 x 480 mm (Rayon 5)

EV5001
1 cuve
Dimensions : l 510 x P 510 x h 200 mm
Cuve : l 420 x P 385 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 470 x 480 mm (Rayon 5)

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ PERCÉ : Ø 35 MM

VIK849 015
Vidage chromé  Cuves : EV5056 / EV5057 / EV5001

VIK847 015
Vidage chromé  Cuve : EV5070

VIK858 015
Vidage chromé  Cuve : EV5062

Ronde chromée

 FABRICATION ALLEMANDE DE GRANDE QUALITÉ

SON  PRODUIT : 
 grande finesse des contours de la cuve

829 € HT 995 € TTC

829 € HT 995 € TTC

623 € HT 748 € TTC

623 € HT 748 € TTC

691 € HT 830 € TTC

691 € HT 830 € TTC

796 € HT 956 € TTC

796 € HT 956 € TTC

657 € HT 789 € TTC

657 € HT 789 € TTC
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 VIDAGES MANUELS
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  Cuves À ENCASTRER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

CUVES SPÉCIALES GARANTIE : 5 ANS

CUVES À ENCASTRER NATURALITE

EV574
1 cuve
Dimensions : Ø 510 x h 202 mm
Cuve : Ø 430 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 55 cm
Découpe : Ø 483 mm

EV576
1 cuve
Dimensions : l 480 x P 500 x h 202 mm
Cuve  : l 400 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 453 x 473 mm (Rayon 136,5)

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ À PERCER : Ø 35 MM

Blanc EV574 006

Noir EV574 009

Blanc EV576 006

Noir EV576 009

VI005 015
Vidage chromé  Cuves : EV574 / EV576

170 € HT 204 € TTC

170 € HT 204 € TTC

187 € HT 225 € TTC

187 € HT 225 € TTC
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CUVES   
SOUS-PLANS

LUISIDIAM

MANETTES DE VIDAGE P. 161

SOUS-MEUBLES CUVES  
SOUS-PLANS P. 158 / À FLEUR P. 160 / À HABILLER P. 160

P. 164NOCTURNE
1 g. cuve / EVSP8000XL 
1 g. cuve / EVSP8000L
1 cuve  / EVSP8000
1 cuve  / EVSP8000P

P. 168NOCTURNE
1 g. cuve / EVSP8100L
1 cuve  / EVSP8100
1 cuve  / EVSP8100P

P. 166HARMONIE
1 cuve / EVSP0003
1 cuve  / EVSP0004
1 cuve  / EVSP0005 
1 cuve  / EVSP0006 
1 cuve  / EVSP0007

LUISIGRANIT

P. 170
1 cuve /EVSP982 
2 cuves / EVSP983
1 cuve / EVSP984
1 cuve / EVSP985
1 g. cuve / EVSP986
1 cuve / EVSP987

QUADRILLE

LUISICERAM

P. 192CISTERNA
1 cuve / EV6704 02
1 cuve / EV6703 02
1 cuve / EV6706 02

P. 194RUBATO
1 cuve / EVSP5048  
1 cuve / EVSP5049
1 cuve / EVSP5050

CUVES SOUS-PLANS

LUISINOX

P. 202  
1 cuve / EVSP84N0IL
1 cuve / EVSP83N0IL
1 cuve / EVSP85N0IL

DRESS 

CUVES À HABILLER

LUISINOX
CUVES À FLEUR

P. 198

1 cuve / EV52AF 
1 cuve / EV53AF 
1 g. cuve / EV55AF
1 g. cuve / EV54AF 
1 g. cuve / EV56AF

VIBRATO

LUISINOX

P. 176
1 cuve / EVSP17 
1 cuve / EVSP11
1 cuve / EVSP13
1 cuve / EVSP14
1 cuve / EVSP39

CUVES SIMPLES P. 184

2 cuves / EVSP20 

CUVE DOUBLEP. 174
1 g. bac /  
EVSP56011

ADAGIO

P. 180

1 cuve / EVSP52 
1 cuve / EVSP53
1 g. cuve / EVSP54
1 g. cuve / EVSP55
1 g. cuve / EVSP56
1 g. cuve / EVSP57

VIBRATOP. 178

1 cuve / EVSP063
1 cuve / EVSP064
1 cuve / EVSP065
1 g. cuve / EVSP066

SUPRÊME 

P. 186
1 cuve / EV520 

LEGATO P. 186
1 cuve / EV620

LEGATO P. 188 P. 190
1 cuve / EV77 1 cuve / EVSP0001

PANDORE TRIO
LUISINOX DE COULEURS

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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158   159Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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SOUS-MEUBLES  
CUVES SOUS-PLANS

VIBRATO
Réf. EVSP56 P. 182

CUVE SIMPLE
Réf. EVSP39 P. 177

VIBRATO
Réf. EVSP52 P. 180

CUVE SIMPLE
Réf. EVSP11 P. 176

VIBRATO
Réf. EVSP53 P. 180

VIBRATO
Réf. EVSP57 P. 183

ADAGIO
Réf. EVSP56011 P. 175

CUVE SIMPLE
Réf. EVSP17 P. 176

CUVE RONDE
Réf. EVSP14 P. 177

PANDORE
Réf. EV77 P. 188

CUVE DOUBLE
Réf. EVSP20 P. 185

VIBRATO
Réf. EVSP54 P. 181

VIBRATO
Réf. EVSP55 P. 182

RUBATO
Réf. EVSP5049 P. 195

SUPRÊME  
Réf. EVSP063 P. 178

SUPRÊME  
Réf. EVSP064 P. 178

SUPRÊME  
Réf. EVSP065 P. 179

SUPRÊME  
Réf. EVSP066 P. 179

RUBATO
Réf. EVSP5050 P. 195

CISTERNA 60C
Réf. EV6706 02 P. 193

CISTERNA 50
Réf. EV6703 02 P. 193

RUBATO
Réf. EVSP5048 P. 194

CISTERNA 45
Réf. EV6704 02 P. 192

CUVES SOUS-PLANS CUVES SOUS-PLANS

QUADRILLE
Réf. EVSP984 P. 171

QUADRILLE
Réf. EVSP982 P. 170

QUADRILLE
Réf. EVSP983 P. 171

QUADRILLE
Réf. EVSP985 P. 172

QUADRILLE
Réf. EVSP986 P. 173

QUADRILLE
Réf. EVSP987 P. 173

NOCTURNE
Réf. EVSP8000 P. 165

NOCTURNE
Réf. EVSP8100 P. 169

NOCTURNE
Réf. EVSP8000L P. 164

NOCTURNE
Réf. EVSP8100L P. 168

NOCTURNE
Réf. EVSP8100P P. 169

NOCTURNE
Réf. EVSP8000P P. 165

LEGATO
Réf. EV520 P. 186

LEGATO
Réf. EV620 P. 186

HARMONIE
Réf. EVSP0003 P. 166

NOUVEAUTÉ 

HARMONIE
Réf. EVSP0004 P. 166

NOUVEAUTÉ 

HARMONIE
Réf. EVSP0007 P. 167

NOUVEAUTÉ 

NOCTURNE
Réf. EVSP8000XL P. 164

NOUVEAUTÉ 

TRIO
Réf. EVSP0001 P. 190

NOUVEAUTÉ 

HARMONIE
Réf. EVSP0005 P. 166

NOUVEAUTÉ 

HARMONIE
Réf. EVSP0006 P. 167

NOUVEAUTÉ 



45 cm

60 cm

50 cm 60 cm 80 cm

CU
V

ES
 S

O
U

S-
P

LA
N

S/
 

À
 F

LE
U

R
CU

V
ES SO

U
S-P

LA
N

S/ 
À

 FLEU
R

160   161

SOUS-MEUBLES  
CUVES À FLEUR

SOUS-MEUBLES  
CUVES À HABILLER

MANETTES DE VIDAGE AUTOMATIQUE  GARANTIE : 2 ANS

CUVES SOUS-PLANS/ À FLEUR

VIBRATO
Réf. EV52AF P. 198 

DRESS 
Réf. EVSP84N0IL P. 202

DRESS 
Réf. EVSP83N0IL P. 203

DRESS 
Réf. EVSP85N0IL P. 203

VIBRATO
Réf. EV56AF P. 199

VIBRATO
Réf. EV54AF P. 198

VIBRATO
Réf. EV55AF P. 199

VIBRATO
Réf. EV53AF P. 198 

CUVES À FLEUR

CUVES À HABILLER

AVCTIRETTE015 
MANETTE N°6 : 

tirette laiton chromée

AVCTIRETTE025 
MANETTE N°7 : 

tirette laiton satinée

AVCPUSH025
MANETTE N°9 :
bouton poussoir

AVCCARREE 015 
MANETTE N°2 : 
carrée chromée

AVCCARREE 025 
MANETTE N°3 : 
carrée satinée

AVCRONDE 015 
MANETTE N°4 : 
ronde chromée

AVCRONDE 025 
MANETTE N°5 : 

ronde satinée

AVCCARREE079 
MANETTE N°11 : 
carrée noir mat 

(peinture Époxy)

AVCCARREE094 
MANETTE N°14 : 

carrée
traitement PVD cuivre

AVCCARREE018 
MANETTE N°15 : 

carrée
traitement PVD or

AVCCARREE055 
MANETTE N°10 : 

carrée inox

AVCCANNELE079 
MANETTE N°13 : 
ronde cannelée 

noir mat (peinture Époxy)

AVCCANNELE018 
MANETTE N°17 : 
ronde cannelée

 traitement PVD or

AVCCANNELE094 
MANETTE N°16 : 
ronde cannelée 

traitement PVD cuivre

AVCCANNELE055 
MANETTE N°12 : 

ronde cannelée inox

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

PERÇAGE MANETTE Ø 35 MM



162   163Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES
CUVES SOUS-PLAN / À FLEUR / À HABILLER

VIDAGE BONDE + TROP PLEIN MANETTES

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ NOIR CUIVRE DORÉ INOX

CUVES SOUS-PLANS LUISIDIAM

NOCTURNE

CUVES SOUS-PLANS LUISIGRANIT

HARMONIE

NOCTURNE

QUADRILLE

ÉVIER SOUS-PLANS LUISINOX

ADAGIO

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX

CUVES SIMPLES

SUPRÊME

VIBRATO

CUVES DOUBLES

LEGATO

PANDORE

TRIO

CUVES SOUS-PLANS LUISICERAM

CISTERNA

RUBATO

CUVES À FLEUR LUISINOX

VIBRATO

CUVES À HABILLER LUISINOX

DRESS
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 VIDAGES MANUELS

CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER AVEC LE KIT AEFIX63019/7 OU AEFIX630194
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EVSP8000P
1 cuve
Dimensions : l 406 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 350 x P 400 mm    
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 350 x 400 mm (Rayon 9)

EVSP8000XL NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions : l 750 x P 455 x h 200 mm
Cuve : l 694 x P 384 mm    
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 694 x 400 mm (Rayon 9)

EVSP8000L
1 grande cuve
Dimensions : l 556 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm   
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 500 x 400 mm (Rayon 9)

EVSP8000   
1 cuve 
Dimensions : l 456 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm   
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 400 x 400 mm (Rayon 9)

Stone EVSP8000 068

Polaris EVSP8000 106

Puro EVSP8000236

Stone EVSP8000P 068

Polaris EVSP8000P 106

Puro EVSP8000P236

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Stone EVSP8000XL068

Polaris EVSP8000XL106

Puro EVSP8000XL236

LIGNE NOCTURNE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISIDIAM 

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

PERFECT DRAIN VI629322
Vidage chromé ø 84 mm  Cuves : EVSP8000 / EVSP8000L / EVSP8000P

PE

RFECT DRAIN
 

PE

RFECT DRAIN
 

PE

RFECT DRAIN
 PE

RFECT DRAIN
 

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 84 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

84

33,7

61,9

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

Stone EVSP8000L 068

Polaris EVSP8000L 106

Puro EVSP8000L 236

Kit pour version à encastrerKit pour version à encastrer

AEFIX630194 :  EVSP8000L / EVSP8000P / EVSP8000AEFIX63019/7 : EVSP8000XL

9 € HT 11 € TTC15 € HT 18 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

380 € HT 456 € TTC

380 € HT 456 € TTC

380 € HT 456 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

364 € HT 437 € TTC

364 € HT 437 € TTC

364 € HT 437 € TTC

315 € HT 378 € TTC

315 € HT 378 € TTC

315 € HT 378 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

340 € HT 408 € TTC

340 € HT 408 € TTC

340 € HT 408 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC
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LIGNE HARMONIE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISIGRANIT

EVSP0006 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions (mm) : l 457 x P 406 x h 203
Cuve (mm) : l 417 x P 366
Bondes (mm) : ø 90
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 417 x 366 (rayon 10)

NOUVEAUTÉ

Paniers bouchon 
Donnez un nouveau look 
à votre cuve !
Ce nouveau panier bouchon simple 
d’utilisation se tranforme 
en passoire grâce à  son bouton 
intégré facile à saisir et à nettoyer. Cuivre

Chromé

Or Gun métal

EVSP0007 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions (mm) : l 774 x P434 x h 220
Cuve (mm) : l 720 x P 370
Bondes (mm) : ø 90
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 720 x 370 (rayon 10)

Full Black EVSP0006219

Full Black EVSP0007219

Full Black EVSP0004219

Full Black EVSP0005219

Gun 
metal VI0003088

Cuivre VI0003159

Or VI0003018

Gun 
metal VI0003088

Cuivre VI0003159

Or VI0003018

Gun 
metal VI0003088

Cuivre VI0003159

Or VI0003018

Gun 
metal VI0003088

Cuivre VI0003159

Or VI0003018

Gun 
metal VI0003088

Cuivre VI0003159

Or VI0003018

Full Black EVSP0003219

EVSP0003 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions (mm) : 
l 370 x P 460 x h 200
Cuve (mm) : l 340 x P 400
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 50 cm
Découpe (mm) :  
340 x 400 (rayon 12)

EVSP0004 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions (mm) : 
l 530 x P 460 x h 200
Cuve (mm) : l 500 x P 400
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 60 cm
Découpe (mm) : 500 x 400 (rayon 12)

EVSP0005 NOUVEAUTÉ

1 cuve
Dimensions (mm) : 
l 610 x P 460 x h 210
Cuve (mm) : l 544 x P 394
Bonde (mm) : ø 90
Sous-meuble : 80 cm
Découpe (mm) : 544 x 394 (rayon 10)

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

VI0003015
Vidage chromé  Cuves : EVSP0003 / EVSP0004 

EVSP0005 / EVSP0006 / EVSP0007

NON RÉVERSIBLE

NOUVEAUTÉ

     ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉLIVRÉ DE SÉRIE AVEC VIDAGE CHROMÉ
Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

225 € HT 270 € TTC

289 € HT 347 € TTC

299 € HT 359 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

55 € HT 66 € TTC

279 € HT 335 € TTC

305 € HT 366 € TTC
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 VIDAGES MANUELS

ÉVIERS DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER AVEC LE KIT AEFIX630194
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 VIDAGES MANUELS

EVSP8100P      
1 cuve
Dimensions : l 406 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 350 x P 400 mm    
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 350 x 400 mm (Rayon 9)

EVSP8100L
1 grande cuve
Dimensions : l 556 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm   
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 500 x 400 mm (Rayon 9)

EVSP8100   
1 cuve 
Dimensions : l 456 x P 456 x h 200 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm   
Bonde : ø 84 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 400 x 400 mm (Rayon 9)

LIGNE NOCTURNE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISIGRANIT 

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

CUVE NOCTURNE EVSP8100 118

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Gun metal AV629322088

Cuivre AV629322094

Or AV629322018

Croma EVSP8100L 022

Nera EVSP8100L 118

Croma EVSP8100 022

Nera EVSP8100 118

Croma EVSP8100P 022

Nera EVSP8100P 118

PE

RFECT DRAIN
 PE

RFECT DRAIN
 

PE

RFECT DRAIN
 

     ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 84 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 84 mm 
+ TROP PLEIN

PERFECT DRAIN VI629322
Vidage chromé ø 84 mm  Cuves : EVSP8000 / EVSP8000L / EVSP8000P

84

33,7

61,9

Kit pour version à encastrer

AEFIX630194 :  EVSP8100L / EVSP8100P / EVSP8100

9 € HT 11 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

66 € HT 80 € TTC

312 € HT 375 € TTC

312 € HT 375 € TTC

262 € HT 315 € TTC

262 € HT 315 € TTC

289 € HT 347 € TTC

289 € HT 347 € TTC



760

39
5 435

343 34 343

10 235

8 1
2+-

44
0

2+ -

20
1+ -

20
1+ -

10
5

200

20
0

20 1+-

40
0

40
0

R5

Ø 118

440 2+-

400

20 1+- 400

Ø 90 Ø 116

48 3+-

Ø 32 2
1+-

21
7

2+ -

42
2+ -

10

380

340

210,5

440

40
0

170   171
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Grismetal EVSP983 022E

Granit taupe EVSP983 059E

Blanc Alpin EVSP983 116E

Noirmetal EVSP983 118E

Grismetal EVSP982 022E

Granit taupe EVSP982 059E

Blanc Alpin EVSP982 116E

Noirmetal EVSP982 118E

Grismetal EVSP984 022E

Granit taupe EVSP984 059E

Blanc Alpin EVSP984 116E

Noirmetal EVSP984 118E

EVSP983  
2 cuves
Dim : l 760 x P 435 x h 235 mm
Cuve 1: l 343 x P 395 mm 
Cuve 2 : l 343 x P 395 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 720 x 395 mm (Rayon 5)

EVSP982 
1 cuve
Dim : l 440 x P 440 x h 217 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 400 x 400 mm (Rayon 5)

EVSP984 
1 cuve
Dim : l380 x P 440 x h 210,5 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 340 x 400 mm (Rayon 5)

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ LIGNE QUADRILLE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISIGRANIT -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER  P. 136

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EVSP982

VI095L015
Vidage chromé  Cuve : EVSP983

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EVSP984 

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris gun métal, cuivre ou or

CUVE QUADRILLE EVSP983 116E

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV978088

Cuivre AV978159

Or AV978018

Ronde chromée

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN) EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

Perçage manette 35 mm

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

345 € HT 414 € TTC

345 € HT 414 € TTC

345 € HT 414 € TTC

345 € HT 414 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

430 € HT 516 € TTC

430 € HT 516 € TTC

430 € HT 516 € TTC

430 € HT 516 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

69 € HT 83 € TTC

299 € HT 359 € TTC

299 € HT 359 € TTC

299 € HT 359 € TTC

299 € HT 359 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.
  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

CU
V

ES
 S

O
U

S-
P

LA
N

S/
 

À
 F

LE
U

R
CU

V
ES SO

U
S-P

LA
N

S/ 
À

 FLEU
R

EVSP986
1 grande cuve 
Dim : l 760 x P 440 x h 217 mm
Cuve : l 720 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 720 x 400 mm (Rayon 5)

EVSP987
1 cuve 
Dim : l 540 x P 440 x h 217 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 500 x 400 mm (Rayon 5)

Grismetal EVSP985 022E

Granit taupe EVSP985 059E

Blanc Alpin EVSP985 116E

Noirmetal EVSP985 118E

Grismetal EVSP986 022E

Granit taupe EVSP986 059E

Blanc Alpin EVSP986 116E

Noirmetal EVSP986 118E

Grismetal EVSP987 022E 355 € HT 426 € TTC

Granit taupe EVSP987 059E 355 € HT 426 € TTC

Blanc Alpin EVSP987 116E 355 € HT 426 € TTC

Noirmetal EVSP987 118E 355 € HT 426 € TTC

EVSP985
1 cuve
Dim : l 580 x P 440 x h 207 mm
Cuve : l 540 x P 400 mm        
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 540 x 400 mm (Rayon 5)

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ LIGNE QUADRILLE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISIGRANIT -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER  P. 138

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EVSP985

VI094L015
Vidage chromé  Cuves : EVSP986 / EVSP987

Perçage manette 35 mm

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris gun métal, cuivre ou or

CUVE QUADRILLE EVSP985 118E

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018

Ronde chromée

Manettes de vidage rondes
Coloris noir, cuivre, or ou inox

Manettes de vidage carrées
Coloris noir, cuivre, or ou inox

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

AVCCANNELE079 AVCCANNELE094 AVCCANNELE018 AVCCANNELE055 AVCCARREE079 AVCCARREE094 AVCCARREE018 AVCCARREE055

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN) EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

59 € HT 71 € TTC 49 € HT 59 € TTC

355 € HT 426 € TTC

355 € HT 426 € TTC

355 € HT 426 € TTC

355 € HT 426 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

385 € HT 462 € TTC

385 € HT 462 € TTC

385 € HT 462 € TTC

385 € HT 462 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

40 € HT 48 € TTC

EN OPTION : KITS VIDAGES AUTOMATIQUE (BONDE Ø 90 MM + PANIER + TROP PLEIN)

Gun metal AV977088

Cuivre AV977159

Or AV977018
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EVSP56011 
1 grand bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 990 x P 440 x h 191 mm
Cuve : l 475 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 950 x 400 mm (Rayon 10)

LIGNE ADAGIO  GARANTIE : 10 ANS

ÉVIER SOUS-PLANS LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ  OU MANUEL CHROMÉ 

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP56011IL + vidage 3 = EVSP56011IL3.

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP56011IL* N°2, ou 3

Inox Lisse EVSP56011IL6 N°6

Inox Lisse EVSP56011IL7 N°7

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP56011IL1 N°1

VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTEVIDAGES MANUELS N°1
VI055L 015
Vidage chromé  Cuve : EVSP56011

AV056L 015
Vidage chromé  Cuve : EVSP56011
manettes n°2 / n°3 / n°6 / n°7

ÉVIER ADAGIO EVSP56011 IL

Perçage manette 35 mm

Gun metal AV981088

Cuivre AV981159

Or AV981018

Gun metal AV974088

Cuivre AV974159

Or AV974018

 ACCESSOIRES 

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre, or ou noir

N°2 
Carrée chromée

N°3 
Carrée satinée

N°6 
Tirette chromée

N°7 
Tirette satinée

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

896 € HT 1076 € TTC 44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

44 € HT 53 € TTC

971 € HT 1166 € TTC

981 € HT 1178 € TTC

986 € HT 1184 € TTC

45 € HT 54 € TTC

45 € HT 54 € TTC

45 € HT 54 € TTC
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 ACCESSOIRES VIDAGES MANUELS N°1

EVSP13
1 cuve
Dimensions : l 170 x P 360 x h 120 mm
Cuve : l 145 x P 335 mm    
Bonde : ø 90 mm 
Découpe : 145 x 335 mm (Rayon 50)

EVSP14
1 cuve ronde
Dimensions : Ø 435 x h 160 mm
Cuve : Ø 375 mm    
Bonde : ø 90 mm 
Sous-meuble : 60 cm 
Découpe : Ø 375 mm

EVSP11
1 cuve
Dimensions : l 440 x P 372 x h 190 mm
Cuve : l 342 x P 410 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 342 x 410 mm (Rayon 80)

EVSP17
1 cuve
Dimensions : l 520 x P 420 x h 190 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 500 x 400 mm (Rayon 80)

EVSP39
1 cuve 
Dimensions : l 430 x P 430 x h 200 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 400 x 400 mm (Rayon 60)

CUVES SIMPLES  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ  OU MANUEL CHROMÉ 

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP11IL + vidage 4 = EVSP11IL4.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP17IL + vidage 2 = EVSP17IL2.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP39IL + vidage 4 = EVSP39IL4.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP14IL + vidage 4 = EVSP14IL4.

RÉVERSIBLE

EVSP17IL EVSP13IL EVSP13ILEVSP11IL EVSP13ILEVSP12IL EVSP13ILEVSP39IL

EXEMPLES DE COMBINAISONS 

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP11IL1 N°1

Inox Lisse EVSP11IL* N°2, 3, 4 ou 5

Inox Nid d’abeille EVSP11IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP11IND* N°2, 3, 4 ou 5

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP17IL1 N°1

Inox Lisse EVSP17IL* N°2 ou 3 

Inox Lisse EVSP17IL4 N°4

VIDAGE

Inox Lisse EVSP13IL1 N°1

VIDAGE

Inox Lisse EVSP14IL1 N°1

Inox Lisse EVSP14IL4 N°4

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP39IL1 N°1

Inox Lisse EVSP39IL* N°2, 3 ou 4

VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE
VI055L 015
Vidage chromé  
Cuves : EVSP17IL1

EVSP11IL1 / EVSP39IL1

VI054 015
Vidage chromé  Cuve : EVSP13IL1

AV056L 015
Vidage chromé  Cuve : EVSP17IL*
manettes n°2 / n°3 / n°4 / n°5

AV056L 015
Vidage chromé  Cuves : EVSP11IL* / EVSP39IL*
manettes n°2 / n°3 / n°4

Perçage manette 35 mm

N°2 
Carrée chromée

N°3 
Carrée satinée

N°4 
Ronde chromée

N°5 
Ronde satinée

SET DE JONCTION
AV1111 
Kit pour association de deux cuves

  

306 € HT 368 € TTC

317 € HT 381 € TTC

312 € HT 375 € TTC

191 € HT 230 € TTC

206 € HT 248 € TTC

202 € HT 243 € TTC

216 € HT 260 € TTC

131 € HT 158 € TTC

191 € HT 230 € TTC

198 € HT 238 € TTC

256 € HT 308 € TTC

270 € HT 324 € TTC

15 € HT 18 € TTC
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178   179Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 VIDAGE MANUEL

LIGNE SUPRÊME  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX 

EVSP063 
1 cuve
Dimensions hors tout : l 380 x P 440 x h 201 mm
Cuve : l 400 x P 340 mm
Bonde : ø 53 mm
Sous-meuble : 45 cm

EVSP065 
1 cuve
Dimensions hors tout : l 540 x P 440 x h 201 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 53 mm
Sous-meuble : 60 cm

EVSP064 
1 cuve
Dimensions hors tout : l 440 x P 440 x h 201 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm
Bonde : ø 53 mm
Sous-meuble : 60 cm

EVSP066 
1 grande cuve
Dimensions hors tout : l 740 x P 440 x h 201 mm
Cuve : l 700 x P 400 mm
Bonde : ø 53 mm
Sous-meuble : 90 cm

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

Inox Lisse EVSP063 IL

Inox Lisse EVSP065 IL

Inox Lisse EVSP064 IL Inox Lisse EVSP066 IL

 ACCESSOIRES 

 AEPLA7004075   AEPLA7004094
DUOLINE Planche à découper  
et égouttoir rabattable
Dimensions : 338 x 480 mm

NON RÉVERSIBLE

CUVE SUPRÊME EVSP063

VI060015 + AV96000 006
Vidage chromé  Cuves : SUPRÊME

BONDE INTÉGRÉE 
DANS LE MATÉRIAU

119 € HT 143 € TTC

416 € HT 500 € TTC

423 € HT 508 € TTC

441 € HT 530 € TTC

484 € HT 581 € TTC
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180   181Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 ACCESSOIRE LIVRÉ DE SÉRIE
CACHE-BONDE INOX

           VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE AU CHOIX

EVSP54
1 grande cuve
Dimensions : l 570 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm        
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm  
Découpe : 520 x 400 mm (Rayon 10)

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ  OU

EVSP53    
1 cuve 
Dimensions : l 450 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm  
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm  
Découpe : 400 x 400 mm (Rayon 10)

EVSP52
1 cuve 
Dimensions : l 390 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm  
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm  
Découpe : 340 x 400 mm (Rayon 10)

MANUEL CHROMÉ 

VIDAGES MANUELS N°1

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP52IL1 N°1

Inox Lisse EVSP52IL* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP52IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP52IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP52IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP52IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP52IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP52IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP52IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP52IV* N°9

Inox Vintage EVSP52IV* N°10 ou 12

Inox Vintage EVSP52IV* N°11 ou 13

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP53IL1 N°1

Inox Lisse EVSP53IL* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP53IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP53IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP53IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP53IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP53IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP53IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP53IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP53IV* N°9

Inox Vintage EVSP53IV* N°10 ou 12

Inox Vintage EVSP53IV* N°11 ou 13

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP54IL1 N°1

Inox Lisse EVSP54IL* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP54IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP54IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP54IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP54IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP54IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP54IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP54IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP54IV* N°9

Inox Vintage EVSP54IV* N°10

Inox Vintage EVSP54IV* N°11

Inox Vintage EVSP54IV* N°12

Inox Vintage EVSP54IV* N°13

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP54IL + vidage 3 = EVSP54IL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP53IL + vidage 3 = EVSP53IL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP52IL + vidage 3 = EVSP52IL3.

LIGNE VIBRATO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER  P. 146 
 ET À FLEUR  P. 198

VI055L 015
Vidage chromé  

 Cuves : EVSP52 / EVSP53  
 EVSP54 

CUVE VIBRATO EVSP55IV1

AV056L 015
Vidage chromé  

 Cuves : EVSP52 / EVSP53  
 EVSP54 

AV056LIV
Vidage inox vintage 

 Cuves : EVSP52 / EVSP53  
 EVSP54 

Perçage manette 35 mm

N°2 
Carrée chromée

N°3 
Carrée satinée

N°4 
Ronde chromée

N°5 
Ronde satinée

N°6 
Tirette chromée

N°7 
Tirette satinée

N°9 
Bouton poussoir

N°10 
Carrée inox

N°11 
Carrée noir mat

N°12 
Ronde canelée 

inox

N°13 
Ronde canelée 

noir mat

322 € HT 387 € TTC

335 € HT 402 € TTC

381 € HT 458 € TTC

358 € HT 430 € TTC

362 € HT 435 € TTC

374 € HT 449 € TTC

410 € HT 492 € TTC

393 € HT 472 € TTC

403 € HT 484 € TTC

390 € HT 468 € TTC

433 € HT 520 € TTC

416 € HT 500 € TTC

340 € HT 408 € TTC

354 € HT 425 € TTC

410 € HT 492 € TTC

416 € HT 500 € TTC

380 € HT 456 € TTC

393 € HT 472 € TTC

450 € HT 540 € TTC

438 € HT 527 € TTC

416 € HT 500 € TTC

403 € HT 484 € TTC

450 € HT 540 € TTC

427 € HT 513 € TTC

374 € HT 449 € TTC

393 € HT 472 € TTC

427 € HT 513 € TTC

407 € HT 489 € TTC

419 € HT 503 € TTC

432 € HT 519 € TTC

462 € HT 555 € TTC

454 € HT 544 € TTC

453 € HT 543 € TTC

442 € HT 531 € TTC

485 € HT 582 € TTC

489 € HT 587 € TTC

531 € HT 638 € TTC

510 € HT 612 € TTC
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182   183Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

CACHE-BONDE INOX

EVSP55
1 grande cuve
Dimensions : l 670 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 620 x 400 mm (Rayon 10)

EVSP56  
1 grande cuve
Dimensions : l 770 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 720 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 90 cm
Découpe : 720 x 400 mm (Rayon 10)

EVSP57  
1 grande cuve
Dimensions : l 540 x P 440 x h 191 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 500 x 400 mm (Rayon 10)

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP55IL1 N°1

Inox Lisse EVSP55IL* N° 2,3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP55IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP55IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP55IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP55IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP55IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP55IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP55IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP55IV* N°9

Inox Vintage EVSP55IV* N°10 ou 12

Inox Vintage EVSP55IV* N°11 ou 13

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP56IL1 N°1

Inox Lisse EVSP56IL* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP56IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP56IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP56IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP56IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP56IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP56IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP56IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP56IV* N°9

Inox Vintage EVSP56IV* N°10 ou 12

Inox Vintage EVSP56IV* N°11 ou 13

VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EVSP57IL1 N°1

Inox Lisse EVSP57IL* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Lisse EVSP57IL* N°6, 10 ou 12

Inox Lisse EVSP57IL* N°7, 11 ou 13

Inox Nid d’abeille EVSP57IND1 N°1

Inox Nid d’abeille EVSP57IND* N°2, 3, 4, 5 ou 9

Inox Nid d’abeille EVSP57IND* N°6, 10 ou 12

Inox Nid d’abeille EVSP57IND* N°7, 11 ou 13

Inox Vintage EVSP57IV* N°6 ou 7

Inox Vintage EVSP57IV* N°9

Inox Vintage EVSP57IV* N°10  ou 12

Inox Vintage EVSP57IV* N°11 ou 13

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ  OU MANUEL CHROMÉ 

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP57IL + vidage 3 = EVSP57IL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP56IL + vidage 3 = EVSP56IL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EVSP55IL + vidage 3 = EVSP55IL3.

CUVE VIBRATO EVSP57IV1

LIGNE VIBRATO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER  P. 146 
 ET À FLEUR  P. 198

VIDAGES MANUELS N°1
VI055L 015
Vidage chromé  

 Cuves : EVSP55 / EVSP56   
  EVSP57 

AV056L 015
Vidage chromé  

 Cuves : EVSP55 / EVSP56   
  EVSP57 

AV056LIV
Vidage inox vintage 

 Cuves : EVSP55 / EVSP56  
  EVSP57

Perçage manette 35 mm

 ACCESSOIRE LIVRÉ DE SÉRIE

           VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE AU CHOIX N°2 
Carrée chromée

N°3 
Carrée satinée

N°4 
Ronde chromée

N°5 
Ronde satinée

N°6 
Tirette chromée

N°7 
Tirette satinée

N°9 
Bouton poussoir

N°10 
Carrée inox

N°11 
Carrée noir mat

N°12 
Ronde canelée 

inox

N°13 
Ronde canelée 

noir mat

374 € HT 449 € TTC

393 € HT 472 € TTC

427 € HT 513 € TTC

407 € HT 489 € TTC

419 € HT 503 € TTC

432 € HT 519 € TTC

462 € HT 555 € TTC

454 € HT 545 € TTC

453 € HT 544 € TTC

442 € HT 531 € TTC

485 € HT 582 € TTC

465 € HT 558 € TTC

419 € HT 503 € TTC

432 € HT 519 € TTC

462 € HT 555 € TTC

454 € HT 545 € TTC

467 € HT 561 € TTC

479 € HT 575 € TTC

493 € HT 592 € TTC

531 € HT 638 € TTC

492 € HT 591 € TTC

480 € HT 576 € TTC

520 € HT 624 € TTC

502 € HT 603 € TTC

445 € HT 534 € TTC

460 € HT 552 € TTC

491 € HT 590 € TTC

479 € HT 575 € TTC

498 € HT 598 € TTC

510 € HT 612 € TTC

523 € HT 628 € TTC

566 € HT 680 € TTC

518 € HT 622 € TTC

505 € HT 606 € TTC

548 € HT 658 € TTC

527 € HT 633 € TTC
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184   185Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 VIDAGES MANUELS N°1

CUVE DOUBLE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

EVSP20
2 cuves 
Dimensions : l 732 x P 480 x h 180 mm
Cuve 1 : l 342 x P 410 mm Cuve 2 : l 290 x P 350 mm
Bondes : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe :  Se reporter au plan livré avec l’évier

VIDAGE

Inox Lisse EVSP20IL1 N°1

VI059L 015
Vidage chromé  Cuve : EVSP20CUVE EVSP20IL1

475 € HT 570 € TTC
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186   187Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 

LIGNE LEGATO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX MAT 

VIDAGES MANUELS
VI620018M
Vidage PVD Or  

 Cuve : EV520018M / EV620018M

VI620088M
Vidage PVD Gun metal  

 Cuve : EV520088M / EV620088M

VI620159M
Vidage PVD Cuivre  

 Cuve : EV520159M / EV620159M

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL ASSORTI

 ACCESSOIRES LIVRÉS DE SÉRIE
CACHES-BONDE INOX REVÊTEMENT PVD

FI
N

IT
IO

N MATE 

EV520        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 560 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm (Rayon 10)

EV520        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 560 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm (Rayon 10)

EV520        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 560 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm (Rayon 10)

Inox PVD 
Or EV520018M Inox PVD 

Or EV620018M

Inox PVD 
Cuivre EV520159M Inox PVD 

Cuivre EV620159M Inox PVD 
Gun metal EV520088M Inox PVD 

Gun metal EV620088M

CUVE LEGATO EV520018M

EN RAISON DU PROCÉDÉ DE FABRICATION ARTISANAL DU PVD NOUS NE POUVONS PAS VOUS GARANTIR 
DE VOUS OFFRIR TOUJOURS LA MÊME NUANCE DE CUIVRE, DORÉ OU GUN METAL 

EV620        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 660 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 620 x 400 mm (Rayon 10)

EV620        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 660 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm         
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 620 x 400 mm (Rayon 10)

EV620        
1 cuve inox mat
Dimensions : l 660 x P 440 x h 220 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm             
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 620 x 400 mm (Rayon 10)

VIDAGES MANUELS

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV520159M  

  

EV620159M  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV520088M  

  

EV620088M  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV520018M  

  

EV620018M  

429 € HT 515 € TTC 469 € HT 563 € TTC 429 € HT 515 € TTC 469 € HT 563 € TTC

429 € HT 515 € TTC 469 € HT 563 € TTC
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188   189Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL ASSORTI

FI
N

IT
IO

N BRILLANTE
 LIGNE PANDORE  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX -  DEUX INSTALLATIONS POSSIBLES SOUS-PLAN ET
 À ENCASTRER

EV77
1 cuve inox brillant
Dimensions : l 570 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm

EV77
1 cuve inox brillant
Dimensions : l 570 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mmInox PVD Cuivre brillant EV77159 Inox PVD Gun metal brillant EV77088

CUVE PANDORE EV77159

VIDAGES MANUELS + KIT DE TUBULURES AV096020
VI95021L79
Vidage PVD Or 

 Cuve : EV77018

VI95021L82
Vidage PVD Gun metal 

 Cuve : EV77088

VI95021L29
Vidage PVD Cuivre 

 Cuve : EV77159

 VIDAGES MANUELS + KIT DE TUBULURES AV096020

Inox PVD Or brillant EV77018

EN RAISON DU PROCÉDÉ DE FABRICATION ARTISANAL DU PVD NOUS NE POUVONS PAS VOUS GARANTIR 
DE VOUS OFFRIR TOUJOURS LA MÊME NUANCE DE CUIVRE, DORÉ OU GUN METAL 

EV77
1 cuve inox brillant
Dimensions : l 570 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm

Version sous-plan
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm

Version à encastrer
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 430 mm

Version sous-plan
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm

Version à encastrer
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 430 mm

Version sous-plan
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 520 x 400 mm

Version à encastrer
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 550 x 430 mm

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV77159  

  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV77018  

  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EV77088  

  

Dimensions : découpe 
à fleur

 

Dimensions : découpe 
à fleur

 

Dimensions : découpe 
à fleur

 

Dimensions : cuve Dimensions : cuve

Dimensions : cuve

996 € HT 1196 € TTC 996 € HT 1196 € TTC

996 € HT 1196 € TTC
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 VIDAGES MANUELS
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190   191Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL ASSORTI

FI
N

IT
IO

N BRILLANTE
 LIGNE TRIO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISINOX 

EVSP0001 NOUVEAUTÉ

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 550 x P 450 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 500 x 400 mm

EVSP0001 NOUVEAUTÉ

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 550 x P 450 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 500 x 400 mmInox PVD Cuivre (ROSE GOLD) EVSP0001042 Inox PVD Gun metal EVSP0001039

CUVE TRIO EVSP0001042

VIDAGES MANUELS + KIT DE TUBULURES AV096020
VI0008037
Vidage PVD Or 

 Cuve : EVSP0001037

VI0008039
Vidage PVD Gun metal 

 Cuve : EVSP0001039

VI0008042
Vidage PVD Cuivre 

 Cuve : EVSP0001042

VIDAGES MANUELS 

EVSP0001 NOUVEAUTÉ

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 550 x P 450 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 500 x 400 mm
 

Inox PVD Or (YELLOW GOLD) EVSP0001037

EN RAISON DU PROCÉDÉ DE FABRICATION ARTISANAL DU PVD NOUS NE POUVONS PAS VOUS GARANTIR 
DE VOUS OFFRIR TOUJOURS LA MÊME NUANCE DE CUIVRE, DORÉ OU GUN METAL 

NOUVEAUTÉ

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EVSP0001042  

  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EVSP0001037  

  

RENDEZ-VOUS SUR NOTRE SITE LUISINA 
EN SCANNANT CE CODE QR POUR TROUVER TOUS LES ACCESSOIRES COMPATIBLES AVEC CE COLORIS

EVSP0001039  

  

429 € HT 515 € TTC 429 € HT 515 € TTC

429 € HT 515 € TTC
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 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE
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192   193Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

SET DE JONCTION
AV82970000 
Kit pour association  
de deux cuves Cisterna

Cisterna 60C : EV6706 02   
1 cuve 
Dimensions : l 550 x P 440 x h 200 mm
Cuve : l 500 x P 390 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : Se reporter au plan livré avec la cuve

ClassicLine

FU / KD / KR 
/ RW EV6703 02 *
R1 / AM / SM

PremiumLine

SL
EV6703 02 *

S5

ClassicLine
FU / KD / KR 
/ RW EV6706 02 *
R1 / AM / SM / SL

PremiumLine
J0 / KG

EV6706 02 *
S5

Cisterna 45 : EV6704 02 
1 cuve
Dimensions : l 370 x P 435 x h 200 mm
Cuve : l 325 x P 390 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe :  Se reporter au plan livré avec la cuve

Cisterna 50 : EV6703 02 
1 cuve
Dimensions : l 445 x P 445 x h 200 mm
Cuve : l 390 x P 390 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe :  Se reporter au plan livré avec la cuve

LIGNE CISTERNA  GARANTIE : 5 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISICERAM 
BON À SAVOIR : perçage de Ø 20 mm du plan de travail pour le vidage automatique.

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

Tirette chrom
ée

* Remplacez «  » par le coloris choisi. Ex : cuve Cisterna 50 EV6706 02 + coloris Premiumline Snow White (KG) = EV6706 02 KG

* Remplacez «  » par le coloris choisi. Ex : cuve Cisterna 50 EV6704 02 + coloris Premiumline Snow White (KG) = EV6704 02 KG

* Remplacez «  » par le coloris choisi. Ex : cuve Cisterna 50 EV6703 02 + coloris Premiumline Snow White (KG) = EV6703 02 KG

PREMIUMLINE

KG Snow White J0 Chromit

S5 Ebony

CLASSICLINE

R1 Blanc brillant FU Ivory AM Almond SL Stone

RW Stone white KR Crème brillant KD Fossil SM Steam

VI313L 015
Vidage chromé  Cuves : EV6703 02 / EV6704 02 / 6706 02

Perçage manette 20 mm

ClassicLine

FU / KD / KR 
/ RW

EV6704 02 *AM / SM / SL

R1

PremiumLine S5 EV6704 02 *

CUVE CISTERNA 50 EV6703 02

50 € HT 60 € TTC

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR

 RETROUVEZ TOUS NOS PRIX DANS NOTRE TARIF VILLEROY & BOCH 2023 EN VIGUEUR
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194   195  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.

EVSP5049   
1 cuve
Dimensions : l 436 x P 441 x h 200 mm
Cuve : l 380 x P 385 mm    
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm
Découpe : 370 x 375 mm (Rayon 6)

EVSP5048 
1 cuve
Dimensions : l 376 x P 441 x h 200 mm
Cuve : l 320 x P 385 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm
Découpe : 310 x 375 mm (Rayon 6)

EVSP5050 
1 grande cuve 
Dimensions : l 553 x P 441 x h 200 mm
Cuve : l 495 x P 385 mm   
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe : 483 x 375 mm (Rayon 6)

Polar EVSP5048 006

Nero EVSP5048 009

Polar EVSP5050 006

Nero EVSP5050 009

Polar EVSP5049 006

Nero EVSP5049 009

LIGNE RUBATO  GARANTIE : 5 ANS

CUVES SOUS-PLANS LUISICERAM

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

VI052 015
Vidage chromé  
Cuves : EVSP5048  
EVSP5049 / EVSP5050

CUVE RUBATO EVSP5048 009

Perçage manette 35 mm
Ronde chromée ACCESSOIRES VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE

SET DE JONCTION
AV1111 
Kit pour association de deux cuves
15 € HT 18 € TTC

589 € HT 707 € TTC

589 € HT 707 € TTC

720 € HT 864 € TTC

720 € HT 864 € TTC

655 € HT 786 € TTC

655 € HT 786 € TTC

CU
V

ES
 S

O
U

S-
P

LA
N

S/
 

À
 F

LE
U

R
CU

V
ES SO

U
S-P

LA
N

S/ 
À

 FLEU
R



196   197

CU
V

ES
 S

O
U

S-
P

LA
N

S/
 

À
 F

LE
U

R
CU

V
ES SO

U
S-P

LA
N

S/ 
À

 FLEU
R

SOUS-MEUBLES P. 160

LUISINOX
CUVES À FLEUR

P. 198

1 cuve / EV52AF 
1 cuve / EV53AF
1 g. cuve / EV54AF
1 g. cuve / EV55AF
1 g. cuve / EV56AF

VIBRATO

CUVES   
À FLEUR
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198   199Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À FLEUR / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 

 

EV54AF  
1 grande cuve
Dimensions : l 570 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 520 x P 400 mm      Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm Découpe : 550 x 430 mm

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ  OU

EV55AF
1 grande cuve
Dimensions : l 670 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 620 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 630 x 430 mm

EV53AF    
1 cuve 
Dimensions : l 450 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 400 x P 400 mm Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 50 cm Découpe : 430 x 430 mm

EV52AF
1 cuve 
Dimensions : l 390 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 340 x P 400 mm Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 45 cm Découpe : 370 x 430 mm

Dimensions : découpe
 

Dimensions : découpe
 

Dimensions : découpe
 

Dimensions : découpe
 

Dimensions : découpe
 

Dimensions : cuve

Dimensions : cuve

Dimensions : cuve

Dimensions : cuve

Dimensions : cuve EV56AF
1 grande cuve
Dimensions : l 770 x P 450 x h 191 mm
Cuve : l 720 x P 400 mm 
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 80 cm
Découpe : 750 x 430 mm

SUR COMMANDE
VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EV52AFIL1 N°1

Inox Lisse EV52AFIL* N°2 ou 3

Inox Lisse EV52AFIL* N°6 ou 7

SUR COMMANDE
VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EV53AFIL1 N°1

Inox Lisse EV53AFIL* N°2 ou 3

Inox Lisse EV53AFIL* N°6 ou 7

SUR COMMANDE
VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EV54AFIL1 N°1

Inox Lisse EV54AFIL* N°2 ou 3

Inox Lisse EV54AFIL* N°6 ou 7

SUR COMMANDE
VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EV56AFIL1 N°1

Inox Lisse EV56AFIL* N°2 ou 3

Inox Lisse EV56AFIL* N°6 ou 7

SUR COMMANDE
VIDAGES AU CHOIX

Inox Lisse EV55AFIL1 N°1

Inox Lisse EV55AFIL* N°2 ou 3

Inox Lisse EV55AFIL* N°6 ou 7

MANUEL CHROMÉ 

VIDAGES MANUELS N°1

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EV52AFIL + vidage 3 = EV52AFIL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EV53AFIL + vidage 3 = EV53AFIL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EV54AFIL + vidage 3 = EV54AFIL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EV56AFIL + vidage 3 = EV56AFIL3.

* Remplacez «  » par le numéro de vidage choisi lors de votre commande. Ex : cuve EV55AFIL + vidage 3 = EV55AFIL3.

 VIDAGES AUTOMATIQUES AVEC MANETTE
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VI055L 015
Vidage chromé  Cuves : EV52AF / EV53AF / EV54AF / EV55AF / EV56AF

AV056L 015
Vidage chromé  Cuve : EV52AF / EV53AF / EV54AF / EV55AF / EV56AF

LIGNE VIBRATO  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À FLEUR LUISINOX -  CUVES DISPONIBLES EN VERSION À ENCASTRER  P. 146 
 ET SOUS-PLANS  P. 180

Perçage manette 35 mm

N°2 
Carrée chromée

N°3 
Carrée satinée

N°6 
Tirette chromée

N°7 
Tirette satinée

 ACCESSOIRE LIVRÉ DE SÉRIE
CACHE BONDE INOX

499 € HT 599 € TTC

518 € HT 622 € TTC

537 € HT 645 € TTC

523 € HT 628 € TTC

539 € HT 647 € TTC

558 € HT 670 € TTC

545 € HT 654 € TTC

558 € HT 670 € TTC

570 € HT 684 € TTC

578 € HT 694 € TTC

591 € HT 710 € TTC

610 € HT 732 € TTC

617 € HT 741 € TTC

630 € HT 756 € TTC

643 € HT 772 € TTC
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200   201Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À HABILLER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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SOUS-MEUBLES P. 160

LUISINOX

P. 202

1 cuve / EVSP84N0IL
1 cuve / EVSP83N0IL
1 cuve / EVSP85N0IL

DRESS 

CUVES À HABILLER

CUVES   
À HABILLER
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202   203Pour la découpe, il est indispensable de se reporter au plan fourni dans l’emballage de l’évier.  Cuves SOUS-PLANS/À HABILLER / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus. 
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LIGNE DRESS  GARANTIE : 10 ANS

CUVES À HABILLER LUISINOX

LIVRÉ SANS VIDAGE MANUEL

EVSP84N0IL   HABILLAGE LATÉRAL

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 550 x P 460 x h 180 mm
Cuve : l 490 x P 400 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe :  490 x 400 mm
Pour plan de travail épaisseur 12 mm 
Préconisation plan de travail Luisicompact

EVSP83N0IL   HABILLAGE LATÉRAL

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 550 x P 460 x h 180 mm
Cuve : l 470 x P 380 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe :  470 x 380 mm
Pour plan de travail épaisseur 20 mm 
Préconisation plan de travail Cerapur & Bequartz

EVSP85N0IL   HABILLAGE INTÉGRAL

1 cuve inox brillant
Dimensions : l 554 x P 454 x h 186 mm
Cuve : l 514 x P 414 mm
Bonde : ø 90 mm
Sous-meuble : 60 cm
Découpe :  à définir en fonction du plan de travail
Préconisation plan de travail Luisicompact, Cerapur & BequartzInox Lisse EVSP84N0IL

Inox Lisse EVSP83N0IL

Inox Lisse EVSP85N0IL

CUVE DRESS EVSP84N0IL

EN OPTION : KIT FIXATION AEF8VIDAGE MANUEL EN OPTION EN OPTION
VI071015
Vidage chromé  Cuves : DRESS

Support spécial réglable en largeur  
et hauteur.  
(S’adapte à toutes les cuves sous-plans)

AVCB025
CACHE BONDE INOX

Cache trop plein
58 x 25 mm

Cache trop plein
58 x 25 mm

Cache trop plein
58 x 25 mm

216 € HT 260 € TTC

432 € HT 519 € TTC

421 € HT 506 € TTC

401 € HT 482 € TTC

18 € HT 22 € TTC17 € HT 20 € TTC
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ÉVIERS   
TIMBRES 
D’OFFICE 

P. 214
1 g. bac / EV659

EV659

P. 213
1 bac / EV159CER

EV159CER 

P. 211

2 bacs / EV9524

EV9524

P. 215EV5027
2 bacs / EV5027
 

CÉRAMIQUE

P. 211
2 bacs / EV9526

EV9526

P. 219
1 g. bac / EV359

EV359

P. 216
2 bacs / EV93021

EV93021

COLLECTION GREEN

P. 223

1 g. bac  / EV0004

EV0004 NOUVEAUTÉ

LUISINOX

P. 217

1 bac / EV93000

EV93000

P. 221

1 g. bac  / EV9530

EV9530

P. 219

1 g. bac / EV459

EV459 

P. 221

2 bacs  / EV9529

EV9529 

LUISIGRANIT

P. 217

1 bac / EV93011

EV93011 

ÉVIERS TIMBRES D’OFFICE

SOUS-MEUBLES P. 206

P. 209

1 bac  / EV0012 

KALLIO NOUVEAUTÉ P. 209

2 bacs  / EVKA21G 

KALLIO NOUVEAUTÉ



90 cm60 cm

SOUS-MEUBLES  GARANTIE : 5 ANS

ÉVIERS À POSER

  Timbres D’OFFICE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus.206   207
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CÉRAMIQUE
Réf. EV9524 P. 211

CÉRAMIQUE 
Réf. EV659 P. 214

CÉRAMIQUE
Réf. EV5027 P. 215

LUISIGRANIT
Réf. EV93000 P. 217

LUISIGRANIT
Réf. EV359 P. 219

LUISIGRANIT
Réf. EV459 P. 219

CÉRAMIQUE
Réf. EV159CER P. 213

LUISIGRANIT
Réf. EV9529 P. 221

LUISIGRANIT
Réf. EV9530 P. 221

LUISIGRANIT
Réf. EV93011 P. 217

LUISIGRANIT
Réf. EV93021 P. 216

TYPES ET OPTIONS DE VIDAGES  
ÉVIERS À POSER

VIDAGE BONDE + TROP PLEIN

MANUEL AUTO GUN MÉTAL CUIVRE DORÉ

KALLIO

TIMBRES D’OFFICE 
CÉRAMIQUE
EV9524
EV9526

TIMBRES D’OFFICE 
CÉRAMIQUE
EV159CER

TIMBRE D’OFFICE 
CÉRAMIQUE 
EV659

TIMBRE D’OFFICE 
CÉRAMIQUE 
EV5027

TIMBRES D’OFFICE 
LUISIGRANIT
EV93021
EV93000
EV93011

TIMBRES D’OFFICE 
LUISIGRANIT
EV459
EV359

TIMBRES D’OFFICE 
LUISIGRANIT
EV9529
EV9530

TIMBRES D’OFFICE 
LUISINOX
EV0004

GREEN / KALLIO
Réf. EVKA21G P. 209

GREEN / KALLIO
Réf. EV0012 P. 209

NOUVEAUTÉ 

LUISINOX
Réf. EV0004 P. 223

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ 

CÉRAMIQUE
Réf. EV9526 P. 211
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LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ LIGNE KALLIO  GARANTIE : 10 ANS

COLLECTION GREEN - TOUS NOS ÉVIERS GREEN SONT LIVRÉS AVEC UNE SCIE CLOCHE DIAMANT Ø 35 MM.

NOUVEAUTÉ

PRÉ-PERCÉ : Ø 35 MM

EV0012 NOUVEAUTÉ         
1 bac
Dimensions : l 598 x P 630 x h 220 mm
Cuve : l  518 x P 465 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 60 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

EVKA21G NOUVEAUTÉ          
2 bacs
Dimensions : l 898 x P 630 x h 220 mm
Cuve 1 : l  456 x P 456 mm Cuve 2 : l  326 x P 465 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

Day EV0012006

Night EV0012009

Day EVKA21G006

Night EVKA21G009

ÉVIER À POSER EVKA21G

VIDAGES MANUELS
VI0006015
Vidage chromé  Évier : EV0012

VI0005015
Vidage chromé  Évier : EVKA21G

ACCESSOIRES EN OPTION  NOUVEAUTÉ

Bonde ø 90 mm + trop plein 
Coloris Gun métal, cuivre ou or

Gun metal AV0010088

Cuivre AV0010094

Or AV0010018

Gun metal AV0008088

Cuivre AV0008094

Or AV0008018

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

EN OPTION : BONDE Ø 90 mm 
+ TROP PLEIN

LA COMPOSITION
Véritable innovateur dans l’industrie des composites de quartz, notre partenaire élabore à présent des produits 
aussi durables que qualitatifs fabriqués à 99% à partir de matériaux naturels, renouvelables ou recyclés.

Jusqu’à 75 % de quartz naturel

Colorants naturels

Liants fabriqués à partir de matériaux recyclés  
ou renouvelables

NOUVEAU

COLLECTION 
GREEN

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

95 € HT 114 € TTC

689 € HT 827 € TTC

689 € HT 827 € TTC

115 € HT 138 € TTC

115 € HT 138 € TTC

115 € HT 138 € TTC

816 € HT 980 € TTC

816 € HT 980 € TTC



880 616
644

895 (+3/-3)

575

310

40
35

R110

R7
5

ø9
0

ø35

20
0 

(+
3/

-3
)

21
5

55
5

7
4 20

17
385

° 75°

34
0 14

5

65
5 

(+
3/

-3
)

575

898 (+3/-3)
534281

Ø 90

Ø 32

66
0 

(+
3/

-3
)

40
0

20
0

17
7

14
6

886 (+3/-3)

102102

41
0

38
5

38
5

 VIDAGES MANUELS

  Timbres D’OFFICE / La garantie indiquée ne s’applique que sur les éviers. Les accessoires et les vidages en sont exclus.210   211

T
IM

B
R

ES
 D

’O
FF

IC
ET

IM
B

R
ES D

’O
FFICE

TIMBRES D’OFFICE CÉRAMIQUE  GARANTIE : 5 ANS PERCÉ : Ø 35 MM

EV9524           
2 bacs
Dimensions : l 895 x P 655 x h 200 mm
Cuve 1 : l 515 x P 400 mm Cuve 2 : l 265 x P 390 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier n’est pas émaillé à l’arrière.

EV9526         
2 bacs
Dimensions : l 898 x P 660 x h 200 mm
Cuve 1 : l 534 x P 385 mm Cuve 2 : l 281 x P 385 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier n’est pas émaillé à l’arrière.

Blanc brillant EV9524006

Blanc brillant EV9526006

ÉVIER À POSER EV9524006
VI457 015
Vidage chromé  Éviers : EV9524 / EV9526

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

799 € HT 959 € TTC

768 € HT 922 € TTC
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EV159CER       
1 bac, 1 égouttoir. 
Dimensions : l 900 x P 610 x h 340 mm
Cuve : l 362 x P 440 mm                   
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier n’est pas émaillé à l’arrière.

Blanc EV159CER 006

TIMBRES D’OFFICE CÉRAMIQUE  GARANTIE : 5 ANS

VI359 015
Vidage chromé  Évier : EV159CER

PERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

ÉVIER À POSER EV159CER 006

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

799 € HT 959 € TTC
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AEPAN810 015
Panier vaisselle en fil chromé 
Adaptable sur l’évier EV5027

 VIDAGE MANUEL VIDAGE AUTOMATIQUE

PERCÉ : Ø 35 MMPERCÉ : Ø 35 MM LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

EV659       
1 grand bac, 1 égouttoir 
Dimensions : l 890 x P 600 x h 335 mm
Cuve : l 470 x P 471 mm                   
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier n’est pas émaillé à l’arrière.

Blanc brillant EV659006

EV5027    
2 bacs, 1 vide-sauce, 1 égouttoir
Dimensions : l 895 x P 625 x h 200 mm
Cuve 1 : l 315 x P 365 mm Cuve 2 : l 505 x P 365 mm 
Vide-sauce : l 315 x P 165 mm   
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

  Attention cet évier doit impérativement être encastré entre deux meubles car les bandeaux latéraux ne sont pas émaillés.

Blanc satiné EV5027 006

TIMBRES D’OFFICE CÉRAMIQUE  GARANTIE : 5 ANS TIMBRES D’OFFICE CÉRAMIQUE  GARANTIE : 5 ANS

VI359 015
Vidage chromé  Évier : EV659

VIK853 015
Vidage chromé  Évier : EV5027

ÉVIER À POSER EV659006 ÉVIER À POSER EV5027 006

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

1659 € HT 1991 € TTC899 € HT 1079 € TTC

148 € HT 178 € TTC
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PERCÉ : Ø 35 MM

EV93000       
1 bac
Dimensions : l 595 x P 630 x h 210 mm
Cuve : l 505 x P 440 mm         
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 60 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

EV93011      
1 bac, 1 égouttoir
Dimensions : l 895 x P 630 x h 210 mm
Cuve : l 480 x P 450 mm                
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

EV93021     
2 bacs
Dimensions : l 895 x P 630 x h 210 mm
Cuve 1 : l 390 x P 415 mm / Cuve 2 : l 390 x P 350 mm               
Bondesx : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Cet évier ne possède pas de bandeau à l’arrière.

Blanc mat EV93011 006

Noir EV93011 009

Gris titanium EV93011 021

Blanc mat EV93021 006

Noir EV93021 009

Gris titanium EV93021 021

Blanc mat EV93000 006

Noir EV93000 009

Gris titanium EV93000 021

TIMBRES D’OFFICE LUISIGRANIT GARANTIE : 10 ANS

  

ÉVIER À POSER EV93021 006

VI7670 015
Vidage chromé  Éviers : EV93000 / EV93011

VI132015
Vidage chromé  Éviers : EV93021

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

461 € HT 554 € TTC

461 € HT 554 € TTC

461 € HT 554 € TTC

589 € HT 707 € TTC

589 € HT 707 € TTC

589 € HT 707 € TTC

425 € HT 510 € TTC

425 € HT 510 € TTC

425 € HT 510 € TTC
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PERCÉ : Ø 35 MM

EV459         
1 grand bac, 1 égouttoir 
Dimensions : l 885 x P 608 x h 294 mm
Cuve : l 425 x P 491 mm                   
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Finitions sur les 4 côtés

EV359 
1 grand bac, 1 égouttoir 
Dimensions : l 895 x P 610 x h 272 mm
Cuve : l 425 x P 495 mm                   
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Finitions sur les 4 côtés

Blanc mat EV359 006

Noir EV359 009

Gris titanium EV359 021

Blanc mat EV459006

Full black EV459219

Gris titanium EV459021

TIMBRES D’OFFICE LUISIGRANIT GARANTIE : 10 ANS

 VIDAGES MANUELS
VI0002015
Vidage chromé  Éviers : EV459

VI7670 015
Vidage chromé  Éviers : EV359ÉVIER À POSER EV359 021

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

525 € HT 630 € TTC

525 € HT 630 € TTC

525 € HT 630 € TTC

605 € HT 726 € TTC

605 € HT 726 € TTC

605 € HT 726 € TTC

587 € HT 705 € TTC

587 € HT 705 € TTC

587 € HT 705 € TTC
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PERCÉ : Ø 35 MM

EV9529  
2 bacs 
Dimensions : l 898 x P 661 x h 254 mm
Cuve 1 : l 497 x P 465 mm Cuve 2 : l 248 x P 465 mm         
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Finitions sur les 4 côtés

EV9530
1 grand bac 
Dimensions : l 898 x P 661 x h 254 mm
Cuve : l 790 x P 466 mm                
Bonde : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm

 Finitions sur les 4 côtés

Blanc mat EV9530006

Noir EV9530009

Gris titanium EV9530021

Blanc mat EV9529006

Noir EV9529009

Gris titanium EV9529021

TIMBRES D’OFFICE LUISIGRANIT GARANTIE : 10 ANS

VI132015
Vidage chromé  Évier : EV9529

VI117015
Vidage chromé  Évier : EV9530

 VIDAGES MANUELS

ÉVIER À POSER EV9530006

LIVRÉ AVEC VIDAGE MANUEL CHROMÉ 

En raison de la forme particulière des timbres d’office l’opération de sortie du moule de fabrication est plus complexe qu’un modèle classique.  
C’est pourquoi les timbres d’office présentent un profil trapézoïdal. Il est important d’en tenir compte lors de votre installation, et de vous reporter  
aux dessins techniques.

Veuillez bien noter que ce produit présente des dimensions variables comprises dans les tolérances  
indiquées sur son schéma technique. Il est recommandé d’effectuer les métrés définitifs pour les plans  
de travail, une fois le timbre d’office réceptionné, avec les dimensions exactes prises sur le produit livré.  
Si celui-ci est dans les tolérances indiquées sur le schéma technique, il ne pourra pas faire l’objet d’un échange.

769 € HT 923 € TTC

769 € HT 923 € TTC

769 € HT 923 € TTC

678 € HT 814 € TTC

678 € HT 814 € TTC

678 € HT 814 € TTC
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TIMBRE D’OFFICE LUISINOX GARANTIE : 10 ANS PERCÉ : Ø 35 MM

EV0004 NOUVEAUTÉ       
1 grand bac
Dimensions : l 899 x P 600 x h 200 mm
Cuve 1 : l 849 x P 450 mm  
Bondes : ø 90 mm
À poser sur un sous-meuble : 90 cm Inox Lisse EV0004IL

ÉVIER À POSER EV0004IL

 VIDAGE AUTOMATIQUE
AVCPUSH025
Vidage chromé  Éviers : EV0004

NOUVEAUTÉ

LIVRÉ AVEC VIDAGE AUTOMATIQUE CHROMÉ 

740 € HT 888 € TTC
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ROBINETTERIE DE FABRICATION 
ALLEMANDE

SANS DOUCHETTE

AVEC DOUCHETTE

RC0004   
P. 228

RC405  
P. 230

RC0003 
P. 231

RC0005 
P. 231

RC400 
P. 230

RC401/DO
P. 232

RC401  
P. 229

RC403N/DO  
P. 233

RC407E  
P. 229

RC406  
P. 230

RC406/DO
P. 233ROBINETTERIE  

DE FABRICATION  
ALLEMANDE

 
AVEC ET SANS DOUCHETTE



  Robinetterie ALLEMANDE   Garantie 10 ans226   227
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LA ROBINETTERIE  

GARANTIE : 10 ANS

Fabricant allemand leader dans la fabrication  
de robinetterie de salles de bain et de cuisine. 

 L’innovation

 La qualité

 Le design

 L’environnement

La philosophie de KLUDI® consiste à déceler  
les tendances émergentes et à les concrétiser  
dans des produits intelligents et très bien étudiés.
Les lignes de robinetterie KLUDI® associent  
un design jeune, plein de fraîcheur et une technique 
innovante.

 KLUDI®, une marque de confiance :
les contrôles intensifs réalisés par des organismes 
externes et les contrôles internes reflètent une 
grande fiabilité et durabilité.

LES PICTOGRAMMES

Le robinet peut être commandé  
sans contact.

Robinet électronique pouvant  
être branché sur le réseau 230 VAC.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort,  
constance et précision à l’utilisation.

360°
Indique le degré de rotation du bec,  
pratique pour le choix en fonction  
de votre évier.

35
Indique le diamètre de perçage  
nécessaire pour l’installation  
de votre robinetterie.

Le raccord rapide relie en un clic  
l’extrémité du tuyau au corps  
de la robinetterie via l’adaptateur.

Robinet avec douchette extractible  
et réglage de jet normal  
ou de jet douchette.

Permet d’économiser au moins  
40 % d’eau.

MITIGEUR ÉLECTRONIQUE RC407E 015MITIGEUR RC405 015
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RC401 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 7,5 L / min à 3 bars 

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

Kit de fixation rapide

RC407E 
Mitigeur de cuisine électronique 
à bec pivotant
Débit : 10,5 L / min à 3 bars 

Déclenchement automatique,  
commande sans contact  
ou avec la main.

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude

Alimentation secteur 230 V 
Transformateur 6,75 V 

Kit de fixation rapide

Chromé RC401 015

ROBINETTERIE 
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

 FABRICATION ALLEMANDEGARANTIE : 10 ANS

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

Embase 
54 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

 CAPTEUR DE PRÉSENCE 

SUR COMMANDE SPÉCIALE

Chromé RC407E 015

MITIGEUR RC0004079

Noir mat RC0004079

RC0004  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 7,6 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

290 € HT 348 € TTC

729 € HT 875 € TTC378 € HT 454 € TTC
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Chromé RC405 015

Chromé RC406 015

RC406 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant  
Débit :13 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

RC405 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant  
Débit :12 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

Kit de fixation rapide

ROBINETTERIE 
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC400 015

RC400 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant 
Débit :10,5 L / min à 3 bars
Kit de fixation rapide

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

360°

Perçage 
35 mm

35

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

360°

Perçage 
35 mm

35

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

 FABRICATION ALLEMANDEGARANTIE : 10 ANS

Bicolore RC0003915

Noir mat RC0005079

RC0003  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit : 8,5 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

RC0005  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit : 12 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

Embase 
50 mm

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

230°

Perçage 
35 mm

35

Perçage 
35 mm

35

Douchette 
extractible

230°

Douchette 
extractible

MITIGEUR RC0003915

Bec  
telescopique

273 € HT 328 € TTC

187 € HT 225 € TTC

274 € HT 329 € TTC

430 € HT 516 € TTC

535 € HT 642 € TTC
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Chromé RC403N/DO 015

Chromé RC401/DO 015

RC403N/DO 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit :8,2 L / min à 3 bars

RC401/DO 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit : 8 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 FABRICATION ALLEMANDEROBINETTERIE 
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC406/DO 015

RC406/DO 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit :12,5 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

GARANTIE : 10 ANS

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

230°

Perçage 
35 mm

35

Bec  
telescopique

Embase 
50 mm

Embase 
52 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

360°

Perçage 
35 mm

35

Perçage 
35 mm

35

Bec  
telescopique

110°

MITIGEUR RC401/DO 015

373 € HT 448 € TTC

367 € HT 441 € TTC 282 € HT 339 € TTC
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SANS DOUCHETTE

AVEC DOUCHETTE

ROBINETTERIE VIP

RC602  
P. 240

RC260H  
P. 238

RC134
P. 240

RC180  
P. 241

RC92813  
P. 240

RC635
P. 241

RC7127  
P. 243

RC600P/DO
P. 242

RCD214/DO
P. 244

RCD179
P. 246

RCD27  
P. 246

RC602PDO 
P. 247

RC185/DO 
P. 245

RC259HDO  
P. 244

RCD285
P. 244

RC600  
P. 238

RCE113 
P. 238

RC261/BM
P. 239

RC84113  
P. 239

RC35/DO 
P. 245

RCD73 
P. 241

RC182  
P. 239

BECS CLASSIQUES

BECS CLASSIQUES

BECS HAUTS

BECS HAUTS

RC183/DO
P. 242

RC7128  
P. 243

RC717DO  
P. 243

RC0007DO
P. 242

ROBINETTERIE  

VIP
 

AVEC ET SANS DOUCHETTE
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  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.236   237VIP
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LA ROBINETTERIE
Les robinetteries Luisina sont exclusivement 
fabriquées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

ÉCONOMIE D’EAU
Un grand nombre de références disposent d’un 
limiteur dynamique qui freine l’ouverture pour 
fournir un débit à 50% ; si vous passez ce cran,  
vous obtiendrez le débit maximal, grâce à cette 
technique vous économisez l’eau de la planète.

SÉCURITÉ
Vous pourrez aussi agir directement sur  
la température grâce à une bague réglable, vous 
limitez les risques de brûlure et le gaspillage d’eau 
chaude.

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm  
de nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure et aux rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de 
fiabilité incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

VIP LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort, constance 
et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Douchette
mobile

La douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette
extractible

Prolongée par un flexible, la douchette s’extrait  
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

Douchette
double jet

La douchette double jet propose :  
un jet classique et un jet douchette  
pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

Douchette 
mono jet

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce  
à la douchette.

Picots
anti-calcaire

Ils facilitent l’élimination du calcaire.

Cool  
start

Cool Start : Manette classement C3 
Position centrale ouverture eau froide  
pour des économies d’énergie

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

E0 C2 
A2 U3

Ce logo indique que la robinetterie  
est certifiée NF, et vous précise  
son classement ECAU.

MITIGEUR RC35/DO 015 MITIGEUR RC602 015
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  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.238   239VIP

ROBINETTERIE VIP    
SANS DOUCHETTE / BECS CLASSIQUES - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RCE113 015

FIN DE SÉRIE *

Chromé RC600 015

Chromé RC84113 015

Chromé RC182015

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°Cartouche 

céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Débit  
50 %

Débit  
50 %Rotation 

360°
 

Rotation 
360°

 

Rotation 
360°

 
Rotation 

360°
 

E0 C3 
A2 U3

E0 C2 
A2 U3

RCE113 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 12,4 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC600
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 14 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC84113 
Mitigeur de cuisine 
Débit : 12,4 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

  
RC182
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 15 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

 FABRICATION EUROPÉENNEGARANTIE : 2 ANS

CO
O

L 
ST

AR

T : technologie économ
ique - Voir P. 231 

Cool  
start

Chromé RC261/BM 015

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Limiteur 
de T°

Cartouche 
céramique

Débit  
50 %

Rotation 
360°

 E0 C2 
A2 U3

RC261/BM 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 11,4 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

Chromé RC260H015

Nickel brossé RC260H065

Noir mat RC260H079

Doré mat RC260H091

Cuivré mat RC260H198

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

RC260H
Mitigeur de cuisine 
à bec haut pivotant
Débit : 5,7 L/min à 3 bars
Flexibles mobiles

Rotation 
180°

 

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

175 € HT 210 € TTC

150 € HT 180 € TTC

138 € HT 166 € TTC

129 € HT 155 € TTC

97 € HT 117 € TTC

118 € HT 142 € TTC

144 € HT 173 € TTC

133 € HT 160 € TTC

158 € HT 190 € TTC

152 € HT 183 € TTC
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  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.240   241VIP

Limiteur 
de T°

Rotation 
360°

 

ROBINETTERIE VIP    
SANS DOUCHETTE / BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

 FABRICATION EUROPÉENNE CHROME +

Chromé RCD73 015

Noir mat RCD73079

RCD73 
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant 
Débit : 13 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Chromé RC180 015Chromé RC134 015

Chromé RC602 015 Chromé RC635 015

RC180
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 14 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC134
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 8 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC602
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 10 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC635
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 9,35 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
49 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Rotation 
360°

 

Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 

Chromé RC92813 015

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Limiteur 
de T°

Cartouche 
céramique

Débit  
50 %

RC92813
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant
Débit : 10 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
55 mm

Limiteur 
de T°

Cartouche 
céramique

Débit  
50 %

Rotation 
360°

 

Rotation 
360°

 

E0 C2 
A2 U3

GARANTIE : 2 ANS

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

177 € HT 213 € TTC

255 € HT 306 € TTC

192 € HT 231 € TTC190 € HT 228 € TTC

190 € HT 228 € TTC 113 € HT 136 € TTC

135 € HT 162 € TTC
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  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.242   243VIP

 FABRICATION EUROPÉENNEGARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE VIP    
AVEC DOUCHETTE / BECS CLASSIQUES - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC600P/DO 015 Chromé RC7127 015

Chromé RC183/DO 015

RC600P/DO
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 11 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC7127
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 12 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

RC183/DO
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 14 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Perçage
35 mm

Embase 
55 mm

Embase 
56 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Rotation 
140°

 

Rotation 
140°

 

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Douchette 
double jet

Douchette 
double jet

Douchette 
double jet

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Débit 
50%

Débit 
50%

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
140°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

Chromé RC7128015

RC7128  
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 12,5 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
56 mm

Cartouche 
céramique

Rotation 
140°

 Douchette 
extractible

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

Chromé RC717DO015

RC717DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
140°

Douchette 
mono jet

Douchette 
mono jet

Douchette 
extractible

CH
ROME  : finition haute qualité

Chromé RC0007DO015

RC0007DO NOUVEAUTÉ  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
55 mm

 Rotation 
360

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

163 € HT 196 € TTC 179 € HT 215 € TTC

168 € HT 202 € TTC 159 € HT 191 € TTC

212 € HT 254 € TTC185 € HT 222 € TTC
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  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.244   245VIP

Limiteur 
de T°

Chromé RC35/DO 015

Noir mat RC35DO079

Doré mat RC35DO091

Chromé RCD214/DO 015

Chromé RC185/DO 015Chromé RCD285 015

RC35/DO  
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RCD214/DO  
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 9 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RC185/DO  
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 9,42 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RCD285 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,4 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
45 mm

Embase 
48 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
180°

 Rotation 
160°

 Rotation 
180°

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

Douchette 
mono jet

Douchette 
mono jet

Douchette 
mono jet

Douchette 
double jet

 FABRICATION EUROPÉENNEGARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE VIP    
AVEC DOUCHETTE / BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC259HDO015

RC259HDO
Mitigeur de cuisine 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 11 L/min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Rotation 
360°

 Douchette 
extractible

MITIGEUR RC35/DO079

181 € HT 218 € TTC

245 € HT 294 € TTC

303 € HT 364 € TTC

210 € HT 252 € TTC

137 € HT 165 € TTC276 € HT 332 € TTC

219 € HT 263 € TTC
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Avec et sans douchette

  Robinetterie VIP / Les produits porteurs du logo VIP vous assurent le meilleur rapport qualité / prix.
La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.246   247VIP

 Rotation 
160°

Chromé RCD27 015 

Chromé RCD179 015 

Chromé RC602P/DO 015

Noir mat / cuivre RC602PDO994

Noir mat / doré mat RC602PDO991

  

RCD27 
Mitigeur de cuisine à corps pivotant  
avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 

RCD179 
Mitigeur de cuisine  
à corps pivotant  
avec douchette
Débit : 9 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 

RC602PDO 
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 7 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt Robinet  

d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm Perçage 

35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm Embase 

50 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique Cartouche 

céramique

     

Douchette 
extractible

Douchette 
double jet

Douchette 
double jet Douchette 

double jet

Douchette 
mobile 

Douchette 
mobile 

Picots  
anti-calcaire

Picots  
anti-calcaire

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 FABRICATION EUROPÉENNE CHROME +GARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE VIP    
AVEC DOUCHETTE / BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

MITIGEUR RC602PDO994

E0 C2 
A2 U3

CH
ROME  : finition haute qualité

270 € HT 324 € TTC

329 € HT 395 € TTC

250 € HT 300 € TTC

441 € HT 530 € TTC

471 € HT 566 € TTC
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SANS DOUCHETTE

ROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN

RC115
P. 252

RC137BM
P. 255

RCD55
P. 253

RC0013
P. 252

RC135
P. 253

RC96113 
P. 255

BECS HAUTS

ROBINETTERIE  

CLASSIQUE 
ET DESIGN

 
SANS DOUCHETTE

NOUVEAUTÉ 
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  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Sans douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.250   251
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LA ROBINETTERIE 
CLASSIQUE ET DESIGN 
Les robinetteries Luisina sont exclusivement 
fabriquées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

ÉCONOMIE D’EAU
Un grand nombre de références disposent d’un 
limiteur dynamique qui freine l’ouverture pour 
fournir un débit à 50% ; si vous passez ce cran,  
vous obtiendrez le débit maximal, grâce à cette 
technique vous économisez l’eau de la planète.

SÉCURITÉ
Vous pourrez aussi agir directement sur  
la température grâce à une bague réglable, vous 
limitez les risques de brûlure et le gaspillage d’eau 
chaude.

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm  
de nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure, et aux rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de 
fiabilité incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort, constance 
et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

E0 C2 
A2 U3

Ce logo indique que la robinetterie  
est certifiée NF, et vous précise  
son classement ECAU.

MITIGEUR RC96113915 MITIGEUR RC96113015
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La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.252   253

  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Sans douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

     
ROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN  
SANS DOUCHETTE /  BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  

Chromé RC115015

RC115  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

GARANTIE : 2 ANS  

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

Chromé RCD55 015

RCD55 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant  
avec manette noire
Débit : 9 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
49 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

 FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

Chromé RC0013015

Noir mat RC0013079

Doré mat RC0013091

Cuivré mat RC0013094

NOUVEAUTÉ

RC0013 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant
Débit : 13,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

 Rotation 
360°

+ PRODUIT

Réglage de série à 180°
modulable à 120°

Chromé RC135015

Nickel brossé RC135065

Noir mat RC135079

Vieux bronze RC135092

RC135 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

CH
ROME  : finition haute qualité

GARANTIE : 2 ANS  

189 € HT 227 € TTC 261 € HT 314 € TTC

209 € HT 251 € TTC

275 € HT 330 € TTC

370 € HT 444 € TTC

370 € HT 444 € TTC

269 € HT 323 € TTC

468 € HT 562 € TTC

381 € HT 458 € TTC

468 € HT 562 € TTC
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La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.254   255

  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Sans douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

Débit 
50%

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Chromé RC96113015

Bicolore RC96113915

Chromé RC137BM015

RC96113 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 12 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RC137BM  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Embase 
55 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

     
ROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN  
SANS DOUCHETTE /  BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

E0 C2 A2 
U3

 FABRICATION EUROPÉENNEGARANTIE : 2 ANS   FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

MITIGEUR RC96113915

193 € HT 232 € TTC

216 € HT 260 € TTC

229 € HT 275 € TTC
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AVEC DOUCHETTE

ROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN

RCD181/DO 
P. 264

RCD110 
P. 265

RC92300   
P. 263

RC656/DO  
P. 265

RC96600DL  
P. 264

RC96137DO 
P. 261

RC96320DO
P. 262

RC135DO  
P. 262

BECS HAUTS

RC115DO  
P. 261

RC0011DO 
P. 260

RC0013DO
P. 260

RC92400 
P. 263

ROBINETTERIE  

CLASSIQUE 
ET DESIGN

 
AVEC DOUCHETTE

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ 



La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.
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258   259
  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Avec douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

LA ROBINETTERIE 
CLASSIQUE ET DESIGN 
Les robinetteries Luisina sont exclusivement 
fabriquées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

ÉCONOMIE D’EAU
Un grand nombre de références disposent d’un 
limiteur dynamique qui freine l’ouverture pour 
fournir un débit à 50% ; si vous passez ce cran,  
vous obtiendrez le débit maximal, grâce à cette 
technique vous économisez l’eau de la planète.

SÉCURITÉ
Vous pourrez aussi agir directement sur  
la température grâce à une bague réglable, vous 
limitez les risques de brûlure et le gaspillage d’eau 
chaude.

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de 
nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure, et aux rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de 
fiabilité incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

MITIGEUR RC92300 015 MITIGEUR RC96600DL 015

LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort, constance 
et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Douchette
mobile

La douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette
extractible

Prolongée par un flexible, la douchette s’extrait  
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

Douchette
double jet

La douchette double jet propose :  
un jet classique et un jet douchette  
pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

Douchette 
mono jet

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce  
à la douchette.

Picots
anti-calcaire

Ils facilitent l’élimination du calcaire.

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

E0 C2 
A2 U3

Ce logo indique que la robinetterie  
est certifiée NF, et vous précise  
son classement ECAU.
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La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.260   261

  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Avec douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

GARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN  
AVEC DOUCHETTE /  BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC115DO015

Noir mat RC115DO079

Doré mat RC115DO091

RC115DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
160°

Douchette 
mono jet

 FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

 Rotation 
360°

Douchette 
mobile 

Chromé RC0011DO015

NOUVEAUTÉ

RC0011DO  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

 Rotation 
360°

Douchette 
double jet

Chromé RC0013DO015

Noir mat RC0013DO079

Doré mat RC0013DO091

Cuivré mat RC0013DO094

NOUVEAUTÉ

RC0013DO  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Chromé RC96137DO015

Bicolore RC96137DO915

RC96137DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

CH
ROME  : finition haute qualité

Douchette 
double jet

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Douchette 
extractible

Limiteur 
de T°

Débit 
50%

242 € HT 291 € TTC

379 € HT 455 € TTC

436 € HT 524 € TTC

351 € HT 421 € TTC

333 € HT 399 € TTC

443 € HT 531 € TTC

527 € HT 633 € TTC

527 € HT 633 € TTC

284 € HT 341 € TTC

295 € HT 354 € TTC
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La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.262   263

  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Avec douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

ROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN  
AVEC DOUCHETTE /  BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  GARANTIE : 2 ANS   FABRICATION EUROPÉENNE

Douchette 
double jet

Chromé RC96320DO015

RC96320DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

CH
ROME  : finition haute qualité

Limiteur 
de T°

Débit 
50%

Douchette 
mobile 

RC135DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Chromé RC135DO015

Nickel brossé RC135DO065

Noir mat RC135DO079

Vieux bronze RC135DO092

CH
ROME  : finition haute qualité

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

Débit 
50%

 Rotation 
180°

Limiteur 
de T°

Douchette 
extractible

Chromé RC92400 015

Chromé RC92300 015

Noir mat RC92300079

RC92400 
Mitigeur de cuisine  
à bec orientable avec douchette 
et support magnétique
Débit : 7 L / min à 3 bars  
Débit douchette: 3 L / min à 3 bars
Flexibles fixes

RC92300 
Mitigeur de cuisine  
à bec orientable avec douchette 
et support magnétique
Débit : 7 L / min à 3 bars  
Débit douchette: 3 L / min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Douchette 
mono jet

Douchette 
mono jet

Douchette 
mobile 

Douchette 
mobile 

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

284 € HT 341 € TTC

365 € HT 438 € TTC

641 € HT 770 € TTC

520 € HT 624 € TTC

641 € HT 770 € TTC

458 € HT 550 € TTC

465 € HT 558 € TTC

699 € HT 839 € TTC
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La technologie chrome + identifie la finition scintillante et extrêmement brillante de nos mitigeurs, apportée par des valeurs  
de chromage supérieures aux normes du marché : 15.0 µm de nickel et 0,5 µm de chrome.264   265

  Robinetterie CLASSIQUE ET DESIGN / Avec douchette / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe  
 et respectent l’ensemble des normes en vigueur.

Chromé RC96600DL 015
FIN DE SÉRIE *

Nickel brossé RC96600DL 065

RC96600DL 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant  
avec douchette latérale
Débit : 8 L / min à 3 bars  
Débit douchette : 4 L / min à 3 bars
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
55 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

GARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE CLASSIQUE ET DESIGN  
AVEC DOUCHETTE /  BECS HAUTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

 FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

* Disponible jusqu’à épuisement des stocks

Chromé RCD181/DO 015

RCD181/DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 6 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

 Rotation 
360°

Douchette 
double jet

Douchette 
mobile 

Chromé RC656/DO 015

Chromé RCD110 015

RC656/DO 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RCD110 
Mitigeur de cuisine rétro 
à bec pivotant avec douchette
Débit : 7,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
49 mm

Cartouche 
céramique

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
56 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Douchette 
double jet

Douchette 
mobile 

CH
ROME  : finition haute qualité

Douchette 
mobile 

394 € HT 473 € TTC

268 € HT 322 € TTC

877 € HT 1053 € TTC

542 € HT 651 € TTC

676 € HT 812 € TTC
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LA ROBINETTERIE 
ESPRIT CHAMBORD
Les robinetteries Luisina sont exclusivement 
fabriquées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm  
de nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure, et aux rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de 
fiabilité incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Tête 
céramique

Cartouche ou tête à disque céramique : confort, 
constance et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Douchette
mobile

La douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette
extractible

Prolongée par un flexible, la douchette s’extrait  
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

Douchette
double jet

La douchette double jet propose :  
un jet classique et un jet douchette  
pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

Douchette 
mono jet

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce  
à la douchette.

Picots
anti-calcaire

Ils facilitent l’élimination du calcaire.

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

MITIGEUR RC135065 MITIGEUR RC942081
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Chromé RC18117 015

Vieux bronze RC18117 092

Vieux cuivre RC18117 094

Chromé RC800 015

Vieux bronze RC800 092

Vieux cuivre RC800 094

Chromé R200 015

Vieux bronze R200 092

RC800 
Mitigeur de cuisine rétro 
à bec pivotant
Débit : 14 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RC18117 
Mélangeur de cuisine rétro 
à bec pivotant 
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

R200  
Mitigeur de cuisine rétro 
à bec pivotant
Débit : 9,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
48 mm

Embase 
58 mm

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

     
GARANTIE : 2 ANSROBINETTERIE DE STYLE  

SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Chromé RC135015

Nickel brossé RC135065

Noir mat RC135079

Vieux bronze RC135092

RC135 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 FABRICATION EUROPÉENNE

Tête 
céramique

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

269 € HT 323 € TTC

468 € HT 562 € TTC

381 € HT 458 € TTC

468 € HT 562 € TTC

284 € HT 341 € TTC

377 € HT 453 € TTC

377 € HT 453 € TTC

217 € HT 261 € TTC

291 € HT 350 € TTC

291 € HT 350 € TTC

247 € HT 297 € TTC

297 € HT 357 € TTC
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ROBINETTERIE DE STYLE  
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

MITIGEUR R700 015

GARANTIE : 2 ANS  FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

R700  
Mitigeur de cuisine rétro 
à bec pivotant
Débit : 14,2 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
62 mm

Cartouche 
céramique

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
59 mm

Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Chromé R201 015

Vieux bronze R201 092

Chromé R700 015

R201 
Mitigeur de cuisine rétro 
à bec pivotant
Débit : 14 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 

284 € HT 341 € TTC

333 € HT 400 € TTC

348 € HT 418 € TTC
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ROBINETTERIE DE STYLE  
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS

RC135DO  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Chromé RC135DO015

Nickel brossé RC135DO065

Noir mat RC135DO079

Vieux bronze RC135DO092MITIGEUR RC135DO079

 FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

Douchette 
double jet

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

Débit 
50%

 Rotation 
180°

Limiteur 
de T°

Douchette 
extractible

Chromé RC40033 015

Canon de fusil RC40033 088

RC40033 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

365 € HT 438 € TTC

641 € HT 770 € TTC

520 € HT 624 € TTC

641 € HT 770 € TTC

283 € HT 340 € TTC

391 € HT 470 € TTC
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ROBINETTERIE DE STYLE  
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

Douchette
mobile

Chromé RCD110 015

RCD110 
Mitigeur de cuisine rétro 
avec douchette
Débit : 7,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
56 mm

Cartouche 
céramique

 Rotation 
360°

Douchette 
double jet

Chromé R202 015

Vieux bronze R202 092

R202  
Mitigeur de cuisine rétro 
avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
120°

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

Douchette 
extractible

Chromé R205 015

R205 
Mitigeur de cuisine rétro 
avec douchette
Débit : 9,2 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
58 mm

 Rotation 
120°

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

Douchette 
extractible

MITIGEUR RC202 092

877 € HT 1053 € TTC

415 € HT 498 € TTC

466 € HT 560 € TTC

248 € HT 298 € TTC
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ROBINETTERIE DE STYLE  
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

SUR COMMANDE*

nero 
martellato RC945081 Tuscan RC945084

ottone 
protetto RC945091 Pompei RC945137

Bronzo 
opaco RC945082

Rame 
cerato RC945087

Corten RC945083

Ferro 
cerato RC945136

Nichel 
spazzolato RC945065

*Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines.

RC945081  Nero martellato RC945084  Tuscan RC945137  Pompei RC945082  Bronzo opaco

RC945087  Rame cerato RC945083  Corten RC945136  Ferro cerato RC945065  Nichel spazzolato

GARANTIE : 5 ANS

RC945  
Mitigeur de cuisine 
design Factory
Poignées assorties
Débit : 9 L / min à 3 bars 
FINITION : OTTONE PROTETTO
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
48 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

 FABRICATION EUROPÉENNE

EN STOCK

536 € HT 644 € TTC 653 € HT 784 € TTC

536 € HT 644 € TTC 653 € HT 784 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

R
O

B
IN

ET
T

ER
IE

D
E ST

Y
LE

R
O

B
IN

ET
T

ER
IE

D
E 

ST
Y

LE



G3/8”

140 200

ø21 ø20

ø60

ø30

ø35

10
0

32
0

26
5

50
0

ø21 ø20

ø30

200

ø30 27
8

ø45

50
0

33
8

21
0

12
8

90

G3/8”

POIGNÉES POIGNÉES

POIGNÉESPOIGNÉES

G3/8”

145
224

31
5

26
0

12
6

50
0

200

ø21
ø30

ø48

ø35

ø4
8

145 200

ø21

ø20

ø30

ø48

ø60

ø48

ø35

50
0

31
5

26
0

G3/8”

57

ø50

16
0

  Robinetterie DE STYLE280   281

ROBINETTERIE DE STYLE  
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 5 ANS

EN STOCK SUR COMMANDE*

Nero 
martellato RC942081 Tuscan RC942084

Ottone 
protetto RC942091 Pompei RC942137

Bronzo 
opaco RC942082

Rame 
cerato RC942087

Corten RC942083

Ferro 
cerato RC942136

Nichel 
spazzolato RC942065

EN STOCK SUR COMMANDE*

Nero 
martellato RC946081 Tuscan RC946084

Ottone 
protetto RC946091 Pompei RC946137

Bronzo 
opaco RC946082

Rame 
cerato RC946087

Corten RC946083

Ferro 
cerato RC946136

Nichel 
spazzolato RC946065

EN STOCK SUR COMMANDE*

Nero 
martellato RC944081 Tuscan RC944084

Ottone 
protetto RC944091 Pompei RC944137

Bronzo 
opaco RC944082

Rame 
cerato RC944087

Corten RC944083

Ferro 
cerato RC944136

Nichel 
spazzolato RC944065

 FABRICATION EUROPÉENNE

*Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines. *Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines.

*Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines.*Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines.

RC942  
Mélangeur de cuisine 
design Factory
Poignées assorties
Débit : 11 L / min à 3 bars 
FINITION : NICHEL SPAZZOLATO
Flexibles fixes

RC946  
Mitigeur de cuisine 
design Factory
Poignée classique
Débit : 9 L / min à 3 bars 
FINITION : OTTONE PROTETTO
Flexibles fixes

RC947DO  
Mitigeur de cuisine 
design Factory
Poignée assortie
Débit : 9 L / min à 3 bars 
FINITION : TUSCAN
Flexibles fixes

RC944  
Mitigeur de cuisine 
design Factory
Poignée classique
Débit : 7 L / min à 3 bars 
FINITION : OTTONE PROTETTO
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Embase 
60 mm

Embase 
mitigeur 
60 mm

Embase 
douchette 

50 mm

Embase 
45 mm

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

SUR COMMANDE* SUR COMMANDE*

Nero 
martellato RC947DO081 Rame 

cerato RC947DO087

Ottone 
protetto RC947DO091 Corten RC947DO083

Tuscan RC947DO084 Ferro 
cerato RC947DO136

Pompei RC947DO137 Nichel 
spazzolato RC947DO065

Bronzo 
opaco RC947DO082

x 2

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

503 € HT 604 € TTC 619 € HT 743 € TTC

503 € HT 604 € TTC 619 € HT 743 € TTC

503 € HT 604 € TTC

503 € HT 604 € TTC

503 € HT 604 € TTC

503 € HT 604 € TTC

503 € HT 604 € TTC

469 € HT 563 € TTC 586 € HT 704 € TTC

469 € HT 563 € TTC 586 € HT 704 € TTC

469 € HT 563 € TTC

469 € HT 563 € TTC

469 € HT 563 € TTC

469 € HT 563 € TTC

469 € HT 563 € TTC

536 € HT 644 € TTC 653 € HT 784 € TTC

536 € HT 644 € TTC 653 € HT 784 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

536 € HT 644 € TTC

803 € HT 964 € TTC 803 € HT 964 € TTC

803 € HT 964 € TTC 803 € HT 964 € TTC

919 € HT 1103 € TTC 803 € HT 964 € TTC

919 € HT 1103 € TTC 803 € HT 964 € TTC

803 € HT 964 € TTC
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ROBINETTERIE DE STYLE  
AVEC DOUCHETTE DÉPORTÉE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 5 ANS

SUR COMMANDE* SUR COMMANDE*

Nero 
martellato RC948DO081 Rame 

cerato RC948DO087

Ottone 
protetto RC948DO091 Corten RC948DO083

Tuscan RC948DO084 Ferro 
cerato RC948DO136

Pompei RC948DO137 Nichel 
spazzolato RC948DO065

Bronzo 
opaco RC948DO082

 FABRICATION EUROPÉENNE

*Délai de livraison : entre 3 à 4 semaines.

RC948DO  
Mitigeur de cuisine 
design Factory
Poignée classique
Débit : 9 L / min à 3 bars 
FINITION : TUSCAN
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
mitigeur 
48 mm

Embase 
douchette 

50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

x 2

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

Douchette 
extractible

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
45 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

EN STOCK

Laiton + noir RC616DO142

En laiton véritable brut, 
l’aspect du mitigeur BRONX variera et évoluera dans le temps. Un entretien régulier avec des produits 
adaptés permettra de maintenir le produit dans sa teinte d’origine.

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Douchette 
mono jet

RC616DO 
Mitigeur de cuisine 
design Factory avec douchette
Débit : 8,4 L / min à 3 bars 
FINITION : LAITON + NOIR
Flexibles fixes

Douchette 
mobile 

Douchette 
mobile 

RC950DO 
Mitigeur de cuisine 
design Factory avec douchette
Débit : 7 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Blanc RC950DOBL086

Noir RC950DONO079

Douchette 
double jet

Douchette 
double jet

RC1194DO 
Mitigeur de cuisine 
design Factory avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
FINITION : CHROMÉ
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Chromé RC1194DO015

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

803 € HT 964 € TTC 803 € HT 964 € TTC

803 € HT 964 € TTC 803 € HT 964 € TTC

919 € HT 1103 € TTC 803 € HT 964 € TTC

919 € HT 1103 € TTC 803 € HT 964 € TTC

803 € HT 964 € TTC

EN STOCK

312 € HT 375 € TTC

553 € HT 664 € TTC

553 € HT 664 € TTC

411 € HT 494 € TTC
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SANS DOUCHETTE

AVEC DOUCHETTE

ROBINETTERIE DE COULEUR

RC602PDO 
P. 296

RC705/DO
P. 299

RC35/DO 
P. 296

RC0013  
P. 289

RC0014 
P. 289

RC96113 
P. 291

RC980
P. 291

RC96137DO 
P. 297

RC0009DO  
P. 294

RC135DO  
P. 297

RC115DO 
P. 295

RC135
P. 293

RC0008
P. 288

RC260H
P. 293

RCD73
P. 292

ROBINETTERIE  

DE COULEUR
 

AVEC ET SANS DOUCHETTE

RC40033
P. 297

RC0001
P. 292

RC0004
P. 290

RC0003 
P. 298

RC0005
P. 298

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 
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  Robinetterie DE COULEUR / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe et respectent l’ensemble des normes en vigueur.
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LA ROBINETTERIE 
DE COULEUR 
Les robinetteries Luisina sont exclusivement fabri-
quées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

ÉCONOMIE D’EAU
Un grand nombre de références disposent d’un 
limiteur dynamique qui freine l’ouverture pour 
fournir un débit à 50% ; si vous passez ce cran,  
vous obtiendrez le débit maximal, grâce à cette 
technique vous économisez l’eau de la planète.

SÉCURITÉ
Vous pourrez aussi agir directement sur  
la température grâce à une bague réglable, vous 
limitez les risques de brûlure et le gaspillage d’eau 
chaude.

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm  
de nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure, et aux 

rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de fiabilité 
incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

MITIGEUR RC602PDO994

LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort, constance 
et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Douchette
mobile

La douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette
extractible

Prolongée par un flexible, la douchette s’extrait  
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

Douchette
double jet

La douchette double jet propose :  
un jet classique et un jet douchette  
pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

Douchette 
mono jet

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce  
à la douchette.

Picots
anti-calcaire

Ils facilitent l’élimination du calcaire.

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

MITIGEUR RC602PDO994
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  Robinetterie DE COULEUR / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe et respectent l’ensemble des normes en vigueur.288   289

ROBINETTERIE DE COULEUR
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Noir mat RC0014079

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Débit 
50%

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

 FABRICATION EUROPÉENNE

MITIGEUR RC0008991

Chromé RC0013015

Noir mat RC0013079

Doré mat RC0013091

Cuivré mat RC0013094

NOUVEAUTÉ

RC0013  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant
Débit : 13,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

NOUVEAUTÉ

Noir mat RC0008079
Noir mat / doré 
mat RC0008991
Noir 
mat / cuivre RC0008994

NOUVEAUTÉ

RC0008
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 15,7 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
45 mm

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

+ PRODUIT

Réglage de série à 180°
modulable à 120°

PLUS D’INFORMATION SUR CE MITIGEUR DANS L’ONGLET ROBINETTERIE ASTUCIEUSE

 Rotation 
360°

NOUVEAUTÉ 
RC0014 
Mitigeur de cuisine
à bec pivotant
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

+ PRODUIT

Mitigeur filtrant 
et enrichi en magnésium. 
Moniteur d’indicateur 
d’autonomie du filtre.

800 € HT 960 € TTC

209 € HT 251 € TTC

275 € HT 330 € TTC

370 € HT 444 € TTC

370 € HT 444 € TTC

286 € HT 343 € TTC

397 € HT 476 € TTC

373 € HT 448 € TTC
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  Robinetterie DE COULEUR / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe et respectent l’ensemble des normes en vigueur.290   291

SO
N 

 PRODUIT: sa poignée ajourée pour  un design épuré

ROBINETTERIE DE COULEUR
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

Noir mat RC980079

RC980
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec manette ajourée
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

 Rotation 
180°

GARANTIE : 2 ANS  

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Bicolore RC96113915

Chromé RC96113015

RC96113 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 12 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

 FABRICATION EUROPÉENNE

CH
ROME  : finition haute qualité

MITIGEUR RC0004079

Noir mat RC0004079

RC0004   
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 7,6 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

 FABRICATION ALLEMANDEGARANTIE : 10 ANS

263 € HT 316 € TTC

216 € HT 260 € TTC

193 € HT 232 € TTC378 € HT 454 € TTC
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  Robinetterie DE COULEUR / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe et respectent l’ensemble des normes en vigueur.292   293

ROBINETTERIE DE COULEUR
SANS DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS   FABRICATION EUROPÉENNE

Noir mat RCD73079

Chromé RCD73 015

RCD73
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

 
Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Vieux bronze RC135092

Chromé RC135015

Nickel brossé RC135065

Noir mat RC135079

RC135 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

CH
ROME  : finition haute qualité

Limiteur 
de T°

Rotation 
360°

 Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Chromé RC260H015

Nickel brossé RC260H065

Noir mat RC260H079

Doré mat RC260H091

Cuivré mat RC260H198

Robinet
d’arrêt

Perçage
35 mm

Embase 
45 mm

Cartouche 
céramique

RC260H
Mitigeur de cuisine 
à bec haut pivotant
Débit : 5,7 L/min à 3 bars
Flexibles mobiles

Rotation 
180°

 

Noir mat RC0001139

  

RC0001  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant et basculant 
Hauteur mitigeur rabattu :  
64 mm (manette horizontale) 
120 mm (manette verticale) 
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Cartouche 
céramique

 BEC BASCULANT

Limiteur 
de T°

 Rotation 
90°

Embase 
54 mm

255 € HT 306 € TTC

177 € HT 213 € TTC

468 € HT 562 € TTC

269 € HT 323 € TTC

468 € HT 562 € TTC

381 € HT 458 € TTC

118 € HT 142 € TTC

144 € HT 173 € TTC

133 € HT 160 € TTC

158 € HT 190 € TTC

152 € HT 183 € TTC475 € HT 570 € TTC
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  Robinetterie DE COULEUR / Toutes nos robinetterie sont produites en Europe et respectent l’ensemble des normes en vigueur.294   295

ROBINETTERIE DE COULEUR
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

 FABRICATION EUROPÉENNE

MITIGEUR RC0009DO994 MITIGEUR RC115DO079

Noir mat RC0009DO079
Noir mat / doré 
mat RC0009DO991
Noir 
mat / cuivre RC0009DO994

NOUVEAUTÉ

RC0009DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant 
avec douchette
Débit : 9,4 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

NOUVEAUTÉ

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
45 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

Chromé RC115DO015

Noir mat RC115DO079

Doré mat RC115DO091

RC115DO
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
160°

Douchette 
mono jet

NOUVEAUTÉ
285 € HT 342 € TTC

408 € HT 490 € TTC

383 € HT 460 € TTC

242 € HT 291 € TTC

379 € HT 455 € TTC

436 € HT 524 € TTC
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Noir mat RC135DO079

Chromé RC135DO015

Nickel brossé RC135DO065

Vieux bronze RC135DO092

ROBINETTERIE DE COULEUR
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  

CH
ROME  : finition haute qualité

Bicolore RC96137DO915

Chromé RC96137DO015

RC96137DO 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

CH
ROME  : finition haute qualité

 FABRICATION EUROPÉENNE

 Rotation 
160°

Noir mat / cuivre RC602PDO994

Chromé RC602P/DO 015

Noir mat / doré mat RC602PDO991

  

RC602PDO 
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 7 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
double jet

Noir mat RC35DO079

Chromé RC35/DO 015

Doré mat RC35DO091

RC35/DO  
Mitigeur de cuisine à bec pivotant  
avec douchette
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt Perçage 

35 mm
Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

U
n 

ch
oi

x 
h

ar
m

on
ie

ux… qui fera la différence - VOIR P.294

Canon de fusil RC40033 088

Chromé RC40033 015

RC40033 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Douchette 
double jet

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Cartouche 
céramique

Douchette 
double jet

Débit 
50%

 Rotation 
180°

Limiteur 
de T°

Douchette 
extractible

Douchette 
double jet

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Limiteur 
de T°

Débit 
50%

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

Rotation 
180°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

 

RC135DO  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette
Débit : 8,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

520 € HT 624 € TTC

365 € HT 438 € TTC

641 € HT 770 € TTC

641 € HT 770 € TTC

441 € HT 530 € TTC

250 € HT 300 € TTC

471 € HT 566 € TTC

  

245 € HT 294 € TTC

181 € HT 218 € TTC

303 € HT 364 € TTC

391 € HT 470 € TTC

283 € HT 340 € TTC

295 € HT 354 € TTC

284 € HT 341 € TTC
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Chromé RC705/DO 015

Noir mat RC705DO 079

RC705/DO  
Mitigeur de cuisine  
avec douchette
Débit : 7,5 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Embase 
50 mm

 Rotation 
140°

Cartouche 
céramique

Douchette 
extractible

Douchette 
double jet

CH
ROME  : finition haute qualité

ROBINETTERIE DE COULEUR
AVEC DOUCHETTE - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

 FABRICATION ALLEMANDEGARANTIE : 10 ANS

GARANTIE : 2 ANS   FABRICATION EUROPÉENNE

MITIGEUR RC705/DO 079

Bicolore RC0003915

Noir mat RC0005079

RC0003  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit : 9 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

RC0005  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant avec douchette 
Débit : 12 L / min à 3 bars

Cartouche céramique  
avec limiteur eau chaude 

 Kit de fixation rapide

Embase 
50 mm

Embase 
48 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

360°

Perçage 
35 mm

35

Perçage 
35 mm

35

Douchette 
extractible

230°

Douchette 
extractible

Bec  
telescopique

MITIGEUR RC0003915

207 € HT 249 € TTC

319 € HT 383 € TTC

430 € HT 516 € TTC

535 € HT 642 € TTC
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MITIGEURS FILTRANT

MITIGEURS BASCULANTS

MITIGEURS RÉTRACTABLES

ROBINETTERIE ASTUCIEUSE

RCD66/BB 
P. 306

RCD36/BB  
P. 306

RC10/BB 
P. 307

RCD63/BB  
P. 307

RCD4569/BR 
P. 309

RC93500/BR 
P. 309

ROBINETTERIE  

ASTUCIEUSE
 

RC0014   
P. 305

RC0001   
P. 307

NOUVEAUTÉ 
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LA ROBINETTERIE
Les robinetteries Luisina sont exclusivement 
fabriquées en Europe dans nos usines partenaires,  
ce sont des usines très modernes qui bénéficient 
d’excellentes technologies. 

ÉCONOMIE D’EAU
Un grand nombre de références disposent d’un 
limiteur dynamique qui freine l’ouverture pour 
fournir un débit à 50% ; si vous passez ce cran,  
vous obtiendrez le débit maximal, grâce à cette 
technique vous économisez l’eau de la planète.

SÉCURITÉ
Vous pourrez aussi agir directement sur  
la température grâce à une bague réglable, vous 
limitez les risques de brûlure et le gaspillage d’eau 
chaude.

CERTIFICATION
Toutes nos robinetteries sont soumises à des 
tests de certification et vous apportent confort,  
hygiène et sécurité.

Normes ACS : label délivré par la direction 
générale de la santé.
Obligatoires, les normes ACS vous 

certifient hygiène et inocuité des matériaux utilisés 
pour la fabrication de votre robinet qui entrent 
directement en contact avec l’eau.

QUALITÉ
La technologie Chrome + identifie la 
finition scintillante et extrêmement 
brillante de nos mitigeurs, apportée par 
des valeurs de chromage nettement 

supérieures aux normes du marché : 15.0 µm  
de nickel et 0,5 µm de chrome. 
L’ensemble du processus est réalisé à l’intérieur 
de nos usines dans le plein respect des normes 
environnementales les plus strictes.

FIABILITÉ
 Haute résistance à l’usure, et aux rayures 
 Haute résistance à la corrosion
 Facilité d’entretien 

Une production 100% intégrée : notre 
principal partenaire fabrique lui même 
ses cartouches vous garantissant une 
fiabilité et une garantie de qualité ; il est 
le seul fabricant à tout intégrer (polissage, 
chromage, cartouche, etc….).

Nos cartouches offrent des niveaux de 
fiabilité incomparables :
 résistance aux fortes pressions à plus de 70 bars,
 moins d’usure mécanique, 
 moins de dépôt de calcaire : fluidité et souplesse 

des mouvements du levier pendant toute la vie  
du mitigeur.

VIP LES PICTOGRAMMES

Robinet
d’arrêt

Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres,  
une protection essentielle et indispensable  
pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Perçage
35 mm

Indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche 
céramique

Cartouche en céramique : confort, constance 
et précision à l’utilisation.

Embase 
50 mm

Embase 
50 mm

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre  
ou les dimensions.

Douchette
mobile

La douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette
extractible

Prolongée par un flexible, la douchette s’extrait  
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

Douchette
double jet

La douchette double jet propose :  
un jet classique et un jet douchette  
pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

Douchette 
mono jet

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce  
à la douchette.

Débit  
50 %

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de 
la robinetterie à un débit de 50%.  
Pratique et économique, une fois le cran passé, 
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur 
de T°

Une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation 
excessive d’eau chaude et prévient  
les risques de brûlures.

Rotation 
360°

 

Indique le degré de rotation du bec  
du mitigeur.

E0 C2 
A2 U3

Ce logo indique que la robinetterie  
est certifiée NF, et vous précise  
son classement ECAU.

MITIGEUR RCD36/BB 015 MITIGEUR RC93500/BR015



LA PURETÉ DE L’EAU

Découvrez un mitigeur aux performances uniques. 

Grâce à une cartouche céramique spécifique,
ce mitigeur révolutionne la qualité 
de l’eau avec une triple action. 
Il permet une réduction drastique du calcaire  
et du chlore, une décomposition 
de toutes les microbactéries susceptibles d’altérer 
l’odeur et le goût, tout en minéralisant l’eau 
avec du magnésium.

Une avancée considérable dans le secteur de l’eau 
filtrée, sans omettre le design.
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NOUVEAUTÉ 
RC0014 
Mitigeur, cartouche filtrante AQA Drink Magnesium 
1330 lt (22 ° F), moniteur d’indicateur d’autonomie du filtre

Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

NOUVEAUTÉ

LA SOLUTION COMPLÈTE ET INTELLIGENTE POUR VOTRE CUISINE 
Robinet + filtre, pour enfin dire adieu aux bouteilles en plastique jetables ! 

NOUVEAUTÉ

MITIGEUR FILTRANT 
ET ENRICHI EN MAGNÉSIUM / BÉNÉFICES
Bien-être et goût au quotidien
Indispensable au bon fonctionnement de l’organisme, le magnésium contribue notamment à l’équilibre nerveux   
et au maintien en bonne forme physique. Il permet de combattre le stress et d’avoir une meilleure activité physique  
pour un bien-être général.
Ce mitigeur équipé d’un système de filtration et d’enrichissement de l’eau au magnésium procure  
une hydratation saine dans le cadre d’un régime alimentaire équilibré et ce, tout simplement grâce à l’eau courante !

La filtration retire les substances indésirables comme le chlore qui dénature le goût et l’odeur mais également les métaux 
lourds (plomb, cuivre et nickel).

Les 2 actions combinées de filtration et d’enrichissement en magnésium génèrent une eau désaltérante  
et savoureuse à un pH neutre.

MITIGEUR FILTRANT ET ENRICHI EN MAGNÉSIUM / CONCRÈTEMENT
Facile d’installation, il fonctionne en autonomie sur piles (non fournies).

  Pas de raccordement électrique à prévoir.

 Faible encombrement sous évier.

 Possibilité de choisir l’eau filtrée ou non filtrée en fonction de son usage grâce à un seul mitigeur.

UN INDICATEUR SONORE PRÉVIENT L’UTILISATEUR DE :
la nécessité du renouvellement de la cartouche filtrante  
(1 bip) l’arrêt de la filtration (2 bips, cartouche vide)

Capacité de filtration : 1300 l (22°f) soit environ 1 an d’autonomie (estimation basée sur un foyer français moyen  
de 2,2 personnes avec une consommation moyenne de 2l d’eau  par jour 

 environ 10 mois d’autonomie - consommation exclusivement à domicile. 

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Embase 
50 mm

 Rotation 
360°

Cartouche 
céramique

ROBINETTERIE ASTUCIEUSE
MÉLANGEUR DE CUISINE FILTRANT - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS   FABRICATION EUROPÉENNE

Chromé RC0014015

Noir mat RC0014079

733 € HT 880 € TTC

800 € HT 960 € TTC
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Chromé RCD36/BB 015

Chromé RCD63/BB 015

RCD36/BB 
Mitigeur de cuisine  
à bec basculant 
Hauteur mitigeur rabattu : 80 mm
Débit : 8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RCD63/BB 
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant et basculant 
Hauteur mitigeur rabattu : 80 mm 
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Chromé RCD66/BB 015

Chromé RC10/BB 015

RCD66/BB  
Mitigeur de cuisine  
à bec basculant 
Hauteur mitigeur rabattu : 81 mm 
Débit : 8 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

RC10/BB  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant et basculant 
Hauteur mitigeur rabattu : 80 mm 
Débit : 11 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

 BEC BASCULANT

 BEC BASCULANT

 BEC BASCULANT

 BEC BASCULANT
Embase 
47 mm

Débit 
50%

Débit 
50%

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Embase 
50 mm

Embase 
48 mm

Embase 
56 mm

ROBINETTERIE ASTUCIEUSE
BECS BASCULANTS - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  
CH

ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

CH
ROME  : finition haute qualité

E1 C1 
A2 U3

 FABRICATION EUROPÉENNE

Noir mat RC0001139

RC0001  
Mitigeur de cuisine  
à bec pivotant et basculant 
Hauteur mitigeur rabattu :  
64 mm (manette horizontale) 
120 mm (manette verticale) 
Débit : 13 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Cartouche 
céramique

 BEC BASCULANT

Limiteur 
de T°

 Rotation 
180°

Embase 
54 mm

246 € HT 296 € TTC

378 € HT 454 € TTC

315 € HT 378 € TTC

475 € HT 570 € TTC

277 € HT 333 € TTC
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ROBINETTERIE ASTUCIEUSE
BECS RETRACTABLES - Tous nos mitigeurs sont livrés avec un robinet d’arrêt filtre

GARANTIE : 2 ANS  

Chromé RCD4569/BR015

RCD4569/BR 
Mitigeur de cuisine rétractable
Hauteur mitigeur rabattu : 56 mm 
Débit : 7 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Chromé RC93500/BR015

Inox style RC93500/BR057

RC93500/BR  
Mitigeur de cuisine rétractable 
avec douchette
Hauteur mitigeur rabattu : 68 mm 
Débit : 10 L / min à 3 bars 
Flexibles fixes

Robinet  
d’arrêt

Robinet  
d’arrêt

Perçage 
35 mm

Perçage 
35 mm

Cartouche 
céramique

Cartouche 
céramique

Débit 
50%

Limiteur 
de T°

 Rotation 
360°

 Rotation 
360°

Embase 
55 mm

Embase 
50 mm

Embase 
45 mm20

5
17

4
68 Ø 8 55

Ø 24

Ø 45
Ø 45

34

231

277

m
ax

 5
0

Douchette 
extractible

Douchette 
mono jet

 BEC RÉTRACTABLE

 BEC RÉTRACTABLE

CH
ROME  : finition haute qualité

 FABRICATION EUROPÉENNE

MITIGEUR RC93500/BR015 508 € HT 610 € TTC

441 € HT 530 € TTC

510 € HT 612 € TTC
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ACCESSOIRES ÉVIERS

PLANCHES À DÉCOUPER

AEPLA7004
P. 317

AEPLA7004E
P. 316

AEPLUV
P. 318

AEPLUBK1
P. 319

AEPLUB
P. 318

DISTRIBUTEURS DE SAVON

ZC DS02
P. 323

ZC DS3536
P. 323

ZCDS310
P. 320

ZCDS309
P. 320/321

ZC DS3535
P. 323

BACS ET ACCESSOIRES DE CUVES

AEGASL10
P. 314

AEPANCOL
P. 315

CACHES-BONDE

P. 313
CACHES-BONDE

ACCESSOIRES  

ÉVIERS
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CACHES-BONDE ET VIDAGES GARANTIE : 2 ANS

CACHES-BONDE 
Caches-bonde inox ou inox revêtement PVD mat 
Adaptable bonde Ø 90 mm

Inox AVCB025 18 € HT 22 € TTC

Gun metal AVWKODL088M 25 € HT 30 € TTC

Cuivre mat AVWKODL159M  25 € HT 30 € TTC

Doré mat AVWKODL018M  25 € HT 30 € TTC

COMPATIBLE TOUT ÉVIER OU CUVE 

CACHE BONDE INOX REVÊTEMENT PVD CUIVRE MAT AVWKODL159M  

CACHE-BONDE AVCB025

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉ 



314   Accessoires   315
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BACS ET ACCESSOIRES DE CUVES GARANTIE : 2 ANS

NOUVEAUTÉ 

BAC VIDE-SAUCE INOX REVÊTEMENT PVD DORÉ MAT AEPANCOL2018M 

NOUVEAUTÉ 

ÉGOUTTOIR 3 BOLS INOX AEGASL10

Inox AEGASL10 92 € HT 111 € TTC

ÉGOUTTOIR 3 BOLS INOX
Support égouttoir + 3 bols inox intégrés

COLANDER 
Bac vide-sauce inox revêtement PVD mat 

Inox AEPANCOL20072 68 € HT 82 € TTC

Noir mat AEPANCOL6088M 90 € HT 108 € TTC

Cuivre mat AEPANCOL6159M 90 € HT 108 € TTC

Doré mat AEPANCOL2018M 90 € HT 108 € TTC
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Aluminium AEPLA7004E005 89 € HT 107 € TTC

AEPLA7004E005 

Égouttoir rabattable pliable

AEPLA7004094 

Égouttoir rabattable pliable + planche en verre

AEPLA7004075 

Égouttoir rabattable pliable + planche en verre

Inox - Finition cuivre AEPLA7004094 119 € HT 143 € TTC

Inox AEPLA7004075 119 € HT 143 € TTC

PLANCHES DUOLINE GARANTIE : 2 ANS  
PLANCHES À DÉCOUPER VERRE / ÉGOUTTOIRS RABATTABLES

ÉGOUTTOIR + PLANCHE À DÉCOUPER AEPLA7004094

Planche en verre

Planche en verre

Égouttoir

Égouttoir
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PLANCHES À DÉCOUPER GARANTIE : 2 ANS

Bambou / Verre / Inox AEPLUBK1 046 115 € HT 138 € TTCVerre AEPLUV 002 42 € HT 51 € TTC

Bambou AEPLUB 046 47 € HT 57 € TTC

AEPLUBK1 046 
Planche à découper multi-fonctions 
Convient pour des éviers de 500 mm de largeur

AEPLUV 002
Planche à découper en verre 
Convient pour des éviers de 500 mm de largeur

AEPLUB 046 
Planche à découper en bambou 
Convient pour des éviers de 500 mm de largeur

PLANCHE À DÉCOUPER AEPLUBK1 046

GARANTIE : 2 ANS

Planche en bambouÉgouttoir Planche en verre
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Noir mat ZCDS309079 89 € HT 107 € TTC

Inox PVD or ZCDS309018 89 € HT 107 € TTC

Inox PVD cuivre ZCDS309094 89 € HT 107 € TTC

ZCDS309079 
Distributeur de savon en inox massif noir mat 300 ml
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 26 - max 35 mm

ZCDS309018 
Distributeur de savon en inox massif or 300 ml
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 26 - max 35 mm

ZCDS309094 
Distributeur de savon en inox massif cuivre 300 ml
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 26 - max 35 mm

ZCDS309055 
Distributeur de savon en inox massif 300 ml
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 26 - max 35 mm

ZCDS310055 
Distributeur de savon en inox massif 300 ml
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut
Perçage : min 26 - max 35 mm

Inox ZCDS309055 71 € HT 86 € TTC

Inox ZCDS310055 104 € HT 125 € TTC

DISTRIBUTEURS DE SAVON ET PRODUIT VAISSELLE 
INOX MASSIF

 

GARANTIE : 5 ANS  

DISTRIBUTEUR DE SAVON ZCDS309079
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ZC DS02 015 
Distributeur de savon chromé
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 25 - max 35 mm

ZC DS3535 015 
Distributeur de savon chromé
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 25 - max 35 mm

ZC DS3536 015 
Distributeur de savon chromé
Tête amovible, pratique pour le rechargement par le haut 
Perçage : min 25 - max 35 mm

Chromé ZC DS3535 015 85 € HT 102 € TTC

Chromé ZC DS3536 015 99 € HT 119 € TTC

DISTRIBUTEURS DE SAVON ET PRODUIT VAISSELLE 
CHROMÉ

 

GARANTIE : 2 ANS  

DISTRIBUTEUR DE SAVON ZCDS3535 015
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(1) sous réserve que le produit soit toujours disponible auprès de notre fournisseur, le cas échéant, un avoir ou une proposition de remplacement par un équivalent sera faite.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMANDE
La remise d’une commande implique de la part de l’acheteur l’acceptation 
sans réserves de nos conditions générales de vente. Toutes les 
clauses pouvant fi gurer sur les imprimés des lettres ou des bons 
de commande de l’acheteur et contraires à nos conditions ne peuvent nous 
être opposées sauf accord écrit de notre part.
Le fait que notre société ne se prévale pas, à un moment donné de l’une 
quelconque des présentes conditions générales, ne peut être interprété 
comme valant renonciation à se prévaloir ultérieurement de l’une desdites 
conditions.

ANNULATION DE COMMANDE
Aucune annulation ne pourra être acceptée à partir de 8 jours avant 
la date de livraison prévue.
Pour les commandes dites spécifi ques, c’est-à-dire portant sur des produits sur 
mesure ou personnalisés, aucune annulation ne pourra être acceptée après 
validation de la commande par vos soins.

PRIX
Nos prix s’entendent franco de port pour un montant de 180 € HT pour 
les produits stockés à notre entrepôt de Servon-sur-Vilaine (sauf pour 
la Corse dont le franco de port est de 300 € HT).
Pour un montant inférieur, expédition de la marchandise avec facturation d’un 
forfait transport de :
10 € HT (produits non fragiles colis <25 kg à destination de la France), 
30 € HT (produits fragiles ou colis >25kg à destination de la France ou 
produits non fragiles à destination de la Corse), 
50 € HT (produits fragiles ou > 25 kg à destination de la Corse).
Nos ventes sont faites aux conditions de prix en vigueur au jour de 
la commande : nos factures prennent eff et à cette même date.
Les dates d’expédition ne sont données qu’à titre indicatif et nous ne pouvons 
accepter de votre part aucune réduction de prix, ni de demande de dommages 
et intérêts en cas de retard de livraison. Seul un retard supérieur à 90 jours 
par rapport à la date de livraison annoncée pourra justifi er une annulation de 
commande de la part du client, celui-ci ne pouvant toutefois réclamer aucun 
dommage et intérêt à ce titre. Sont considérés comme cas de force majeure, 
nous déchargeant de tous dommages et intérêts et de toutes responsabilités 
: les grèves, soit totales, soit partielles survenues chez nous ou chez nos 
fournisseurs et plus généralement toute réduction forcée de notre activité, 
manque de matériel, problème de fabrication, de transport, la guerre, les 
quarantaines…
Conditions exceptionnelles : aucun avantage tarifaire n’interviendra 
sur les articles dits accessoires (fi ltre, siphon, vidage…).

LIVRAISON
Nos marchandises sont réceptionnées et certifi ées conformes qualité en nos 
entrepôts. Vos commandes sont conditionnées avec soin, mais les marchandises 
voyagent toujours aux risques et périls du destinataire, même en cas de vente 
Franco.
Au moment de la livraison et en présence du chauff eur, le destinataire a le droit 
d’exiger la vérifi cation tant intérieure qu’extérieure des colis et produits.
En cas d’avarie transport constatée, formulez sur le récépissé du transporteur 
des réserves détaillées sur l’état des produits (ex : évier rayé ou cassé, produit 
manquant, etc...) puis émargez et tamponnez le document de transport. 
Attention à la signature sur PDA électronique, en cas d’avarie il faut 
eff ectuer en complément les réserves nécessaires sur le document papier 
du transporteur.
Les produits constatés cassés, abimés, peuvent être immédiatement refusés. Si 
vous les conservez, vous avez l’obligation légale d’envoyer au transporteur (copie 
SCD Luisina) un courrier en recommandé avec AR dans les 48h qui suivent 
la livraison. Cette formalité écrite a pour but de confi rmer vos réserves prises 
auprès de ce dernier.
Si ces formalités ne sont pas accomplies, cela éteint toute action, réclamation 
auprès du transporteur pour avarie ou perte partielle

GARANTIE
Notre garantie, dont la durée est mentionnée sur nos catalogues, est limitée 
au remplacement par simple échange de toutes les pièces reconnues 
défectueuses pour défaut de fabrication constaté contradictoirement et sous 
réserve que nos fournitures aient été posées : conformément aux règles de 
l’art, par des professionnels dûment qualifi és, qu’il n’ait pas été fait usage 
pour leur entretien de produits corrosifs ou abrasifs et que l’ensemble des 
instructions relatives à la pose et à l’usage de nos produits ait été respecté.

DISPONIBILITÉ DE PIÈCES DÉTACHÉES
La disponibilité des pièces détachées couvre la fi n de garantie du dernier 
produit vendu. Nous ne pouvons être tenus responsables si le produit évolue 
dans le temps, modifi ant son aspect, ses caractéristiques ou rendant obsolètes 
une partie de ses pièces détachées.

RETOUR
Les retours de marchandises doivent obligatoirement faire l’objet 
de notre accord préalable et nous sont adressés en franco de port et sous 
bon emballage. Nous n’acceptons en aucun cas les notes de crédit établies 
d’offi  ce et les déductions directes sur facture non justifi ées par des crédits 
correspondants de notre part.
Lorsqu’une erreur de commande intervient et que celle-ci est due au fait du 
client, ce dernier s’engage à nous retourner la marchandise par son propre 
transporteur à ses frais. En outre, une décote de 30 % sera appliquée sur le prix 
de l’article retourné. Pour les commandes dites spécifi ques : plans de travail, 
coloris spéciaux sur mesure ou personnalisés…, aucun retour ne sera accepté.

PAIEMENT
Un acompte de 30 % sera demandé pour chaque commande de plans de 
travail d’une valeur supérieure à 5000 €. Sauf accord contraire, le montant 
de nos factures est toujours exigible comptant à Servon sur Vilaine. Nous ne 
renonçons pas à ce droit quand nous faisons traite sur l’acheteur.
En cas de changement de la capacité ou de la situation de l’acheteur, de 
non paiement à l’échéance, nous nous réservons la possibilité d’annuler 
les commandes en cours même acceptées ou de demander des garanties 
(acomptes, garantie bancaire …), ou le paiement sur facture pro forma et 
d’exiger le paiement immédiat de toutes les sommes dues, même non échues. 
Tout retard de paiement à une échéance quelconque entraînera de plein droit et 
sans mise en demeure préalable la suspension de l’exécution des commandes 
en cours, la déchéance du terme pour toute commande exécutée et non 
encore réglée, ainsi que le paiement d’un intérêt de retard correspondant à 
3 fois le taux d’intérêt légal en vigueur au jour de la facture sur la totalité des 
sommes exigibles à compter des premiers jours suivant l’échéance et jusqu’au 
complet paiement.
Aucun escompte n’est accordé pour paiement anticipé.
Le règlement des sommes dues postérieurement à la date d’éligibilité fi gurant 
sur la facture majorera de plein droit le montant de celle-ci de l’indemnité 
forfaitaire de 40 € prévue à l’article L441-6 alinéa 12 du code de commerce.
En cas de modifi cation légale ou réglementaire du montant de cette 
indemnité forfaitaire, le nouveau montant sera de plein droit substitué à celui 
fi gurant dans les présentes conditions générales de vente ou conditions 
de règlement.

JURIDICTION
En cas de contestation, seul le Tribunal de Rennes sera compétent, même 
en cas d’appel de garantie ou de pluralité de défendeurs pour tout litige 
avec des clients commerçants.
Les domiciliations d’eff ets et nos acceptations de règlement n’apportent 
ni novation, ni dérogation à cette attribution de juridiction.

RÉSERVES DE PROPRIÉTÉ
Conformément aux articles L 621-115 et suivants du code de commerce, 
nous nous réservons la propriété de la marchandise vendue jusqu’au 
complet paiement de l’intégralité du prix et des accessoires. Les risques 
sur la marchandise sont transférés à l’acheteur dès le jour de mise 
à disposition. En cas de non paiement partiel ou total, le vendeur peut 
demander soit la restitution de la marchandise aux frais de l’acheteur, 
soit le paiement immédiat de toutes les sommes dues. En cas de non-
restitution, les marchandises trouvées en possession de l’acheteur 
et fi gurant dans nos catalogues sontconsidérées comme étant 
celles impayées.

ÉCO-PARTICIPATION

FR232338_04FYCQ

SCD adhère aux éco-organismes suivants pour les éléments 
d’ameublement et DEEE (Déchets d’Equipements Electriques 
et Electroniques).

SCD est enregistré au Registre national des metteurs sur le marché 
d’éléments d’ameublement sous le numéro FR 006898.
Ce numéro garantit que SCD, en adhérant à Éco-mobilier, 
est en conformité avec les obligations réglementaires qui lui incombent
en application de l’article L541-10- du Code de l’Environnement.

FR006898_10N85C 

FR006898_05XYNE
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LA GARANTIE DES PRODUITS S’APPLIQUE À COMPTER DE 
LA DATE DE FACTURATION AU CONSOMMATEUR.

DURÉE DE GARANTIE

Éviers, hors vidages : 
- Luisidiam / Luisigranit /  Luisinox : garantie de 10 ans.
- Luisiceram / Éviers à poser /Naturalite : garantie de 5 ans.
- Vidages : garantie de 2 ans.
- Accessoires : garantie de 2 ans.

Robinetterie :
- Kludi® : garantie de 10 ans.
- Inox : garantie de 5 ans.
- Autre robinetterie : garantie de 2 ans.

Hottes :
- Elica® : 2 ans
- Silverline® : 5 ans
- Airone® : 3 ans
- Cas modèle d’exposition :
Pour les produits ayant été en expo pour un durée maximum de 4 ans :  
6 mois à partir de la date d’achat du consommateur

Bain :
Baignoires, Vasques, Receveurs, Parois, Accessoires sanitaires : 10 ans
Colonnes de douches, Sanitaires : 5 ans

Notre garantie est limitée au remplacement par simple échange de 
toute pièce reconnue défectueuse ou à l’échange complet du produit (1)  
si nécessaire, sous réserve que le produit :
- ait été installé conformément aux règles de l’art,
- n’ait fait l’objet d’aucune utilisation ou manipulation ou adaptation 
anormale,
- n’ait subi aucune agression extérieure (chocs, produits d’entretien 
corrosifs et/ou abrasifs, etc.).

EXCLUSION :
- Retour de produit incomplet.
- Réclamation sans preuve d’achat.
- Produit acheté d’occasion.
- Retour de produit neuf sans emballage d’origine.
- Produit endommagé lors du transport sans déclaration à la réception du 
colis.
- Produit endommagé lors de l’installation.
- Retour de produit sans courrier circonstancié.
- Prise en charge de la main d’oeuvre (exemple : dépose/repose).
- Prise en charge des frais de déplacement.
- Produit endommagé en cas de fonctionnement excessif (modèles  
de démonstration).
- Dommages causés par une installation et/ou utilisation du produit non-
conforme à sa notice d’utilisation et à un usage dans un environnement 
intérieur domestique.

REMARQUE ROBINETTERIE :
Il est vivement conseillé d’installer un robinet filtre qui évite les remontées 
de limaille dans la cartouche. Un filtre adoucisseur d’eau est recommandé 
si vous êtes dans une zone d’eau dure.

1) Les demandes au service après-vente sont généralement traitées 
dans un délai de 24 à 72 heures . Néanmoins un délai supplémentaire 
peut être nécessaire si nous devons consulter le fournisseur 
(généralement 1 semaine).
Il est demandé de nous faire parvenir votre demande de SAV par écrit 
exclusivement ( fax - email – courrier).
Chaque demande doit être documentée par :
- la facture d’origine,
- le motif de la réclamation,
- le n° de lot de production du produit,
- au besoin, quelques photos de constat démontrant clairement l’anomalie.

Tout dossier incomplet ne pourra être traité et sera considéré 
comme nul et non avenu, peut nécessiter de notre part une demande 
d’informations complémentaires.

2) Les pièces sont envoyées directement au magasin.

3) Toute commande SAV sous garantie (hors vidages et pièces 
détachées de robinetterie) est accompagnée d’une facture.  
Toute commande SAV hors garantie est accompagnée d’une facture.
L’envoi des pièces détachées de la robinetterie (joints, vidages, cartouches, 
poignées, douchettes, ...) est gratuit et ne sera pas facturé.

4) Les pièces détachées de robinetterie, ainsi que les vidages, ne sont 
pas récupérés.
Pour les envois de robinetterie complète, dans notre colis SAV,  
se trouve une étiquette Colissimo prépayée qui permet au 
magasin de nous renvoyer la marchandise défectueuse à notre 
charge. À réception de celle-ci, elle est testée par notre SAV.  
S’il est constaté un défaut de qualité, un avoir est établi. Dans le cas 
contraire, la facture est due.

5) Les éviers défectueux et les produits volumineux ne sont pas 
récupérés, sauf à des fins d’analyse à notre charge.

6) Une fois le produit réputé défectueux vérifié, et si le défaut  
qualité est confirmé, nous procédons au remboursement  

de la marchandise par chèque ou avoir.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE PROCÉDURES SAV

Notre équipe SAV est disponible 
du lundi au vendredi, de 9H à 12H30  
et de 14H à 18H (17H le vendredi)

Par téléphone : 02 99 00 28 30

Par mail : SAV@luisina.com

CONTACT
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EV146 cuves à encastrer luisinox  141

EV148 cuves à encastrer luisinox  141

EV159CER        timbres d’office céramique  213
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EV5073 éviers luisiceram  114

EV5074 éviers luisiceram  114

EV5075 éviers luisiceram  114

EV5076 éviers luisiceram  115

EV5078 éviers luisiceram  115

EV5080 éviers luisiceram  123

EV5091 éviers luisiceram  121

EV52 cuves à encastrer luisinox  146

EV520         cuves sous-plans luisinox mat  186

EV520         cuves sous-plans luisinox mat 187

EV52AF cuves à fleur luisinox  198

EV53 cuves à encastrer luisinox  146

EV53AF     cuves à fleur luisinox  198

EV54 cuves à encastrer luisinox  146

EV54AF   cuves à fleur luisinox  198

EV55 cuves à encastrer luisinox  147

EV55AF cuves à fleur luisinox  199

EV56 cuves à encastrer luisinox  147

EV56011E éviers luisinox  82

EV5601E éviers luisinox  83

EV5602  éviers luisinox  81

EV56021E éviers luisinox  82

EV5603  éviers luisinox  81

EV5604  éviers luisinox  80

EV5621E éviers luisinox  83

EV56AF cuves à fleur luisinox  199

EV5701 éviers luisinox  90

EV57011 éviers luisinox  90
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EV5711 éviers luisinox  91

EV5721 éviers luisinox  91

EV574 cuves à encastrer naturalite  154

EV576 cuves à encastrer naturalite  154

EV5801 éviers luisinox  86

EV58011 éviers luisinox  86

EV5821 éviers luisinox  87

EV60 cuves à encastrer luisinox  143

EV60011 éviers luisigranit  55

EV61 cuves à encastrer luisinox  143

EV62 cuves à encastrer luisinox  142

EV620         cuves sous-plans luisinox mat  186

EV620         cuves sous-plans luisinox mat 187

EV659        timbres d’office céramique  214

EV6703 02  cuves sous-plans luisiceram  193

EV6704 02  cuves sous-plans luisiceram  192

EV6706 02    cuves sous-plans luisiceram  193

EV6712 22  éviers luisiceram  124

EV6714 22  éviers luisiceram  125

EV6718 22  éviers luisiceram  124

EV6719 22  éviers luisiceram  124

EV6726 22 éviers luisiceram  125

EV6770 22  éviers luisiceram  124

EV6772 22  éviers luisiceram  125

EV6781 22 cuve à encastrer luisiceram  151

EV77 cuves sous-plans luisinox  188

EV77 cuves sous-plans luisinox  189

EV77 cuves sous-plans luisinox  189

EV80011 éviers luisigranit  48

RÉFÉRENCES modèles PAGE

EV8021 éviers luisigranit  49

EV8501 éviers luisigranit  68

EV85011 éviers luisigranit  68

EV8502  éviers luisigranit  66

EV8503  éviers luisigranit  67

EV8511 éviers luisigranit  69

EV8521 éviers luisigranit  69

EV8701 éviers luisigranit  58

EV87011 éviers luisigranit  58

EV8702  éviers luisigranit  56

EV8703  éviers luisigranit  56

EV8704  éviers luisigranit  57

EV8711 éviers luisigranit  59

EV8721 éviers luisigranit  59

EV8800 éviers luisigranit  45

EV88011 éviers luisigranit  44

EV8821 éviers luisigranit  45

EV8901 éviers luisidiam  29

EV89011 éviers luisidiam  28

EV8921 éviers luisidiam  29

EV90001  éviers luisigranit  46

EV9001  éviers luisigranit  47

EV90011  éviers luisigranit  46

EV9021  éviers luisigranit  47

EV9101 éviers luisigranit  60

EV91011 éviers luisigranit  61

EV91011P éviers luisigranit  60

EV9101P éviers luisigranit  60

EV9121 éviers luisigranit  61

RÉFÉRENCES modèles PAGE

EV93000        timbres d’office luisigranit  217

EV93011       timbres d’office luisigranit  217

EV93021      timbres d’office luisigranit  216

EV9524            timbres d’office céramique  211

EV9526          timbres d’office céramique  211

EV9529   timbres d’office luisigranit  221

EV953  cuves à encastrer luisiceram  148

EV9530 timbres d’office luisigranit  221

EV954  cuves à encastrer luisiceram  149

EV982 cuves à encastrer luisigranit  136

EV983 cuves à encastrer luisigranit  137

EV984 cuves à encastrer luisigranit  137

EV985 cuves à encastrer luisigranit  138

EV986 cuves à encastrer luisigranit  139

EV987 cuves à encastrer luisigranit  139

EVKA21G  collection green 11

EVKA21G  collection green  209

EVSP0001  cuves sous-plans luisinox  190

EVSP0001  cuves sous-plans luisinox  191

EVSP0003  cuves sous-plans luisigranit  166

EVSP0004  cuves sous-plans luisigranit  166

EVSP0005  cuves sous-plans luisigranit  166

EVSP0006  cuves sous-plans luisigranit  167

EVSP0007  cuves sous-plans luisigranit  167

EVSP0008 collection green  13

EVSP0009  collection green  13

EVSP0010  collection green  12

EVSP063  cuves sous-plans luisinox  178

EVSP064  cuves sous-plans luisinox  178

RÉFÉRENCES modèles PAGE

EVSP065  cuves sous-plans luisinox  179

EVSP066  cuves sous-plans luisinox  179

EVSP11 cuves sous-plans luisinox  176

EVSP13 cuves sous-plans luisinox  177

EVSP14 cuves sous-plans luisinox  177

EVSP17 cuves sous-plans luisinox  176

EVSP20 cuves sous-plans luisinox 185

EVSP39 cuves sous-plans luisinox  177

EVSP5048  cuves sous-plans luisiceram  194

EVSP5049    cuves sous-plans luisiceram  195

EVSP5050  cuves sous-plans luisiceram  195

EVSP52 cuves sous-plans luisinox  180

EVSP53     cuves sous-plans luisinox  180

EVSP54 cuves sous-plans luisinox  181

EVSP55 cuves sous-plans luisinox  182

EVSP56   cuves sous-plans luisinox  182

EVSP56011  évier sous-plans luisinox  175

EVSP57   cuves sous-plans luisinox  183

EVSP8000    cuves sous-plans luisidiam  165

EVSP8000L cuves sous-plans luisidiam  164

EVSP8000P cuves sous-plans luisidiam  165

EVSP8000XL  cuves sous-plans luisidiam  164

EVSP8100    cuves sous-plans luisigranit  169

EVSP8100L cuves sous-plans luisigranit  168

EVSP8100P       cuves sous-plans luisigranit  169

EVSP83N0IL cuves à habiller luisinox  203

EVSP84N0IL cuves à habiller luisinox  202

EVSP85N0IL cuves à habiller luisinox  203

EVSP982  cuves sous-plans luisigranit  170
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EVSP983   cuves sous-plans luisigranit  171

EVSP984  cuves sous-plans luisigranit  171

EVSP985 cuves sous-plans luisigranit  172

EVSP986 cuves sous-plans luisigranit  173

EVSP987 cuves sous-plans luisigranit  173

R200  mitigeur  270

R201 mitigeur  273

R202  mitigeur  276

R205 mitigeur  277

R700  mitigeur  273

RC0001  mitigeur 292

RC0001  mitigeur 307

RC0003  mitigeur  231

RC0003  mitigeur  298

RC0004  mitigeur 228

RC0004   mitigeur  290

RC0005  mitigeur  231

RC0005  mitigeur  298

RC0007DO  mitigeur  242

RC0008 mitigeur 288

RC0009DO mitigeur  294

RC0011DO  mitigeur  260

RC0013 mitigeur  252

RC0013  mitigeur 289

RC0013DO  mitigeur  260

RC0014 mitigeur  289/305

RC10/BB  mitigeur 307

RC115  mitigeur  252

RC115DO mitigeur  261

RÉFÉRENCES modèles PAGE

RC115DO mitigeur  295

RC1194DO mitigeur 283

RC134 mitigeur 240

RC135 mitigeur  253

RC135 mitigeur  270

RC135 mitigeur  293

RC135DO mitigeur  262

RC135DO  mitigeur  275

RC135DO  mitigeur  297

RC137BM  mitigeur  255

RC180 mitigeur 241

RC18117 mélangeur 271

RC182 mitigeur 239

RC183/DO mitigeur  242

RC185/DO  mitigeur  245

RC259HDO mitigeur  244

RC260H mitigeur  238

RC260H mitigeur  293

RC261/BM  mitigeur 239

RC35/DO  mitigeur  245

RC35/DO  mitigeur  296

RC400 mitigeur 230

RC40033 mitigeur  275

RC40033 mitigeur  297

RC401 mitigeur 229

RC401/DO mitigeur  232

RC403N/DO mitigeur  233

RC405 mitigeur  230

RC406 mitigeur 230

RÉFÉRENCES modèles PAGE

RC406/DO mitigeur  233

RC407E mitigeur 229

RC600 mitigeur  238

RC600P/DO mitigeur  242

RC602 mitigeur 240

RC602PDO mitigeur  247

RC616DO mitigeur  282

RC602PDO mitigeur  296

RC635 mitigeur 241

RC656/DO mitigeur  265

RC705/DO  mitigeur  299

RC7127 mitigeur  243

RC7128   mitigeur  243

RC717DO mitigeur  243

RC800 mitigeur  271

RC84113  mitigeur 239

RC92300 mitigeur  263

RC92400 mitigeur  263

RC92813 mitigeur 240

RC93500/BR  mitigeur 309

RC942  mélangeur 280

RC944  mitigeur 280

RC945  mitigeur 278

RC946  mitigeur  281

RC947DO mitigeur 281

RC948DO  mitigeur 282

RC950DO mitigeur  283

RC96113 mitigeur  255

RC96113 mitigeur  291

RÉFÉRENCES modèles PAGE

RC96137DO mitigeur  261

RC96137DO mitigeur  297

RC96320DO mitigeur  262

RC96600DL mitigeur  264

RC980 mitigeur  291

RCD110 mitigeur  265

RCD110 mitigeur  277

RCD179 mitigeur  246

RCD181/DO mitigeur  264

RCD214/DO  mitigeur  244

RCD27 mitigeur  246

RCD285 mitigeur  244

RCD36/BB mitigeur 306

RCD55 mitigeur  253

RCD63/BB mitigeur 307

RCD66/BB  mitigeur 306

RCD73 mitigeur  292

RCD73  mitigeur 241

RCE113  mitigeur  238

ZC DS02
distributeurs de savon 
et produit vaisselle

323

ZC DS3535
distributeurs de savon 
et produit vaisselle

323

ZC DS3536 
distributeurs de savon 
et produit vaisselle

323

ZCDS309
distributeurs de savon 
et produit vaisselle

320/321

ZCDS310
distributeurs de savon 
et produit vaisselle

320
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ADAGIO   évier sous-plans luisinox  174

ADAGIO PLUS   éviers luisinox  80

ADAGIO PLUS   éviers luisinox  82

AMOR   éviers luisiceram  114

ARCHITECTURA   éviers luisiceram  116

ARPÈGE   éviers luisigranit  40

BACHATA   éviers luisigranit  42

BOSSA NOVA   éviers luisigranit  44

CISTERNA   cuves sous-plans luisiceram  192

CONSTANCE   cuves à encastrer luisiceram  148

CUVE DOUBLE   cuves sous-plans luisinox  184

CUVES INOX   cuves à encastrer luisinox  140

CUVES SIMPLES   cuves sous-plans luisinox  176

CUVES SPÉCIALES  cuves à encastrer naturalite  154

DEBUSSY   éviers luisinox  84

DIVA   éviers luisigranit  46

DRESS   cuves à habiller luisinox  202

ÉLECTRO   éviers luisigranit 48

ÉLÉGANCE   éviers luisiceram  118

ÉPURE   éviers luisigranit  50

EV1000   cuves à encastrer luisigranit 134

ÉVIER D’ANGLE   éviers luisidiam  30

ÉVIER D’ANGLE   éviers luisigranit  71

ÉVIER SPÉCIAL   éviers luisigranit  70

ÉVIERS D’ANGLE   éviers luisinox  94

FAGOTTO   éviers luisinox  86

FORTE   éviers luisidiam  22

FUGUE   éviers luisigranit  52

FUNK   éviers luisinox  88

FUSION  éviers luisigranit  54

GLAMOUR   cuves à encastrer luisinox  142

HARMONIE   cuves sous-plans luisigranit  166

HIP HOP   éviers luisigranit  56

HIP HOP   éviers luisigranit  58

KALLIO   collection green  10

KALLIO   collection green  208

KIRUNA collection green 12

LAB   évier à encastrer luisinox 144

NOMS catégorie PAGE

LEGATO   cuves sous-plans luisinox mat  186

LOUNGE   collection green  14

MAESTOSO   éviers luisigranit  60

NOCTURNE   cuves sous-plans luisidiam  164

NOCTURNE   cuves sous-plans luisigranit  168

NOUBA   éviers luisigranit  62

NUANCE   éviers luisinox  90

PANDORE   cuves sous-plans luisinox  188

POLKA   éviers naturalite  102

PRESTIGE   éviers luisiceram  120

QUADRILLE   cuves à encastrer luisigranit  136

QUADRILLE   cuves à encastrer luisigranit  138

QUADRILLE   cuves sous-plans luisigranit  172

ROCK   éviers luisinox  92

RUBATO   cuves sous-plans luisiceram  194

SAMBA   éviers luisigranit  64

SCALA   éviers luisidiam  24

SECRET   éviers luisiceram  122

SLAM éviers naturalite  104

SOLAIRE   éviers naturalite  106

SUBWAY PURE   cuve à encastrer luisiceram  150

SUBWAY PURE   éviers luisiceram  124

SUCCES   cuves à encastrer luisiceram  152

SUPRÊME   cuves sous-plans luisinox  178

TAM TAM   éviers luisigranit  66

TAM TAM   éviers luisigranit  68

TEATRO   éviers luisidiam  26

TIMBRES D’OFFICE  céramique   210

TIMBRES D’OFFICE  luisigranit  216

TIMBRE D’OFFICE  luisinox  222

TRÉSOR   éviers luisiceram  126

TRIO   cuves sous-plans luisinox  190

VIBRATO   cuves à encastrer luisinox  146

VIBRATO   cuves sous-plans luisinox  180

VIBRATO   cuves sous-plans luisinox  182

VIBRATO   cuves à fleur luisinox  198

WAVE   éviers luisidiam  28

NOUS AVONS EU LE PLAISIR DE VOUS RETROUVER À ESPRIT MEUBLE DU 19 AU 22 NOVEMBRE 2022 
POUR VOUS PRÉSENTER NOS COLLECTIONS DANS 4 UNIVERS PRINCIPAUX.

QUELQUES SOUVENIRS EN IMAGES DE CES MOMENTS D’ÉCHANGES PROFESSIONNELS 
DANS UN ESPRIT FESTIF ET DE PARTAGE.
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ÉVIER BACHATA EV0002219CUVE CONSTANCE EV953006 MITIGEUR RC0009DO994

CUVE QUADRILLE EV982 118E

CUVE QUADRILLE EVSP983 116E

DISTRIBUTEUR DE SAVON ZCDS309079

MITIGEUR RC945082

MITIGEUR RC945083 MITIGEUR RC0003915

ÉVIER KIRUNA EVSP0009006

DISTRIBUTEUR DE SAVON ZCDS309079

PICTOGRAMMES
Livrés de série, les robinets d’arrêt filtres sont une protection 
essentielle et indispensable pour la robinetterie.  
Un plus pour la longévité de votre robinetterie.

Ce pictogramme indique le diamètre de perçage nécessaire  
pour l’installation de la robinetterie.

Cartouche en céramique : confort, constance et précision  
à l’utilisation.

Embase ronde ou carrée : 
ces pictogrammes indiquent le diamètre ou les dimensions.

Douchette mobile : la douchette peut être retirée de son support  
pour plus de liberté de mouvement. 

Douchette extractible : prolongée par un flexible, la douchette s’extrait 
du bec. Très pratique pour le remplissage  
ou l’entretien de l’évier.

La douchette double jet propose : un jet classique  
et un jet douchette pour une meilleure efficacité du lavage  
de vos ustensiles.

La douchette mono jet propose :
un jet classique qui peut-être dirigé grâce à la douchette.

Picots anticalcaire : ils facilitent l’élimination du calcaire.

Cool Start : Manette classement C3 
Position centrale ouverture eau froide pour des économies d’énergie.

Un limiteur dynamique réduisant l’ouverture de la robinetterie  
à un débit de 50%. Pratique et économique, une fois le cran passé,  
le débit peut atteindre le maximum.

Limiteur de température : une bague réglable équipe la cartouche,  
elle permet d’éviter une consommation excessive  
d’eau chaude et prévient les risques de brûlures.

 

Indique le degré de rotation du bec du mitigeur.

Ce logo indique que la robinetterie  
est certifiée NF, et vous précise son classement ECAU.

INFOS PRATIQUES

GARANTIES

SOMMAIRE GÉNÉRAL   ________________________________________ P. 03

RÉCAPITULATIF COLORIS DISPONIBLES ______________________P. 04

SOUS-MEUBLES :
Collection Green ___________________________________ P. 08 
Luisidiam  ________________________________________________________ P. 20 
Luisigranit _______________________________________________________ P. 36 
Luisinox __________________________________________________________ P. 76 
Naturalite ______________________________________________________ P. 100 
Luisiceram _____________________________________________________ P. 112 
Cuves à encastrer ____________________________________________ P. 130 
Cuves sous-plans / à fleur / à habiller _________________ P. 158  à 160 
Éviers à poser _________________________________________________ P. 206

MANETTES CUVES SOUS-PLANS DISPONIBLES ____________ P. 161

ACCESSOIRES   ________________________________________________ P. 311

INDEX   ________________________________________________________ P. 328

INDEX NOMS  _________________________________________________ P. 334

ÉVIERS, HORS VIDAGES : 
Luisidiam / Luisigranit / Luisinox ___________ GARANTIE 10 ANS
Luisiceram / Éviers à poser /Naturalite ______ GARANTIE 5 ANS

ROBINETTERIE :
Inox ________________________________________ GARANTIE 5 ANS
Autre robinetterie ____________________________ GARANTIE 2 ANS 

Kludi® _____________________________________GARANTIE 10 ANS

ACCESSOIRES ______________________________ GARANTIE 2 ANS
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OUVREZ-MOI
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10Agissez pour

le recyclage des
papiers avec

SCD
et Ecofolio.

/

POUR CONTACTER LUISINA

Ligne directe commerciale tous produits (hors Plans de travail et SAV) : 

02 99 00 24 24

Ligne directe Plans de travail : 

02 99 00 28 31

Ligne directe service Comptabilité client : 

02 30 06 84 40


